## МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Департамент растениеводства, механизации, химизации и защиты растений

ФГБУ "Государственная комиссия Российской Федерации по испытанию и охране селекционных достижений"

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

 $N_{2} 9 (259)$ 

## МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Департамент растениеводства, механизации, химизации и защиты растений

# ФГБУ "Государственная комиссия Российской Федерации по испытанию и охране селекционных достижений"

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

27 год выпусн	ха, № 9 Мо Москва - 2021 Страницы	679 - 767
	СОДЕРЖАНИЕ	
Раздел I.	Принятые заявки	_
Таблица I.	Заявки на выдачу патента и на допуск селекционных достижений использованию	йк 681
Раздел II.	Названия селекционных достижений	-
Таблица II.1.	Предложенные названия	701
Таблица II.2.	Одобренные названия	705
Таблица II.3.	Предложения по изменению одобренных названий	706
Таблица II.5.	Сводная таблица предложенных названий	708
Раздел III.	Отозванные заявки	-
Таблица III.	Отозванные заявки на выдачу патента и на допуск селекционных достижений к использованию	711
Раздел IV.	Решения по заявкам	-
Таблица IV.5.	Сорта и породы, включенные в Государственный реестр охраняемых селекционных достижений и в Государственный рееселекционных достижений, допущенных к использованию	714
Таблица IV.6.	Отклоненные заявки на выдачу патента и на допуск селекционны достижений к использованию	ых 719
Таблица IV.7.	Изменение ареала допуска селекционных достижений к использованию	721
Раздел V.	Субъекты селекционных достижений	-
Таблица V.1	Изменение состава субъектов селекционных достижений	723
Раздел VI.	Окончание охраны или допуска селекционного достижения к использованию	-
Таблица VI.1.	Окончание охраны или допуска селекционного достижения к использованию	734
Таблица VI.2.	Сорта растений - кандидаты на исключение из допуска к использованию	735
Раздел VII.	Лицензии	-
Таблица VII.1	. Зарегистрированные лицензии	736
Таблица VII.4	.Передача права	759
Номер,	наименование заявителя, автора, оригинатора, патентообладател	я 763

## TABLE OF CONTENTS

Title I.	Accepted Applications	-
Table I.	Applications for Patent and Admittance for Usage	681
Title II.	Denominations of Selection Achievements	-
Table II.1.	Proposed Denominations	701
Table II.2.	Approved Denominations	705
Table II.3.	Proposals on Change of Approved Denominations	706
Table II.5.	Summary Table for Proposed Denominations	708
Title III.	Withdrawn Applications	-
Table III.	Withdrawn Applications for Selection Achievements to be Protected and Entered into National List	711
Title IV.	Decisions on Applications	_
Table IV.5.	Plant Varieties and Animal Breeds Included into the State List of Protected	714
	Selection Achievements and into the State List of Selection Achievements	
	Admitted for Usage	
Table IV.6.	Rejected Applications for Selection Achievements to be Protected and	719
	Entered into National List	
Table IV.7.	Change of Areal for Admitted Selection Achievements	721
Title V.	Entities to Selection Achievements	-
Table V.1	Change in Enities to Selection Achievements	723
Title VI.	Expiration of Protection or Admittance for Usage	-
Table VI.1.	Expiration of Protection or Admittance for Usage	734
Title VI.	Expiration of Protection or Admittance for Usage	-
Table VI.2.	Plant Varieties - Candidates for Exclusion from Admittance for Usage	735
Title VII.	Licenses	-
Table VII.1.	Registered Licenses	736
Table VII.4.	Transfer of a Patent Rigth	759
Number	denomination of applicant, author, maintainer, holder of breeder's right	763

## Раздел І. Принятые заявки

Title I. Accepted Applications

# Таблица I. Заявки на выдачу патента и на допуск селекционных достижений к использованию

Table I. Applications for Patent and Admittance for Usage

- +) заявка опубликована ранее / application has been published earlier;
- ++) заявка не подана / application has not been submitted;
- \*) предоставляется временная правовая охрана / temporary protecion is given; Если заявитель и автор (оригинатор) являются одним и тем же лицом, пункты 'б' (автор) и 'г' (оригинатор) не указываются / In case applicant and author (originator) are both the same person then item 'б' (author) and 'г' (originator) shall not be indicated.

Дата приоритета первой заявки помещается отдельной строкой / Date of priority of the first application is given by separate line.

Номер	а: Заявитель	<u>Предложенное</u>	Дата регистр	рации
заявки	б: Автор	название	заявки	
	в: Посредник	Селекционный	Date of regist	tration
	г: Оригинатор	номер	of the applica	tion for
№ of	<ul><li>a: Applicant</li></ul>	<u>Proposed</u>		
Appli -	б: Author	<u>denomination</u>	на патент	на допуск
cation	в: Agent	Breeder's	patent	admittance
	г: Originator	reference		for usage
1	2	3	4	5
<u>Зерновн</u>	ые			
	— ца мягкая озимая	<b>.</b>		
	aestivum L.	1		
7953484		АИДА	20.00.2020*)	29.09.2020
/933464	a: 53	21373	29.09.2020*)	29.09.2020
	б: 5356, 5382 20722, 21348	213/3		
	20722, 21348			
7953580	a: 19620, 25	<u>АЛАМАТ</u>	05.10.2020*)	05.10.2020
	б: 2705, 3296	ЛЮТЕСЦЕНС 01-29Т4-43-21		
	10419, 11223			
	11911, 15769			
	2601, 17636			
	17637, 20086			
7953591	a: 20428	АЛЕКСАНДРА	++)	07.10.2020
,,,,,,	б: 7836, 22405	051H-11/14	,	
	3065, 22416			
7052542			02 10 2020*)	02 10 2020
7953543	a: 53	<u>АНТИПОВКА</u> 875/14	02.10.2020*)	02.10.2020
	б: 14889, 14891	0/3/14		
	14326, 20456			
7953425	a: 5917	<u>AЮTA</u>	17.09.2020*)	17.09.2020
	б: 2908, 19333	483/15		
	2921, 14125			
	19332, 14127			

	11791, 19331 6087, 2920 2907, 21324 11781, 14124 15735			
7953579	a: 19620, 25 6: 3299, 3296 10419, 10603 11223, 2601 17636, 17637 20086	<u>БАСИЯТ</u> ЛЮТЕСЦЕНС 8568H22	05.10.2020*)	05.10.2020
7953541	a: 53 6: 14889, 14891 20710, 14326	<u>ВЕРОЧКА</u> 1249/15	02.10.2020*)	02.10.2020
7953496	a: 20422 6: 22402, 14662 13142, 13866	<u>ВИМИЦА</u> ЛЮТЕСЦЕНС 45/14 Н	30.09.2020*)	30.09.2020
7953485	a: 53 6: 5356, 5382 20722, 21348	<u>ВЛАДИСЛАВА</u> 21378	29.09.2020*)	29.09.2020
7953426	a: 5917 6: 2908, 10597 19333, 3183 2921, 9279 14125, 19332 14127, 11791 19331, 6087 2920, 2907 21324, 16304	<u>ЗОЛОТОЙ КОЛОС</u> 339/15	17.09.2020*)	17.09.2020
7953439	a: 166 6: 16212, 15771 11286, 4268	<u>КАСАР 17</u> ЭРИТРОСПЕРМУМ 57-02/217-	++)	18.09.2020
7953423	a: 5917 6: 10597, 19333 2921, 14125 19332, 17638 14127, 15735 6087, 2920 2907, 19334 14128	<u>МАТРИЦА</u> 1908/16 (ГРОМ X РОСТОВЧАН	17.09.2020*)	17.09.2020
7953592	a: 20428 6: 7836, 22405 3065, 22416	<u>МЕЖДУРЕЧЕНКА</u> 010H-11/14	++)	07.10.2020
7953577	a: 25, 10755 6: 22414, 22415	<u>ОБОЯНКА</u> ЛЮТЕСЦЕНС 09-172Т3-7	05.10.2020*)	05.10.2020

		***		
	20779, 10419 3296, 2705 11911, 15769 8759			
7953321	a: 6, 11419 6: 1450, 3375 14718, 22427	<u>ОКТЯБРИНА</u> ЛЮТЕСЦЕНС 83/5	24.08.2020*)	24.08.2020
7953424	a: 5917 6: 21321, 19333 2921, 5072 20508, 14125 22368, 14127 11791, 6087 2920, 2907 14128	<u>ПРИАЗОВЬЕ</u> 1936/16 (ВОЯЖ X ТАНЯ)	17.09.2020*)	17.09.2020
7953357	a: 20226 6: 5134, 13018 21327	<u>САБАН</u> ЛЮТЕСЦЕНС 285/1	02.09.2020*)	02.09.2020
7953740	a: 6640 6: 15420, 16628 11143, 20562	<u>CAPPA</u> 617	20.10.2020*)	20.10.2020
7953551	a: 10678 6: 21537	<u>СОМТУОЗО КС</u> SO1419	02.10.2020*)	02.10.2020
7953539	a: 53 6: 14889, 14891 20709, 22404 10267	<u>СТАВРОПОЛЬСКАЯ 7</u> 1473/17	02.10.2020*)	02.10.2020
7953542	a: 53 6: 14889, 14891 20709, 19262 11256	<u>ЧАРОДЕЙ</u> 2009/16	02.10.2020*)	02.10.2020
	ца мягкая яровая <u>aestivum L.</u>			
7953431	a: 20476 6: 1814, 5075 5136	<u>ЛЕНТА 45</u> <i>TP-64</i>	++)	17.09.2020
	ца твердая озимая durum Desf.			
			1 <b></b> 00 000010	17.00.000
7953427	a: 5917 6: 2920, 2921 10597, 14125 2907, 6087 14127, 19333 2924, 6975 14126, 11791	<u>ЭЛЛАДА</u> 1022/17	17.09.2020*)	17.09.2020

Пшеница	твердая	яровая
Triticum d	lurum De	sf.

7953360	a: 6	АТП ПРИМА	03.09.2020*)	03.09.2020		
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	б: 1440, 8570	ГОРДЕИФОРМЕ 961		32.03.2020		
	12446					
7953499	a: 22390	<u>ΦΑΡΑΧ</u> <i>DW191/11</i>	++)	30.09.2020		
Рожь оз						
Secale co		. COND. LYC. C				
7953630	a: 21816	ACTPAHOC DH381	++)	09.10.2020		
7953478	а: 12533 б: 16491	<u>Л2171-П X Л 2177-Н</u> <i>RW 1317</i>	++)	25.09.2020		
7953378	а: 846 б: 8060	<u>ЛО 1066-П X ЛО 1093-Н</u> <i>LO 1066-P X LO 1093-N</i>	++)	07.09.2020		
7953379	a: 846 6: 8060	<u>ЛО 1066-П X ЛО 1094-Н</u> <i>LO 1066-Р X LO 1094-N</i>	++)	07.09.2020		
7953380	a: 846 6: 8060	<u>ЛО 1066-П X ЛО 1098-Н</u> LO 1066-Р X LO 1098-N	++)	07.09.2020		
7953381	а: 846 б: 8060	<u>ЛО 1082-П X ЛО 3001-Н</u> <i>LO 1082-Р X LO 3001-N</i>	++)	07.09.2020		
7953382	a: 846 6: 8060	<u>ЛО 1095-П X ЛО 1110-Н</u> <i>LO 1095-Р X LO 1110-N</i>	++)	07.09.2020		
7953383	a: 846 6: 8060	<u>ЛСР 10044</u> LSR 10044	++)	07.09.2020		
7953385	a: 846 6: 8060	<u>ЛСР 10046</u> LSR 10046	++)	07.09.2020		
7953384	a: 846 6: 8060	<u>ЛСР 157</u> LSR 157	++)	07.09.2020		
7953386	a: 846 6: 8060	<u>ЛСР 158</u> LSR 158	++)	07.09.2020		
7953387	а: 846 б: 8060	<u>ЛСР 160</u> LSR 160	++)	07.09.2020		
7953479	a: 12533 6: 16491	<u>ХИС 74</u> RW 1171	++)	25.09.2020		
-	Тритикале озимая X Triticosecale Wittm. ex A. Camus					
7953593	a: 20428 6: 7836, 22405 3065, 22416	<u>АЛАТЫРСКАЯ 75</u> 36H/11-965	++)	07.10.2020		

## **Зернофуражные**

## Овес яровой Avena sativa L.

Avenu su	uiva L.			
7953571	a: 21181, 168 6: 11029, 2781 11030, 13907 9717, 2914 2915, 2916 2982, 21345 22410	<u>ГРИВА</u> 222/16	05.10.2020*)	05.10.2020
7953434	a: 47, 20476 6: 17350, 17351 11090, 1739	<u>ПОКРОВ 2</u> И.О. ИЗ 93-164	18.09.2020*)	18.09.2020
	озимый n vulgare L.			
7953678	a: 53 6: 4344, 13198 4826, 7046 20712	<u>ГРАТИОН</u> ПАРАЛЕЛЛУМ Г-125453	15.10.2020*)	15.10.2020
7953699	a: 15900 6: 9258, 20740 3118	<u>САНЯ</u> AC-20-1111	++)	16.10.2020
Ячмень <u>Hordeun</u>	яровой n vulgare L.			
7953394	a: 10272 6: 11738	<u>БРУНИЛЬДА</u> AC 13/602/13	10.09.2020*)	10.09.2020
7953483	a: 53, 15900 6: 5356, 5382 20722, 21348 9258, 20740	<u>ЕВСЕЙ</u> AC 33	29.09.2020*)	29.09.2020
7953498	a: 3040	<u>ЙОДА</u> BR 13773ZZ8	++)	30.09.2020
7953388	a: 20476 6: 16220, 22453 918, 22454	<u>КРАУФ</u> 3654H-63-14	08.09.2020*)	08.09.2020
7953428	a: 91 6: 3236, 3237 21370, 3525	<u>КУРЛАК</u> 13/17	17.09.2020*)	17.09.2020
7953537	a: 10542 6: 13997	<u>ЛГ БЕЛЬКАНТО</u> LGBN15018-36	02.10.2020*)	02.10.2020
7953538	a: 10542 6: 13997	<u>ЛГ ТОСКА</u> LGBN14223-2	02.10.2020*)	02.10.2020

BR 14052A1	
------------	--

		DK 14032A1		
7953572	a: 200 6: 14065, 3242 7890, 6729 22411, 4387 2021, 18326 1413	<u>ОМСКИЙ 102</u> <i>НУТАНС 4888</i>	05.10.2020*)	05.10.2020
7953677	a: 53 6: 4344, 13198 4826, 7046 20712	<u>СТЕПНЯК</u> <i>НУТАНС Г-99832</i>	15.10.2020*)	15.10.2020
7953536	a: 166 6: 10484, 10532 21782, 1727 10496	<u>ФЕРМЕРСКИЙ</u> ЛИНИЯ 1800	02.10.2020*)	02.10.2020
Крупяні	<u>ые</u>			
Рис				
Oryza sa	<u>tiva L.</u>			
7953586	a: 15 6: 13134, 1646 22408, 1651 7949	<u>ПОЛЮС 5</u> КСИ 53-19	06.10.2020*)	06.10.2020
7953584	a: 15 6: 3563, 22408 15572, 16347	<u>ΦΡΕΓΑΤ</u> <i>ΚΠ 44-16</i>	06.10.2020*)	++)
<u>Зернобо</u>	<u>бовые</u>			
Горох по <u>Pisum sa</u>	осевной <u>ativum L.</u>			
7953107	a: 848 г: 7972	<u>БЛУТАЙМ</u> <i>RLP 110250</i>	++)	05.06.2020
<u>Зерноко</u>	рмовые			
Кукуруз				
Zea may	<u>s L.</u>			
7953548	a: 10678 6: 21537	<u>156 ЛА 337</u> <i>156LA337</i>	02.10.2020*)	02.10.2020
7953549	a: 10678 6: 21537	<u>156 ЛА 337 X 14 Б 001</u> <i>156LA337 X 14B001</i>	02.10.2020*)	02.10.2020
7953547	a: 10678 6: 21537	<u>223 ДХ 002</u> 223DH002	02.10.2020*)	02.10.2020
7953546	a: 10678 6: 21537	<u>227 ВБ 025</u> 227WB025	02.10.2020*)	02.10.2020
7953545	a: 10678 6: 21537	262 БХ 503 262BH503	02.10.2020*)	02.10.2020

7953544	a: 10678 6: 21537	<u>266 ΦΑ 069</u> 266FA069	02.10.2020*)	02.10.2020
7953550	a: 10678 6: 21537	483 KYX 037 483QH037	02.10.2020*)	02.10.2020
7953488	a: 5917, 25 6: 15554, 11813 3847, 2131 22391, 2127 2122, 15620	<u>ВИТЯЗЬ МВ</u> 1835/16	29.09.2020*)	29.09.2020
7953480	a: 17461 б: 14119 г: 11767	<u>ЗУМУМБА</u> <i>BPZ 6104</i>	++)	29.09.2020
7953491	a: 25, 9092 6: 2127, 16328 2122, 2131 2124, 2313 15554, 17399 10419, 2126	<u>KP 737 MB</u> 737	++)	29.09.2020
7953490	a: 25, 9092 6: 2127, 16328 2122, 2131 2124, 2313 15554, 17399 10419, 2126	<u>KP 8653 MB</u> 82633-53	++)	29.09.2020
7953448	a: 25, 9092 6: 2127, 2122 2313, 2131 2124, 19861 22365, 10419 2126	<u>КРАСНОДАРСКИЙ 351 AMB</u> <i>351</i>	++)	22.09.2020
7953517	a: 987 6: 20497	<u>ЛГР 2047 X ЛИР 2234</u> LGR2047 X LIR2234	++)	01.10.2020
7953518	a: 987 6: 20497	<u>ЛЖН 2456</u> <i>LJN2456</i>	01.10.2020*)	01.10.2020
7953519	a: 987 6: 20497	<u>ЛИН 2248</u> <i>LIN2248</i>	01.10.2020*)	01.10.2020
7953520	a: 987 6: 20497	<u>ЛЛФ 2983</u> <i>LLF2983</i>	01.10.2020*)	01.10.2020
7953521	a: 987 6: 20497	<u>ЛМХ 3161 X ЛФХ 1940</u> <i>LMH3161 X LFH1940</i>	01.10.2020*)	01.10.2020
7953522	a: 987 6: 20497	<u>ЛНР 3495</u> <i>LNR3495</i>	01.10.2020*)	01.10.2020
7953523	a: 987	<u>ЛФН 1971 X ЛГР 2038</u>	++)	01.10.2020

	б: 20497	LFN1971 X LGR 2038		
7953511	a: 987	<u>МГМ 312223</u> <i>MGM 312223</i>	++)	01.10.2020
7953512	a: 987	<u>МГМ 380319</u> <i>MGM 380319</i>	++)	01.10.2020
7953513	a: 987	<u>МГМ 388945</u> <i>MGM 388945</i>	++)	01.10.2020
7953514	a: 987	<u>MΓM 407817</u> <i>MGM 407817</i>	++)	01.10.2020
7953515	a: 987	<u>MΓM 423011</u> <i>MGM 423011</i>	++)	01.10.2020
7953516	a: 987	<u>MΓM 426958</u> <i>MGM 426958</i>	++)	01.10.2020
7953510	a: 987	<u>MΓM 426970</u> <i>MGM 426970</i>	++)	01.10.2020
7953482	a: 22481 6: 18634	<u>HP 250 MB</u> <i>HA 250</i>	++)	29.09.2020
7953481	a: 22481 6: 18634	<u>HP 350 MB</u> <i>HA 350</i>	++)	29.09.2020
7953447	a: 25, 9092 6: 2127, 2122 2131, 2313 16323, 3300 22366, 10419 2126	POCC 136 MB 136	++)	22.09.2020
7953608	a: 22409 6: 22434	<u>ТРИУМФ</u> 402	++)	07.10.2020
7953524	a: 987 6: 20497	<u>ЦМС 2907</u> <i>CMS2907</i>	++)	01.10.2020
7953525	a: 987 6: 20497	<u>ЦМС 3999</u> <i>CMS3999</i>	++)	01.10.2020
Сорго за	ерновое 1 bicolor (L.) Moench			
7953460	a: 5917 6: 14009, 3622 18185, 14896 12504, 16392 15735, 3002 14124	<u>ЕСАУЛ</u> 3CK 444/16	24.09.2020*)	24.09.2020
-	уданковые гибриды			
7953422	a: 5917	<u>добрыня</u>	17.09.2020*)	17.09.2020
		· · · ———	,	

	6: 14896, 12504 16392, 14009 3622, 18185 9279, 14124	Д114/2020		
Зернобо	бовые кормовые			
	охнатая озимая Losa Roth			
7953396	a: 151 6: 4303, 12597	<u>ЛУГОВСКАЯ 3</u> ЛЗ	++)	10.09.2020
Вика по <u>Vicia sat</u>	севная яровая <i>iva L</i> .			
7953397	a: 151 6: 4303, 12597	<u>ТАТЬЯНА</u> <i>МЛ</i>	++)	10.09.2020
	узколистный			
	angustifolius L.	<b>ФПАМИНГО</b>	20.10.2020*\	20.10.2020
7953745	a: 166 6: 13852, 13851 21782	<u>ФЛАМИНГО</u> 207	20.10.2020*)	20.10.2020
Бобовы	е травы			
-	гибридный n hybridum L.			
7953649	a: 151 6: 1581, 3024 13900, 21381	<u>HOBATOP</u> КБ-4М	++)	14.10.2020
Клевер . <u>Trifolium</u>	луговой n pratense L.			
8356074	a: 19150 6: 18280	<u>АЛЛЮР</u> <i>TP2542</i>	07.10.2020	+)
Приорит	тет первой заявки Л	№ 8356074, поданной в RU, 29.	11.2016	
	а изменчивая o sativa L. nothosubs <u>i</u>	o. varia (Martyn) Arcang.		
7953647	a: 19150	BEΓAC 3MCBTAT-20	++)	14.10.2020
7953269	a: 20833 6: 5888, 1583 13953, 14005	<u>ЕСЕНИЯ</u> КОРНЕОТПРЫСКОВАЯ 1	04.08.2020*)	04.08.2020
7953459	a: 5917 6: 22372, 1529 2924, 3183 6936, 22373	<u>СУДАРЫНЯ</u> СИН 17/95	24.09.2020*)	24.09.2020
Люцерн <u>Medicag</u>	а синяя o sativa L. subsp. sativ	<u>va</u>		
	a: 19150	<u>АЛГУЛЬНАРА</u>	++)	14.10.2020

## 15MCTAT-16

Эспарцо <i>Onobryo</i>	ет ehis Mill.			
7953461	a: 5917 6: 22372, 1529 6936, 14124 22373, 16304	<u>АТАМАНСКИЙ 20</u> СИН 25/2010	24.09.2020*)	24.09.2020
<u>Злакові</u>	ые травы			
Ежа сбо <i>Dactylis</i>	рная <i>glomerata L</i> .			
8356079	а: 19150 б: 18280	<u>АЛЭФФЕКТ</u> <i>KAZDG124</i>	07.10.2020	+)
Приори	гет первой заявки У	№ 8356079, поданной в RU, 29.	11.2016	
7953695	a: 849 6: 12303	<u>POCCЬЕ</u> DSVDG 064009	++)	16.10.2020
	ца луговая <i>pratensis Huds.</i>			
8356080	а: 19150 б: 18280	<u>АЛСТАР</u> <i>FPKAZ21</i>	07.10.2020	+)
Приори	гет первой заявки У	№ 8356080, поданной в RU, 29.	11.2016	
	ца тростниковая arundinacea Schreb.			
7953697	а: 849 б: 12303	<u>РОСКАТИ</u> <i>EFA 054810</i>	++)	16.10.2020
7953696	а: 849 б: 12303	<u>РОСТУК</u> EFA 024009	++)	16.10.2020
_	с многоукосный multiflorum Lam. ssp.	. italicum (A. Br.) Volkart		
7953442	а: 849 б: 12303	<u>КИНГСГРИН</u> DSVLM 074523	++)	21.09.2020
7953441	a: 849 6: 12303	<u>СЕНДЕРО</u> DSVLM 090099	++)	21.09.2020
_	с однолетний multiflorum Lam. var	. westerwoldicum Wittm.		
7953694	a: 849 6: 12303	<u>РОДИЛЬО</u> DSVLMW 03-552	++)	16.10.2020
_	с пастбищный perenne L.			
8356083	a: 19150 6: 18280	<u>АЛЬПИН</u> <i>LP TAT12</i>	07.10.2020	+)
Приорит		№ 8356083, поданной в RU, 29.	11.2016	
7953590	a: 849	<u>РОССИМОНТЕ</u>	++)	07.10.2020

		- 091 -					
	б: 12303	ELP 024204					
7953581	a: 849 6: 12303	<u>ШЕРЛОК</u> SLM 24348/08	++)	05.10.2020			
Тимофеевка луговая <u>Phleum pratense L.</u>							
8356076	а: 19150 б: 18280	<u>АЛРАЗИНА</u> <i>PHL45</i>	07.10.2020	+)			
Приорит	ет первой заявки №	2 8356076, поданной в RU, 29.1	11.2016				
Маслич	<u>ные</u>						
Подсолн							
7953400	<b>us annuus L.</b> a: 10684	АУРА	11.09.2020*)	11.09.2020			
7755400	6: 10705	2020/1	11.07.2020	11.07.2020			
7953366	a: 16312 6: 15867, 19084	<u>ГОЛДИ</u> 5927	03.09.2020*)	03.09.2020			
7953367	a: 16312 6: 19084, 15867	<u>ИМПУЛЬС</u>	03.09.2020*)	03.09.2020			
7953372	a: 18219 6: 19245	<u>ΜΑΓ 4220</u> <i>ΜΑΓ 4220</i>	++)	03.09.2020			
Рапс ози	<b>ІМЫЙ</b>						
<u>Brassica</u>	napus var. napus						
7953451	a: 849 6: 12303	<u>МАТРИКС КЛ</u> <i>WRH 569</i>	++)	23.09.2020			
7953813	a: 7312 6: 19375, 19378	<u>X 17 ВВТ 443 Ц</u> <i>X17WT443C</i>	++)	23.10.2020			
7953814	a: 7312 6: 19378	<u>X 18 BBX 291 Ц</u> <i>X18WX291С</i>	++)	23.10.2020			
Рапс яро							
<u>Brassica</u>	napus var. napus						
7953818	a: 20531 6: 19235	<u>45118</u> <u>45118</u>	++)	23.10.2020			
7953693	a: 848 б: 12303, 20524	<u>ДЛЕ 21827 С 11</u> DLE21827S11	++)	16.10.2020			
7953692	a: 848 6: 12303, 20524	<u>ДЛЕ 21828 С 11</u> DLE21828S11	++)	16.10.2020			
7953691	a: 848 б: 12303, 20524	<u>Д</u> ЛЕ 21829 С 21 DLE21829S21	++)	16.10.2020			
7953689	a: 848 6: 12303, 20524	<u>ДЛЕ 21830 С 21</u> DLE21830S21	++)	16.10.2020			
7953690	а: 848 б: 12303, 20524	<u>Д</u> ЛЕ 21831 С 21 DLE21831S21	++)	16.10.2020			

8057909	6: 21437, 4290 21438, 15881 21439, 21440 21441, 21442	<u>ЛАРЕЦ</u> 2Л	20.10.2020*)	+)
Приорит	12467 гет первой заявки <b>Л</b>	№ 8057909, поданной в RU, 10.	10.2019	
7953825	a: 20531 6: 19235	MC 4202 MS4202	++)	23.10.2020
7953824	a: 20531 6: 19235	MC 4302 MS4302	++)	23.10.2020
7953822	a: 20531 6: 19235	MC 4701 MS4701	++)	23.10.2020
7953810	a: 785 6: 18922	<u>НС 6207 ФИ</u> NS620FI	++)	23.10.2020
7953811	a: 785 6: 18922	<u>HC 6485 МИ</u> NS6485MI	++)	23.10.2020
7953812	a: 785 6: 22490, 22489	<u>П 508 МЦЛ</u> <i>P508MCL</i>	++)	23.10.2020
7953819	a: 20531 6: 19235	<u>ПА 4 ЕН 168</u> <i>PA4EN168</i>	++)	23.10.2020
7953826	a: 20531 6: 19235	<u>ПА 4 ЕН 171</u> <i>PA4EN171</i>	23.10.2020*)	23.10.2020
7953821	a: 20531 6: 19235	<u>ПА 6 ЕН 198</u> <i>PA6EN198</i>	23.10.2020*)	23.10.2020
7953828	a: 20531 6: 19235	<u>ПА 6 ЕН 199</u> <i>PA6EN199</i>	23.10.2020*)	23.10.2020
7953823	a: 20531 6: 19235	<u>ПА 7 ЕН 124</u> <i>PA7EN124</i>	23.10.2020*)	23.10.2020
7953827	a: 20531 6: 19235	<u>ПС 8191</u> <i>PS8191</i>	++)	23.10.2020
7953820	a: 20531 6: 19235	<u>ПС 8501</u> <i>PS8501</i>	++)	23.10.2020
7953552	a: 151, 157 г: 151	<u>CBETO3AP</u> 948-3	02.10.2020*)	02.10.2020
Соя				
<u>Glycine</u> 1	a: 64 6: 1852, 15647 15833, 10130 16237	<u>АЛПЕТРА</u> <i>AM.2495</i>	24.09.2020*)	24.09.2020

8356442	a: 8363 6: 16711	<u>АМАДЕА</u> SJ 1005-1085-2	14.10.2020	+)	
		№ 8356442, поданной в RU, 07.	.12.2016		
	а: 22277, 9568 б: 17676	<u>APЭHC 1</u> 110-16	23.10.2020*)	+)	
Приорите	ет первой заявки.	№ 8058485, поданной в RU, 27	11.2019		
	a: 22277, 9568 6: 17676	<u>АРЭНС 2</u> 10-10	23.10.2020*)	+)	
Приорите	ет первой заявки.	№ 8058533, поданной в RU, 28.	11.2019		
	a: 64 6: 1852, 15647 15833, 10130 16237	<u>ЛУЧИСТАЯ</u> <i>АМ.2442</i>	24.09.2020*)	24.09.2020	
	a: 5917 6: 18459, 21305 21306, 22378 14124, 3002	<u>РАКИТНАЯ</u> Л-1012	24.09.2020*)	24.09.2020	
	a: 20422 6: 13142, 6639 13145	<u>СНЕЖАНА</u> <i>H-7/15</i>	30.09.2020*)	30.09.2020	
	a: 64 6: 1852, 15647 10130, 16237	<u>ТИСЕЙ</u> AM.2460	24.09.2020*)	24.09.2020	
	a: 2238 6: 2243, 21175 21176, 21319 21320	<u>УНГА</u> СОРТООБРАЗЕЦ 15ТО	14.10.2020*)	14.10.2020	
Сурепиц					
7953622	a: 16 6: 10436, 9250 22529	<u>estris (L.) A. R. Clapham</u> <u>ГРАЦИЯ</u> 31119	09.10.2020*)	09.10.2020	
<u>Техничес</u>					
	зколистный <i>erion angustifolium</i>	(L.) Scop.			
	a: 22418 6: 22531	<u>ВОЛОГОДСКИЙ</u>	++)	09.10.2020	
Свекла сахарная  Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. saccharifera Alef.					
,	a: 21423	9 ЙФ 1588	++)	29.09.2020	
	б: 20644	9JF1588			
	a: 21423 6: 20644	9 PB 6878 9 RV 6878	++)	29.09.2020	

7953618	a: 13132	<u>IIIT 12101</u> ST12101	++)	09.10.2020		
7953619	a: 13132	<u>IIIT 12102</u> ST12102	++)	09.10.2020		
7953620	a: 13132	<u>IIIT 13891</u> ST13891	++)	09.10.2020		
7953621	a: 13132	<u>IIIT 15101</u> ST15101	++)	09.10.2020		
	й корневой um intybus L. var. sati	num DC				
7953343	a: 150 6: 22492	<u>ярославский 1</u> 1120	++)	28.08.2020		
<u>Эфиром</u>	<u> асличные</u>					
Лаванда <u>Lavandu</u>	a ı <i>la angustifolia Mill.</i>					
7953399	a: 22127	ΓΡΟCCΟ	++)	10.09.2020		
7953348	a: 22127	<u>СЕВТОПОЛИС</u>	++)	01.09.2020		
7953398	a: 22127	<u>ЮБИЛЕЙНАЯ</u>	++)	10.09.2020		
<u>Картоф</u>	ель					
Картоф <i>Solanum</i>	ель <u>1 tuberosum L.</u>					
7953644	a: 2758 6: 8791	<u>ПАРТНЕР</u> 581 204-08	13.10.2020*)	13.10.2020		
Овощни	<u>sie</u>					
	к овощной basilicum L.					
7953504	a: 150 6: 11604, 22392 19744, 1500 11518, 9147 8465	<u>КАПРИЗ</u> 21-12	30.09.2020*)	30.09.2020		
	ник тонколистный is tenuifolia (L.) DC.					
7953602	a: 20452 6: 5773	<u>СИЦИЛИЯ</u> 187/14	++)	07.10.2020		
	Капуста белокочанная <u>Brassica oleracea L. convar. capitata (L.) Alef. var. alba DC.</u>					
7953753	a: 150 6: 9358, 14588	<u>БАГИРА</u> <i>И-9</i>	++)	20.10.2020		
Капуста	а японская					

## Капуста японская

Brassica rapa L. subsp. nipposinica (L. H. Bailey) Hanelt

7953648	a: 150 6: 19744, 5802 19745, 22536 5803	САЛЮТ ЮБИЛЕЮ NI	14.10.2020*)	14.10.2020			
-	Кориандр овощной <u>Coriandrum L.</u>						
7953506	a: 150 6: 8465, 11604 19744, 1500 11518, 1682	<u>ЮБИЛЯР</u> 07-19	30.09.2020*)	30.09.2020			
Лук реп <i>Allium c</i>							
8153031	a: 768, 20405 6: 20443	<u>АЙСБЕАР</u> BGS 364	+)	05.10.2020			
Лук шал Allium a	пот scalonicum L.						
7953509	a: 998, 118 6: 1498, 22393 9172	<u>НАДЁЖНЫЙ</u> <i>ACT-80</i>	30.09.2020*)	30.09.2020			
Морков							
<b>Daucus o</b> 7953751	a: 150 6: 3714, 15932 18155, 15931 14588	<u>АСТАРТА</u> П 1	++)	20.10.2020			
Огурец	s sativus L.						
7953554	a: 768	<u>АВИОН</u> <i>BEJO 3219</i>	++)	05.10.2020			
7953553	a: 768	<u>АЛЛЕГРО</u> <i>ALLEGRO</i>	++)	05.10.2020			
7953817	a: 770 6: 21619	<u>ПИРИТ</u> NUN 4030	++)	23.10.2020			
7953739	a: 18741	<u>ПЛАТОША</u> 853-20	++)	19.10.2020			
7953600	a: 20452 6: 5773	<u>ТАЙСОН</u> 18/19	++)	07.10.2020			
7953730	a: 18741	<u>ТРЮКАЧ</u> 852-20	++)	19.10.2020			
Перец о	стрый <i>n annuum L.</i>						
7953606	a: 20452 6: 5773	<u>ВЕНДЕТТА</u> <i>HP 21-18</i>	++)	07.10.2020			

7953607	a: 20452 6: 5773	<u>ОГНЕМЕТ</u> <i>HP 77-18</i>	++)	07.10.2020
7953735	a: 18741	<u>СТАСИ</u> 843-20	++)	19.10.2020
7953734	a: 18741	<u>ЭДВИН</u> 842-20	++)	19.10.2020
Перец с.	ладкий			
<u>Capsicur</u>	n annuum L.			
7953392	a: 12058	<u>ДЖЕК МИЛЛЕР</u> 35-1177 RZ	++)	09.09.2020
7953377	a: 12058	<u>ЕЛЛОУ ЗУППА</u> 35-MY1211 RZ	++)	07.09.2020
8058326	a: 21551 6: 21562, 6696	<u>лидер</u> Д 200	21.09.2020	+)
Приорит		8058326, поданной в RU, 20.	11.2019	
7953737	a: 18741	<u>НИККИ</u> 845-20	++)	19.10.2020
7953376	a: 12058	<u>ОЛЛРАУНДЕР</u> 35-239 RZ	++)	07.09.2020
7953375	a: 12058	<u>ОРАНЖ ТАРТА</u> 35-1095 RZ	++)	07.09.2020
7953535	а: 12323 б: 16381	<u>РАМИРО</u> Р 084	++)	01.10.2020
7953374	a: 12058	<u>РЕД ТАТИН</u> 35-1149 RZ	++)	07.09.2020
Редис				
<u>Raphani</u>	<u>ıs sativus L. var.sativu</u>	<u>S</u>		
7953849	a: 12058	<u>МИЛЛОМ</u> 39-RE107 RZ	++)	27.10.2020
Салат				
<u>Lactuca</u>	sativa L.			
7953716	a: 15114 6: 17469	<u>АТТИЛА</u> <i>C177/20</i>	++)	16.10.2020
7953729	a: 18741	<u>БЕРНАР</u> 862-20	++)	19.10.2020
7953344	a: 770 6: 19575	<u>БУГАТТИ</u> NUN 7804 LTL	28.08.2020*)	28.08.2020
7953714	a: 15114 6: 17469	<u>БЮРГЕР</u> <i>C195/20</i>	++)	16.10.2020
7953713	a: 15114	<u>ЛОБНОР</u>	++)	16.10.2020

	б: 17469	C199/20		
7953728	a: 18741	<u>ЛУКА</u> 860-20	++)	19.10.2020
7953717	a: 15114 6: 17469	<u>МАГРИБ</u> <i>C181/20</i>	++)	16.10.2020
7953721	a: 15114 6: 17469	<u>TAPC</u> C190/20	++)	16.10.2020
7953720	a: 15114 6: 17469	<u>ТИАРА</u> <i>C175/20</i>	++)	16.10.2020
7953722	a: 15114 6: 17469	<u>ФАКТОР</u> <i>C183/20</i>	++)	16.10.2020
7953777	a: 18741	<u>ЭМИЛИ</u> 861-20	++)	21.10.2020
Томат				
· ·	lycopersicum L. var.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		11 00 2020
7953403	a: 12058	<u>72 БФ 0631</u> 72-BF0631 RZ	++)	11.09.2020
7953756	a: 150 6: 5804, 19100 15931, 14564 14588	<u>АЛЕВТИНА</u> <i>321</i>	++)	20.10.2020
7953833	a: 20452 6: 5773	<u>АЛЬТИУС</u> 5/17	++)	07.10.2020
7953754	a: 150 6: 5804, 14562 11585, 3714 22472, 14588	<u>ДЕРЖАВА</u> 280	++)	20.10.2020
7953333	a: 16250 6: 16462	<u>ЙЕЛОРИТА</u> SVTS8142	++)	26.08.2020
7953755	a: 150 6: 5804, 14564 22470, 3714 14588	<u>ЛЕЙЛА</u> 130	++)	20.10.2020
7953707	a: 15114 6: 17469	<u>РИО ВОЛГА</u> <i>КРТ-19/20</i>	++)	16.10.2020
8153013	a: 12058 6: 19436	<u>САЛУОЗО</u> 72-199 RZ	24.09.2020	+)
	_	№ 8153013, поданной в RU, 20.0		
7953706	a: 15114 6: 17469	<u>ТИП ТОП</u> <i>PT-7/20</i>	++)	16.10.2020
7953710	a: 15114	ТОПЕР	++)	16.10.2020

		070		
	б: 17469	PT-8/20		
7953605	a: 20452 6: 5773	<u>ЦИТИУС</u> 3/17	++)	07.10.2020
7953712	a: 15114 6: 17469	<u>ЯКУДЗА</u> <i>KPT-17/20</i>	++)	16.10.2020
Чеснок	озимый			
<u>Allium s</u>	ativum L.			
7953766	a: 164 6: 16334, 15320 8480, 16341	<u>НОВГОРОДСКИЙ</u> 73	21.10.2020*)	21.10.2020
Шпинат	г			
<u>Spinacia</u>	oleracea L.			
7953688	a: 9801	<u>ATOC</u> <i>C3-420</i>	++)	16.10.2020
Бахчевь	<u>sie</u>			
Арбуз				
<u>Citrullus</u>	s lanatus (Thunb.) Ma	<u>tsum. &amp; Nakai</u>		
7953014	a: 150	<u>ТИМОША</u>	+)	20.10.2020
	б: 2095, 22034 22035	705		
	мускатная			
<u>Cucurbii</u>	ta moschata Duchesne	2		
7953676	a: 4256	<u>НЕВАЛЯШКА</u>	++)	15.10.2020
	б: 11634, 4445 8788, 4444	2/32		
Плодові	ые семечковые			
Груша				
Pyrus co	mmunis L.			
7953772	a: 164	<u>ЗОЛОТОЙ ВИТЯЗЬ</u>	21.10.2020*)	21.10.2020
	б: 4402, 15320	03/1		
	8471, 22486 22487			
	22487			
Яблоня Марк d	omestica Borkh.			
		HEVORCKOE	21 10 2020*)	21 10 2020
7953769	a: 164 6: 8471, 15320	<u>ЧЕХОВСКОЕ</u> 15/A	21.10.2020*)	21.10.2020
	22486, 16342	13/21		
	4402			
Ягодны	<u>e</u>			
Клюква	- 1 крупноплодная			
	ım macrocarpon Ait.			
7953458	a: 14395	<u>БЕН ЛИР</u>	++)	24.09.2020

Малина <i>Rubus id</i>				
7953351	a: 21064 б: 21085, 22111	<u>ДРИСРАСПФИФТИН</u> <i>RJ1094.2</i>	01.09.2020*)	++)
7953194	a: 6136 6: 22156	<u>МАДЖЕСТИК</u> PS 10.028-58	+)	30.07.2020
Смород <i>Ribes ni</i>	ина черная <u>grum <i>L</i>.</u>			
7953316	a: 118 6: 17341, 18153 18154, 11235 1705, 17340	<u>АРИЭЛЬ</u> 71-2-07	19.08.2020*)	19.08.2020
7953302	a: 19211 6: 6020, 6106	<u>ТЕПСЕЙ</u> 58-2-18	13.08.2020*)	13.08.2020
Виногра	<u>ад</u>			
Виногра Vitis L.	ад			
7953865	a: 22494	<u>КИШМИШ МОСКОВСКИЙ</u> <i>Б</i> 3-6	++)	28.10.2020
Цветоч	но-декоративные			
_	т метельчатый thus cruenthus L.			
7953761	a: 142 6: 22500	<u>ΦΡΑΗΤ</u> 1/2020	21.10.2020*)	++)
Антирр	-			
7953501	a: 150 6: 16119, 19744 2471, 10972 8478, 1675	<u>СОЛНЕЧНЫЙ ВОСХОД</u> <i>1-20</i>	30.09.2020*)	30.09.2020
Клеома				
<i>Cleome</i> 27953435	a: 150 6: 6909	ЭСТАФЕТА ПРИМОРЬЯ ПООС 93-06	18.09.2020*)	18.09.2020
Лилейн <u>Hemeroo</u>				
7953365	а: 18646 б: 20806	<u>АЛЕКСАНДР КРАСОВСКИЙ</u> 99X-6	+)	03.09.2020
7953364	а: 18646 б: 20808, 20806	<u>НЕЖНАЯ МЕЛОДИЯ</u> 97-11-1	+)	03.09.2020
7953363	a: 18646 6: 20808, 20806	<u>СИРЕНЕВАЯ ДЫМКА</u> 97-11-2	+)	03.09.2020

-	а дудчатая a fistulosa L.			
7953503	a: 150 6: 10972, 10973 10971, 8465 13409, 19744 1500, 11518	<u>КАРМЕЛИТА</u> 5/14-106	30.09.2020*)	30.09.2020
	а дамасская lamascena L.			
7953540	a: 53 6: 3319, 16285	<u>ЛАСТОЧКА</u> Д24/16-20	02.10.2020*)	02.10.2020
Po3a <i>Rosa L</i> .				
7953362	a: 18646 6: 5352	<u>КРЫМСКАЯ ВЕСНА</u> 8171	+)	03.09.2020
7953361	а: 18646 б: 5352	<u>МЕЧТА</u> 8170	+)	03.09.2020
7953035	а: 9781 б: 9793	<u>TAH 13013</u> <i>TAN 13013</i>	30.03.2020*)	++)
Тюльпа <i>Tulipa L</i>				
7953899	a: 18646 6: 17678, 17680	<u>ПОДАРОК ИРИНЕ</u> 788306Ф	30.10.2020*)	30.10.2020
Хеноме. <i>Chaenon</i>	пес neles Lindl.			
7953939	a: 246, 153 6: 4553, 15844 15845 г: 246	<u>ΓΕΦΕСΤ</u> 08.10	03.11.2020*)	03.11.2020
7953589	а: 153, 246 б: 4553, 15845	<u>ОГНИВО</u> 10.8	07.10.2020*)	++)
Животн	<u>тые</u>			
Хеликс <i>Helix as</i>	-			
7953418	a: 22309	<u>МАКСИМА</u>	++)	15.09.2020
7953417	a: 22309	<u>МЮЛЛЕР</u>	++)	15.09.2020

## Раздел II. Названия селекционных достижений

Title II. Denominations of Selection Achievements

# Таблица II.1.Предложенные названия \*\*)Table II.1Proposed Denominations \*\*)

Номер	а: Заявитель	Предыдущее предложенное	Предложенное название
заявки	a: Applicant	название (если отлича-	Дата предложения
$N_{\underline{0}}$ of		ется от 4)	Proposed denomination
Appli -		Селекционный номер	Date of proposal
cation		Previous proposed denominations (if not 4)	
		Breeder's reference	
1	2	3	4

## **Зернокормовые**

Кук	зуруза	l
Zea	mays	L.

<u>Lea mays</u>	<u>L.</u>		
8154847	a: 10181	X 90 M 322 X 90 M 322	Б 3316 Ц 05.11.2020
2154249	a: 10181		Б 3545 Д
015-10-17	a. 10101		05.11.2020
8154856	a: 10678		КС ЛУКСУРИ
013 1030	<b>u</b> . 10070		02.11.2020
8153589	a: 7312		П 0200
010000	u. 7312	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	05.11.2020
8154846	a: 10181		П 7948
		X80M498	05.11.2020
8153662	a: 785	X 85 M 914	П 8271
		X 85 M 914	05.11.2020
8153520	a: 785	<u>X 95 M 762</u>	П 9889
		X95M762	05.11.2020
8153523	a: 785	<u>X 00 M 500</u>	П 9978
		X00M500	05.11.2020
7953149	a: 7972	PX 21008	PX 15059
		RH21008	05.11.2020
7953125	a: 7972		PX 19021
			05.11.2020
7953139	a: 7972		PX 19024
			05.11.2020
7953140	a: 7972	<u> </u>	PX 20018
			05.11.2020
7953146	a: 7972		PX 20019
			05.11.2020
7953138	a: 7972		PX 20024
<b>=</b> 0. <b>50</b> 1.10			05.11.2020
7953148	a: 7972		PX 20030
7052145	7072		05.11.2020
/953145	a: /9/2		PX 20036
		KH2100/	05.11.2020
	8154847 8154849 8154856 8153589 8154846 8153662 8153520 8153523 7953149	8154849 a: 10181 8154856 a: 10678 8153589 a: 7312 8154846 a: 10181 8153662 a: 785 8153520 a: 785 8153523 a: 785 7953149 a: 7972 7953125 a: 7972 7953139 a: 7972 7953140 a: 7972 7953146 a: 7972 7953138 a: 7972 7953148 a: 7972	8154847       a: 10181       X 90 M 322 X90M322         8154849       a: 10181       X 00 M 512 X00M512         8154856       a: 10678       KCM 18161 CSM 18161         8153589       a: 7312       X 03 M 321 X 03 M 321 X 03 M 321         8154846       a: 10181       X 80 M 498 X80M498         8153662       a: 785       X 85 M 914 X 85 M 914 X 85 M 914 X 85 M 914         8153520       a: 785       X 95 M 762 X

## Бобовые травы

Люцерна синяя Medicago sativa L. subsp. sativa

## Масличные

Подсолнечник			
<b>Helianthus</b>	annuus L	<u>.</u>	

8154280	a: 10678	<u>ПАН 37 154 СУ</u>	МАГМА СУ
			26.10.2020
8154852	a: 10181	<u>ХФ 17958</u>	П 64 ЛЕ 141
		XF17958	16.10.2020
8154851	a: 10181	<u>ХФ 17959</u>	П 64 ЛЕ 159
		XF17959	27.10.2020
8154854	a: 10181	<u>ХФ 16728</u>	П 64 XX 150
		XF16728	16.10.2020
7953157	a: 7972	<u>PA 1032107</u>	PA 1024294
		RA1032107	03.11.2020
7953141	a: 7972	PA 1032104	PA 1029078
		RA1032104	03.11.2020
7953137	a: 7972	<u>PA 1032103</u>	PA 1029090
		RA1032103	03.11.2020
7953095	a: 7972	<u>PA 1032102</u>	PA 1031065
		RA1032102	03.11.2020
7953159	a: 7972	<u>PA 1032105</u>	PA 1036356
		RA1032105	03.11.2020
7953158	a: 7972	<u>PA 1032106</u>	PA 8125647
		RA1032106	03.11.2020
8154314	a: 10678	<u>КСФ 17105</u>	ФИЕСТА КЛП
		CSF 17105	26.10.2020
D	U		

## Рапс озимый

## Brassica napus var. napus

8153280	a: 9545	Х 16 ВВТ 342 Ц	ПТ 293
		X16WT342C	16.10.2020
8153278	a: 9545	<u>X 17 ВВТ 018 Ц</u>	ПТ 297
		X17WT018C	16.10.2020
8153279	a: 9545	<u>X 16 BBX 591 Ц</u>	ПХ 133
		X16WX591C	16.10.2020
8153276	a: 9545	<u>X 16 ВВХ 603 Ц</u>	ПХ 135
		X16WX603C	16.10.2020
8153277	a: 9545	<u>X 16 BBX 909 Ц</u>	ПХ 136
		X16WX909C	16.10.2020

## Рапс яровой

## Brassica napus var. napus

8057099	a: 9545	<u>ЦЛ 6665383 X</u>	НИКСХ 2026 КЛ
		CL6665383H	30.10.2020

## Соя

## Glycine max (L.) Merr.

8154295	a: 10678	<u>СДЖЕЙ 1595</u>	СЕЛЕКТОР
		SJ 1595	26.10.2020

## Овощные

## Капуста цветная

## Brassica oleracea L. convar. botrytis (L.) Alef. var. botrytis

8058281	a: 12058	<u>26 207</u>	ПЭИДЖ
		26-207 RZ	26.10.2020
8058628	a: 12058	<u>26 229</u>	ПЭКСТОН
		26-229 RZ	26.10.2020

## Томат

## Solanum lycopersicum L. var. lycopersicum

8058636 a: 12058 <u>72 021</u> ГУРАМИ 72-021 RZ 26.10.2020

\*\*) см. таблицу І. "Заявки на выдачу патента и на допуск селекционных достижений

к использованию"

\*\*) ref. Table I. Applications for Patent and for Admittance for Usage

Одобренные названия

Таблица II.2.

140	Table II.2.	Approved Denomination			
Номер		Одобренное	Номер		Одобренное
заявки	Заявитель	-	заявки	Заявител	-
№ of	Applicant	Approved	№ of	Applicant	Approved
Appli-		Denomination	Appli-		Denomination
cation			cation		
1	2	3	1	2	3
Плодовые семечковые			8653136 8559063	150 150	МАЭСТРО НОКТЮРН
<u>Яблоня</u>			8653135	150	ЭЛЕГИЯ
Malus d	omestica Bo	orkh.	<u>Лилия</u> 1::: 1		
8355352	278	БИЛАЛ	Lilium L	<b>'•</b>	
8559088	278 278	ДЖАМБУЛАТОВСКОЕ МАХАЧКАЛИНСКОЕ	8057578	6	АЛТАЙСКАЯ КРАПЧАТАЯ
8355351 8559087	278	ШИХСАИДОВСКОЕ	8057081	6	АЛТАЙСКИЙ
8152787	278	ЭНДИРЕЙСКОЕ			КАЛЕЙДОСКОП
					<u>юцветковая</u>
Ягодні	ые		Pelargon	iium grandi	florum (Andrews) Willd.
Жимол			8058191	21	КАРМЕН СЮИТА
Lonicero	a caerulea L		8058131	21	ФЛАМЕНКО
8853587	20476	ПОЛЯНКА КОТОВА		<u>ония курча</u> •	<del></del>
Малина			Pelargon	iium crispui	m (P. J. Bergius) L'Her.
Rubus id	daeus L.		8058134	21	ЛУЧИСТАЯ
8152988	18764	БИ ЭЙЧ ЭЙ Е 5	8058133	21	НА ВОЛЕЙИ А
-			8058132 <b>Po3a</b>	21	ЧАРОДЕЙКА
Виногј	-		Rosa L.		
	винограда	<u>l</u>		10646	A ППОИ А
Vitis L.			8057402 8057401		АЛИСКА НАТАЛЬЯ МУРАВСКАЯ
7953133	22095	1103 ПОЛСЕН	8154372		РУИКО 1341 А
•			8154384		РУИКО 2005 А
-	плодные		8152876		РУИСК 2110 А
Орех гр			7952987	11189	СЦХ 78961
Juglans	L.		7952988		СЦХ 85712
7953164	22127	ЧАНДЛЕР	8058556		СЦХ 86081
			8057238		СЦХ 86293
	чно-декор	ативные	8057237 8058551		СЦХ 87432 СЦХ 87752
Анемон				11109 л <b>истник та</b>	· ·
Anemon	ie L.			filipendulin	
8058184	21	РОЗОВАЯ ЖЕМЧУЖИНА	8058025		златослав
8058183	21	ФЛОРА	<u>Тюльпа</u>		JIATOCIAD
<u>Ирис</u> Iris L.			Tulipa L		
8057087	6	ВИВАТ ВЕРЕЩАГИНА	8058138	18646	ВАРВАРА-КРАСА
8057576	6	ВИВАТ ГАТЕНБЕРГЕР	8058137		ЗОЛОТЫЕ РОССЫПИ
8653137	150	ЖИРАФИК			

Таблица II.3.	Предложения по изменению одобренных названий
---------------	--

Table II.3. Proposals on Change of Approved Denominations

Номер	а: Заявитель	Имеющееся название	Предложенное новое
заявки	д: Патенто-	Present	название
No. of	обладатель	Current	Дата предложения
appli-	г: Оригинатор	Denomination	Newly proposed
cation	a: Applicant		Denomination
	д: Patentowner		Date of Proposal
	г: Originator		
1	2	3	4

## **Зернокормовые**

Кукуруза	
Zea mays	I

8261241	a: 7972	PX 17001	РЖТ БЕЛАНОКС 05.11.2020
8261133	a: 7972	<u>PX 16011</u>	РЖТ ИРЕНОКС
8261132	a: 7972	PX 16052	05.11.2020 РЖТ КОЛЕКТИКС
8261345	a: 7972	PX 15019	05.11.2020 РЖТ ЛИГЕТИКС
0.654440	1.0204	<del></del>	05.11.2020
8654443	a: 16384	<u>ДЖИ В 2106</u>	POCOMAK 30.10.2020

## Сорго-суданковые гибриды

Sorghum xdrummondii (Steud.) Millsp. & Chase

8756536 a: 21423 <u>КВС ФРЕЙА</u> КВС ФРЕЯ 13.10.2020

## Овощные

## Капуста кольраби

Brassica oleracea L. var. gongylodes L.

9705391	a: 5572	<u>ЕДЕР РЗ</u>	ЕДЕР
			26.10.2020

## Морковь

## Daucus carota L.

9705269	a: 5572	<u>KAPOTAH P3</u>	КАРОТАН
			26.10.2020

## Огурец

## Cucumis sativus L.

9610139	a: 5572	COHATA P3	COHATA
			27.10.2020

## Перец сладкий

## Capsicum annuum L.

8153205	a: 15244	<u>РАМИРО</u>	ДАМИРА
			22 10 2020

23.10.2020

## Салат

Lactuca	sativa	L.

9705363	a: 5572	<u>АФИЦИОН РЗ</u>	АФИЦИОН 26.10.2020
9705263	a: 5572	<u>ЛОКАРНО РЗ</u>	ЛОКАРНО
8154028	a: 12058	<u>82 148</u>	26.10.2020 ОЛДРИН
9705388	a: 5572	<u>РУБЕТТ РЗ</u>	27.10.2020 РУБЕТТ 26.10.2020
			20.10.2020

## Свекла столовая

Beta vulgaris L.ssp.vulgaris var. conditiva Alef.

9610141 a: 5572 <u>АКЕЛА РЗ</u> АКЕЛА 26.10.2020

Сельдерей корневой

Apium graveolens L. var. rapaceum (Mill.) Gaud.

9705265a: 5572ПРЕЗИДЕНТ РЗПРЕЗИДЕНТ 26.10.2020

#### Таблица II.5. Сводная таблица предложенных названий

Table II.5. Summary Table of Proposed Denominations

Одобренные названия сортов, допущенных к использованию, отмечены знаком " \* " Approved denominations of varieties admitted for usage are marked by " \* "

#### 1. Avena, Hordeum, Secale, xTriticale, Triticum

АИДА, АЛАМАТ, АЛАТЫРСКАЯ 75, АЛЕКСАНДРА, АНТИПОВКА, АСТРАНОС

АТП ПРИМА, АЮТА, БАСИЯТ, БРУНИЛЬДА, ВЕРОЧКА, ВИМИЦА

ВЛАДИСЛАВА, ГРАТИОН, ГРИВА, ЕВСЕЙ, ЗОЛОТОЙ КОЛОС, ЙОДА

КАСАР 17, КРАУФ, КУРЛАК, Л2171-П Х Л 2177-Н, ЛГ БЕЛЬКАНТО

ЛГ ТОСКА, ЛЕКСИ, ЛЕНТА 45, ЛО 1066-П Х ЛО 1093-Н

ЛО 1066-П Х ЛО 1094-Н, ЛО 1066-П Х ЛО 1098-Н

ЛО 1082-П Х ЛО 3001-Н, ЛО 1095-П Х ЛО 1110-Н, ЛСР 10044

ЛСР 10046, ЛСР 157, ЛСР 158, ЛСР 160, МАТРИЦА, МЕЖДУРЕЧЕНКА

ОБОЯНКА, ОКТЯБРИНА, ОМСКИЙ 102, ПОКРОВ 2, ПРИАЗОВЬЕ, САБАН

САНЯ, САРРА, СОМТУОЗО КС, СТАВРОПОЛЬСКАЯ 7, СТЕПНЯК, ФАРАХ

ФЕРМЕРСКИЙ, ХИС 74, ЧАРОДЕЙ, ЭЛЛАДА

#### 3. Sorghum, Zea

156 ЛА 337, 156 ЛА 337 Х 14 Б 001, 223 ДХ 002, 227 ВБ 025

262 БХ 503, 266 ФА 069, 483 КУХ 037, Б 3316 Ц, Б 3545 Д

ВИТЯЗЬ МВ, ДОБРЫНЯ, ЕСАУЛ, ЗУМУМБА, КВС ФРЕЯ, КР 737 МВ

КР 8653 МВ, КРАСНОДАРСКИЙ 351 АМВ, КС ЛУКСУРИ

ЛГР 2047 X ЛИР 2234, ЛЖН 2456, ЛИН 2248, ЛЛФ 2983

ЛМХ 3161 X ЛФХ 1940, ЛНР 3495, ЛФН 1971 X ЛГР 2038

MFM 312223, MFM 380319, MFM 388945, MFM 407817, MFM 423011

MΓM 426958, MΓM 426970, HP 250 MB, HP 350 MB, Π 0200, Π 7948

П 8271, П 9889, П 9978, РЖТ БЕЛАНОКС, РЖТ ИРЕНОКС

РЖТ КОЛЕКТИКС, РЖТ ЛИГЕТИКС, РОСОМАК, РОСС 136 МВ, РХ 15059

PX 19021, PX 19024, PX 20018, PX 20019, PX 20024, PX 20030

РХ 20036, ТРИУМФ, ЦМС 2907, ЦМС 3999

## 4. Agrostis, Alopecurus, Arrhenatherum, Bromus, Cynosurus, Dactylis, Festuca, Lolium, Phalaris, Phleum, Poa, Trisetum

АЛРАЗИНА, АЛСТАР, АЛЬПИН, АЛЭФФЕКТ, КИНГСГРИН, РОДИЛЬО

РОСКАТИ, РОССИМОНТЕ, РОССЬЕ, РОСТУК, СЕНДЕРО, ШЕРЛОК

#### 5. Brassica oleracea, Brassica chinensis

БАГИРА, ЕДЕР, ПЭИДЖ, ПЭКСТОН

#### 6. Brassica napus, Brassica campestris, Brassica rapa, Brassica juncea, Brassica nigra, Sinapis

45118, ГРАЦИЯ, ДЛЕ 21827 С 11, ДЛЕ 21828 С 11

ДЛЕ 21829 С 21, ДЛЕ 21830 С 21, ДЛЕ 21831 С 21, ЛАРЕЦ

МАТРИКС КЛ, МС 4202, МС 4302, МС 4701, НИКСХ 2026 КЛ

НС 6207 ФИ, НС 6485 МИ, П 508 МЦЛ, ПА 4 ЕН 168, ПА 4 ЕН 171

ПА 6 ЕН 198, ПА 6 ЕН 199, ПА 7 ЕН 124, ПС 8191, ПС 8501

ПТ 293, ПТ 297, ПХ 133, ПХ 135, ПХ 136, САЛЮТ ЮБИЛЕЮ

СВЕТОЗАР, Х 17 ВВТ 443 Ц, Х 18 ВВХ 291 Ц

## 7. Lotus, Medicago, Ornithopus, Onobrychis, Trifolium

АЛГУЛЬНАРА, АЛЛЮР, АТАМАНСКИЙ 20, ВЕГАС, ЕСЕНИЯ, НОВАТОР СУДАРЫНЯ, ЧАПКА

#### 8. Lupinus albus L., Lupinus angustifolius L., Lupinus luteus L.

ФЛАМИНГО

## 10. Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. alba DC., Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. saccharifera A 9 μΦ 1588, 9 PB 6878, IIIT 12101, IIIT 12102, IIIT 13891, IIIT 15101

## 11. Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. conditiva Alef. (syn. Beta vulgaris L. var. rubra L.), Beta vulgaris L. var. cicla L., Beta vulgaris L. ssp. vulgaris var. vulgaris

АКЕЛА

#### 12. Lactuca, Valerianella, Cichorium

АТТИЛА, АФИЦИОН, БЕРНАР, БУГАТТИ, БЮРГЕР, ЛОБНОР, ЛОКАРНО ЛУКА, МАГРИБ, ОЛДРИН, РУБЕТТ, ТАРС, ТИАРА, ФАКТОР, ЭМИЛИ

#### ЯРОСЛАВСКИЙ 1

#### 13. Cucumis sativus L.

АВИОН, АЛЛЕГРО, ПИРИТ, ПЛАТОША, СОНАТА, ТАЙСОН, ТРЮКАЧ

#### 14. Citrullus, Cucumis melo, Cucurbita

НЕВАЛЯШКА, ТИМОША

#### 16. Daucus, Pastinaca

АСТАРТА, КАРОТАН

#### 21. Solanum tuberosum L.

ПАРТНЕР

#### 24. Helianthus annuus

АУРА, ГОЛДИ, ИМПУЛЬС, МАГ 4220, МАГМА СУ, П 64 ЛЕ 141 П 64 ЛЕ 159, П 64 ХХ 150, РА 1024294, РА 1029078, РА 1029090 РА 1031065, РА 1036356, РА 8125647, ФИЕСТА КЛП

#### **Allium**

АЙСБЕАР, НАДЁЖНЫЙ, НОВГОРОДСКИЙ

#### **Amaranthus**

ΦΡΑΗΤ

#### **Antirrhinum**

СОЛНЕЧНЫЙ ВОСХОД

#### **Apium**

ПРЕЗИДЕНТ

#### **Capsicum**

ВЕНДЕТТА, ДАМИРА, ДЖЕК МИЛЛЕР, ЕЛЛОУ ЗУППА, ЛИДЕР, НИККИ ОГНЕМЕТ, ОЛЛРАУНДЕР, ОРАНЖ ТАРТА, РАМИРО, РЕД ТАТИН, СТАСИ ЭДВИН

#### **Chaenomeles**

ГЕФЕСТ, ОГНИВО

#### Chamaenerion

вологодский

#### <u>Cleoma</u>

ЭСТАФЕТА ПРИМОРЬЯ

#### Coriandrum

ЮБИЛЯР

#### **Diplotaxis**

СИЦИЛИЯ

#### Glycine

АЛПЕТРА, АМАДЕА, АРЭНС 1, АРЭНС 2, ЛУЧИСТАЯ, РАКИТНАЯ СЕЛЕКТОР, СНЕЖАНА, ТИСЕЙ, УНГА

#### Helix

МАКСИМА, МЮЛЛЕР

#### Hemerocallis

АЛЕКСАНДР КРАСОВСКИЙ, НЕЖНАЯ МЕЛОДИЯ, СИРЕНЕВАЯ ДЫМКА

#### Lavandula

ГРОССО, СЕВТОПОЛИС, ЮБИЛЕЙНАЯ

## Lycopersicon

72 БФ 0631, АЛЕВТИНА, АЛЬТИУС, ГУРАМИ, ДЕРЖАВА, ЙЕЛОРИТА ЛЕЙЛА, РИО ВОЛГА, САЛУОЗО, ТИП ТОП, ТОПЕР, ЦИТИУС, ЯКУДЗА

#### Malus

ЧЕХОВСКОЕ

#### **Monarda**

КАРМЕЛИТА

#### Nigella

ЛАСТОЧКА

#### **Ocimum**

КАПРИЗ

## Oryza

ПОЛЮС 5, ФРЕГАТ

## **Pisum**

БЛУТАЙМ

## **Pyrus**

ЗОЛОТОЙ ВИТЯЗЬ

## **Raphanus**

МИЛЛОМ

#### **Ribes**

АРИЭЛЬ, ТЕПСЕЙ

## Rosa

КРЫМСКАЯ ВЕСНА, МЕЧТА, ТАН 13013

#### Rubus

ДРИСРАСПФИФТИН, МАДЖЕСТИК

## **Spinacia**

ĀTOC

## <u>Tulipa</u>

ПОДАРОК ИРИНЕ

## Vaccinium

БЕН ЛИР

## **Vicia**

ЛУГОВСКАЯ 3, ТАТЬЯНА

## **Vitis**

КИШМИШ МОСКОВСКИЙ

#### Раздел III. Отозванные заявки

Title III. Withdrawn Applications

## Таблица III Отозванные заявки на выдачу патента и на допуск

селекционных достижений к использованию
Table III. Withdrawn Applications for Patent and Admittance for Usage

Номер	а: Заявитель	<u>Название</u>	Дата отз	ыва
заявки	б: Автор	Селекционный	заявки	на
	в: Посредник	номер	Date of wir	thdrawal
	г: Оригинатор		of the applic	cation for
№ of	a: Applicant	<u>Denomination</u>		<del></del>
Appli -	б: Author	Breeder's	патент	допуск
cation	в: Agent	Referense	patent	admittance for
	г: Originator			usage
1	2	3	4	5

## Зерновые

## Пшеница твердая озимая

## Triticum durum Desf.

8457083 a: 54 <u>ЖИВИЦА</u> 07.10.2020

6: 4344, 7046 ЛЕУКУРУМ Г-206386

17361, 13198

15664

## Тритикале озимая

## X Triticosecale Wittm. ex A. Camus

7953113	a: 5756	<u>НОРД 18</u>	30.10.2020
	б: 20169, 20168	NORD 1285/018	
	10675		
7953111	a: 5756	<u>НОРД 24</u>	30.10.2020
	б: 20169, 10675	NORD 12727/024	
	20168		
7953110	a: 5756	<u>НОРД 46</u>	30.10.2020
	б: 20169, 20168	NORD 12714/046	
	10675		
7953112	a: 5756	<u>НОРД 9</u>	30.10.2020
	б: 20169, 10675	NORD 12710/009	
	20168		

## Зернофуражные

## Ячмень озимый

## Hordeum vulgare L.

8457080	a: 54	<u>ПРИЗЫВ</u>	07.10.2020
	б: 4344, 4824	ПАРАЛЛЕЛУМ Г-119753	
	13198, 4826		
	15664		

## Зернокормовые

		- /12 -	
<b>Кукуруз</b>			
Zea mays	<del></del>	EH 1/2270	00 10 2020
8058652	a: 10654	<u>ГЛ 162370</u> CL 162370	08.10.2020
0050640	б: 14119	GL 162370	00 10 2020
8058648	a: 10654	KYEHTUH Ch. 12107	08.10.2020
0050505	б: 14119	GL 13107	00.10.2020
8058535	a: 3324	МВ ЛУЦА	08.10.2020
	б: 20645, 20646	MV 293	
	20647, 20648		
	20649, 20650		
	20651		
Масличі	ные		
Подсолн <i>Helianth</i>	ечник us annuus L.		
8058157	a: 10678	КСФ 20901	26.10.2020
	б: 21537	CSF20901	
Рапс ози	мый		
<u>Brassica</u>	napus var. napus	<u>:</u>	
8057940	a: 848	<u>КЛАРНЕТ КЛ</u> 30.10.2020	20.10.2020
	б: 20524	SLM17179W21	
8152701	a: 21423	<u>X 9142023</u>	13.10.2020
	б: 11687	Н 9142023	
Рапс ярс	вой		
<u>Brassica</u>	napus var. napus	<u> </u>	
8058002	a: 848	<u>ДЛЕ 20823 С 11</u>	30.10.2020
	б: 12303, 20524	DLE20823S11	
Соя			
Glycine n	nax (L.) Merr.		
7953023	a: 7312	<u>50 A 1 A 001 01</u> 27.10.2020	27.10.2020
	б: 21762	50A1A001-01	
7953022	a: 7312	<u>50 A 3 A 001 01</u> 27.10.2020	27.10.2020
	б: 21762	50A3A001-01	
7953021	a: 7312	<u>50 Б 1 А 001 01</u> 27.10.2020	27.10.2020
	б: 21762	50B1A001-01	
7953020	a: 7312	<u>50 Б 3 А 001 01</u> 27.10.2020	27.10.2020
	б: 21762	50B3A001-01	
Техниче	ские		
Свекла	сахарная		
	_	aris var. saccharifera Alef.	
8059050	a: 15514	<u>БТС 1830</u>	30.10.2020
		B9195	
8057110	a: 20630	<u>ТРИО 01</u>	08.10.2020

6: 20875, 20876 061

20877, 9632

8057111 a: 20630 ТРИО 02 08.10.2020

6: 9632, 20875 114

20876, 20877

#### Овощные

#### Томат

## Solanum lycopersicum L. var. lycopersicum

8153291 a: 18741 <u>ВИНТАЖ</u> 19.10.2020

694-18

8057746 а: 18594 САМБОЛ РОЗОВЫЙ 28.10.2020

б: 6878, 9236 СЛТ 2015/12/6

20672

#### Плодовые семечковые

#### Яблоня

## Malus domestica Borkh.

8057720 a: 20014 <u>ВАЙЛДУНГ</u> 11.11.2020

MN 1797

8057718 a: 20014 CBИТ 16 11.11.2020

MN 1630

#### Ягодные

#### Земляника

#### Fragaria L.

8262465 a: 4300 <u>КАРАМЕЛЬКА</u> 29.10.2020 29.10.2020

6: 4389, 5379 N2152

16243

8262466 a: 4300 <u>СЛАСТЕНА</u> 29.10.2020 29.10.2020

6: 4389, 5379 2150

16243

#### Раздел IV. Решения по заявкам

Title IV. Decisions on Applications

# Таблица IV.5. Сорта и породы, включенные в Государственный реестр охраняемых селекционных достижений и в Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию

Table IV.5. Plant Varieties and Animal Breeds Included into the State List of Protected Selection Achievements and into the State List of Selection Achievements Admitted for Usage

- заявка не подана / application has been not submitted;
- ++ решение принято ранее / decision has been accepted earlier;
- +++ -испытание не завершено / the trial is not complited;
- \* -по Российской Федерации / all over the Russian Federation;

	а: Заявитель		Дата	Дата допуска
Номер	д: Патенто-		выдачи патента	к использованию
аявки	обладатель		Date of grant	Date of admittance
√o of	г: Оригинатор	Название	of the patent	for usage
Appli-	a: Applicant	Denomination		
ation	д: Patentowner		Номер патента	Номер региона
	г: Originator		№ of Patent	№ of Region
1	2	3	4	5
Зернок	сормовые			
Кукур	<u>y3a</u>			
Zea ma	ys L.			
261875	a: 1777, 1794	РСК АВРОРА	16.10.2020	++
	14695		11281	
261874	a: 1777,14695	РСК ЗАРЯ	16.10.2020	++
			11282	
261868	a: 5917	СТЕПНЯК МЕ	20.10.2020	++
			11286	
Масли	чные			
<u>Соя</u>				
Glycine	e max (L.) Merr.			
356321	a: 80,15398	ВОЛГОГРАДК	ZA 2 20.10.2020	++
			11288	
261871	a: 1777,14695	ПОКРОВСКА	FI 15.10.2020	++
			11280	
356445	a: 8363	РЕГИНА	14.10.2020	++
			11276	
262038	a: 206	ШАТИЛОВСК	АЯ 17 20.10.2020	++
			11287	
Овощн				
	<u>га белокочанная</u>			
Brassic	ra oleracea L. con	war. capitata (L.) Alef. var.	alba DC.	
261659	a: 15	СУДАРЫНЯ	07.10.2020	++
			11274	

#### <u>Огурец</u>

Cucumis sativus L.

8261262 a: 770	ПРОСКОР	23.10.2020 11302	++
<u>Редис</u> Raphanus sativus L. var.sativus			
8154730 a: 142	ВИКУСЯ	27.10.2020 11305	++
<u>Салат</u> Lactuca sativa L.			
8154822 a: 770	ДАНСТАР	23.10.2020 11301	++
8154823 a: 770	КАТЮША	23.10.2020 11300	++
8153736 a: 770	МЕТАЛИЯ	23.10.2020 11299	++
8153735 a: 770	РОКИН	23.10.2020 11298	++
<u>Томат</u> Solanum lycopersicum L. var. lycop	ersicum	11290	
8261572 a: 18741	БАБУШКИНО	19.10.2020	++
8262335 a: 150	БОКАРИ	11285 15.10.2020 11278	++
8262336 a: 150	ЗЕМБА	15.10.2020 11277	++
8154560 a: 16250	ИНСПИРЕД	19.10.2020 11283	++
8262334 a: 150	КОРНЕЕВСКИЙ	15.10.2020 11279	++
8153932 a: 150	МАЛЕНЬКИЙ МУК	27.10.2020 11303	++
8153167 a: 18741	МОНГОЛ КАРЛИК	19.10.2020	++
8153931 a: 150	ОГНИВО	11284 27.10.2020 11304	++
Фасоль овощная Phaseolus vulgaris L.			
8153695 a: 142	СТЕЛЛА	27.10.2020 11306	++
Плодовые семечковые <u>Яблоня</u>			
Malus domestica Borkh.			
8355352 a: 278	БИЛАЛ	20.10.2020 11293	+++
8559088 a: 278	ДЖАМБУЛАТОВСКОЕ	20.10.2020 11292	+++
8355351 a: 278	МАХАЧКАЛИНСКОЕ	27.10.2020 11308	+++
8559087 a: 278	ШИХСАИДОВСКОЕ	20.10.2020	+++

	- 716 -		
8152787 a: 278	ЭНДИРЕЙСКОЕ	11291 27.10.2020 11307	+++
Ягодные <u>Жимолость</u> Lonicera caerulea L.			
8853587 a: 20476	ПОЛЯНКА КОТОВА	+	02.11.2020
Земляника Fragaria L.			4
8457046 a: 142	ПЕЛАГЕЯ	20.10.2020 11290	++
<u>Малина</u> Rubus idaeus L.		11290	
8152988 a: 18764	БИ ЭЙЧ ЭЙ Е 5	08.10.2020	+
Виноград <u>Подвои винограда</u> Vitis L.		11275	
7953133 a: 22095	1103 ПОЛСЕН	+	02.11.2020
Орехоплодные <u>Орех грецкий</u> Juglans L.			*
7953164 a: 22127	ЧАНДЛЕР	+	02.11.2020
Цветочно-декоративные <u>Анемона</u> Anemone L.			7
8058184 a: 21	РОЗОВАЯ ЖЕМЧУЖИНА	+++	02.11.2020
8058183 a: 21	ФЛОРА	+++	02.11.2020
<u>Ирис</u> Iris L.			
8057087 a: 6	ВИВАТ ВЕРЕЩАГИНА	++	02.11.2020
8057576 a: 6	ВИВАТ ГАТЕНБЕРГЕР	++	02.11.2020
8653137 a: 150	ЖИРАФИК	+	02.11.2020
8653136 a: 150	МАЭСТРО	+	02.11.2020
8559063 a: 150	НОКТЮРН	+++	02.11.2020
8653135 a: 150	ЭЛЕГИЯ	+	02.11.2020 *

<u>Лилия</u> Lilium L.			
8057578 a: 6	АЛТАЙСКАЯ КРАПЧАТАЯ	+++	02.11.2020
8057081 a: 6	АЛТАЙСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП	++	02.11.2020
<u>Нигелла посевная</u> Nigella sativa L.			*
8057521 a: 18572	КРЫМЧАНКА	++	02.11.2020
Пеларгония крупноцвет Pelargonium grandiflorum			
8058191 a: 21	КАРМЕН СЮИТА	++	02.11.2020
8058131 a: 21	ФЛАМЕНКО	++	02.11.2020
Пеларгония курчавая	I Danier IIII		·
Pelargonium crispum (P. J			02 11 2020
8058134 a: 21	ЛУЧИСТАЯ	++	02.11.2020
8058133 a: 21	НЕЖЕНКА	++	02.11.2020
8058132 a: 21	ЧАРОДЕЙКА	++	02.11.2020
<u>Роза</u> Rosa L.			
8057402 a: 18646	АЛИСКА	++	02.11.2020
8154392 a: 11514	ГЕФКМ 0077 А	++	02.11.2020
8057401 a: 18646	НАТАЛЬЯ МУРАВСКАЯ	++	02.11.2020
8152851 a: 11514	РУИВИ 7285 А	++	02.11.2020
8154372 a: 11514	РУИКО 1341 А	++	02.11.2020
8154384 a: 11514	РУИКО 2005 А	20.10.2020 11289	02.11.2020
8152876 a: 11514	РУИСК 2110 А	21.10.2020 11297	+
8260945 a: 11514	РУИСЛ 1080 А	++	02.11.2020
8260944 a: 11514	РУИСЛ 1101 А	++	02.11.2020
8261404 a: 11514	РУИСЛ 1309 Б	++	02.11.2020

			*
8260943 a: 11514	РУИСЛ 1525 Б	++	02.11.2020
8260757 a: 11514	РУИСЛ 1632 Б	++	02.11.2020
8260942 a: 11514	РУИСО 1204 А	++	02.11.2020
7952987 a: 11189	СЦХ 78961	++	02.11.2020
7952988 a: 11189	СЦХ 85712	++	02.11.2020
8058556 a: 11189	СЦХ 86081	++	02.11.2020
8057238 a: 11189	СЦХ 86293	21.10.2020 11296	02.11.2020
8057237 a: 11189	СЦХ 87432	21.10.2020 11295	02.11.2020
8058551 a: 11189	СЦХ 87752	21.10.2020 11294	02.11.2020
<u>Тысячелистник таволговый</u> Achillea filipendulina Lam.			
8058025 a: 149	ЗЛАТОСЛАВ	++	02.11.2020
<u>Тюльпан</u> Tulipa L.			
8058138 a: 18646	ВАРВАРА-КРАСА	++	02.11.2020
8058137 a: 18646	ЗОЛОТЫЕ РОССЫПИ	++	02.11.2020

## Таблица IV.6. Отклоненные заявки на выдачу патента и на допуск селекционных достижений к использованию

Table IV.6. Rejected Applications for Patent and Admittance for Usage

- + заявка не подана или отклонена ранее / application has not been submitted or has been rejected earlier;
- ++ заявка удовлетворена / application has been satisfied;
- +++ испытание не завершено / trial has not been completed;
- [2] не имеет преимуществ перед стандартом / does not have advantages over standard;
- [3] непоставка запрошенных образцов и материалов / non-delivery of samples and documents;
- [5] неуплата пошлины / nonpayment of fee;
- [7] не соответствует критериям OOC / does not meet DUS-criteria;
- [8] не соответствует критерию новизны / does not meet novelty-criteria;
- [9] истек срок выдачи патента / grant patent time is expired.

			Дата отклонен	ния заявки
Номер	а: Заявитель	<u>Название</u>	(причина отклонения)	
заявки		Селекционный номер	Date of rej	ection
			of the appl	ication
№ of	a: Appli-	<u>Denomination</u>	( reason for r	ejection)
Appli-	cant	Breeder's reference	на патент	на допуск
cation			for patent	for admittance
				for usage
1	2	3	4	5
Ягодны	2			
Жимоло	сть			
<u>Lonicera</u>	caerulea L.			
9359146	a: 15239	<u>ИОЛИНКА 1</u>	02.11.2020 [ 5 ]	++
		P 51		
Земляни				
<u>Fragaria</u>	<u>L.</u>			
8559227	a: 6856	<u>БЛЕСТЯЩАЯ</u> 3-9-12	+	02.11.2020 [ 2 ]
8354969	a: 4300	ВКУС ДЕТСТВА	+	02.11.2020 [ 3 ]
		2151		
8755928	a: 4256	<u>ИСКУШЕНИЕ</u> TM-17/07	+	02.11.2020 [ 3 ]
8260690	a: 10223	МУРАНО	+	02.11.2020 [ 2 ]
0_0000		Y 3 S 7-1		·-··-·-·[-]
8853212	a: 4256	<u>САШЕНЬКА</u> 37-06	+	02.11.2020 [ 3 ]
Крыжов	ник			
Ribes uve	a-crispa L.			
9153819	a: 164	<u>АРГУМЕНТ</u> 979-3-13	++	02.11.2020 [ 2 ]
9155017	a: 207	<u>ЗЕМЛЯНИЧНЫЙ</u> 25-14-22	++	02.11.2020 [ 3 ]
9464189	a: 164	<u>КЛИНСКИЙ</u>	02.11.2020 [ 3 ]	+

	- /20 -		
	970-1-38		
9811801 a: 469	MAIIIEKA	02.11.2020 [ 5 ]	++
9052871 a: 164	<u>ПАВЛОВСКИЙ</u> 927-19-1	++	02.11.2020 [ 3 ]
Малина			
Rubus idaeus L.	D. MOYYGYA L G		
9154849 a: 6	<u>ЗАТОНСКАЯ</u> 170-94-1	+	02.11.2020 [ 2 ]
9609550 a: 6856, 877	0 <u>МОСКВИЧКА</u> N 48	02.11.2020 [ 5 ]	+
9907645 a: 20476	<u>ТУРМАЛИН</u> 26-79	+	02.11.2020 [ 2 ]
Смородина красная <u>Ribes rubrum L.</u>			
9811799 a: 469	<u>НЕНАГЛЯДНАЯ</u> 8-23	02.11.2020 [ 5 ]	++
9359777 a: 207	<u>ОГОНЕК</u> 164-16-91	+	02.11.2020 [ 2 ]
Смородина черная			
<u>Ribes nigrum L.</u>			
9463763 a: 207	<u>АРАПКА</u> 1163-7-81 Ч 1448-14-20	++	02.11.2020 [ 2 ]
9811574 a: 118	<u>БЕНЕФИС</u> 26=15=76	+	02.11.2020 [ 2 ]
8853106 a: 6	<u>ЗЕРКАЛЬНАЯ</u> 10-92-1	+	02.11.2020 [ 2 ]
9553416 a: 21709	<u>ЛЮЦИЯ</u> Г-4	++	02.11.2020 [ 2 ]
9358884 a: 151	<u>ПАРТИЗАНКА БРЯНСКАЯ</u> 6-21-197	+	02.11.2020 [ 2 ]
9252325 a: 6	<u>СПАС</u> 3-95-1	++	02.11.2020 [ 2 ]
Цветочно-декоратив	ные		
Монстера			
<u>Monstera Adans.</u>			
9154023 a: 12212	<u>ВАЛЕНТИНА</u> 565/2	02.11.2020 [ 3 ]	++
Роза			
<u>Rosa L.</u>			
7953035 a: 9781	<u>TAH 13013</u> TAN 13013	02.10.2020 [ 3 ]	+

## Таблица IV.7. Изменение ареала допуска селекционных достижений к использованию

Table IV.7. Change of Areal for Admitted Selection Achievements

			Дата	Дата
Номер	а: Заявитель	Название	расширения	сокращения
заявки	г: Оригинатор	Denomination	Date of extension	Date of reduction
№ of	<ul><li>a: Applicant</li></ul>		Регионы	Регионы
Appli -	г: Maintainer		расширения	сокращения
cation			Regions of	Regions of
			extension	reduction
1	2	3	4	5

#### Плодовые семечковые

	_			
У	n	$\Pi \Omega$	H	Я

### Malus domestica Borkh.

7450915	a: 1401	АЙДАРЕД	02.11.2020
2000655	г: 26	A LITTO MODICAL OFF HEMODELINA G	3,5
3900657	a: 1	АНТОНОВКА ОБЫКНОВЕННАЯ	02.11.2020
8557027	г: 164 a: 336, 355	ГАЛА	8 02.11.2020
8337027	16629	I AJIA	3,5,8
6750125	a: 1401	ГОЛДЕН ДЕЛИШЕС	02.11.2020
0750125	г: 26, 6243		3,5,8
7651830	a: 26	ГРАНИ СМИТ	02.11.2020
			3,8
9604855	a: 26	КУБАНСКОЕ БАГРЯНОЕ	02.11.2020
			8
8356424	a: 19225	ЛИГОЛ	02.11.2020
<b>551</b> 0056	151	Modern Davids and the	8
7710976	a: 171	МОСКОВСКОЕ ЗИМНЕЕ	02.11.2020
7003234	a: 207	ОРЛИК	8 02.11.2020
7003234	a. 207	OI JIIIK	8
7003242	a: 207	ОРЛОВСКОЕ ПОЛОСАТОЕ	02.11.2020
, , , , , , ,			8
8262024	a: 19852	РЕД ДЕЛИШЕС	02.11.2020
			8
4805089	a: 435	РЕНЕТ СИМИРЕНКО	02.11.2020
	г: 26		5
8260971	a: 19635	СТАРКРИМСОН	02.11.2020
0051202	1.401	* HODIIII	8
9051392	a: 1401	ФЛОРИНА	02.11.2020
	г: 26		5,8

#### Плодовые косточковые

#### Вишня обыкновенная

Prunus cerasus L.

7203934 a: 207 ТУРГЕНЕВКА 02.11.2020 8

#### Слива домашняя

Prunus domestica L.

- 722 -

7751648 а: 18646 СТЕНЛЕЙ

02.11.2020

5

#### Раздел V. Субъекты селекционных достижений

Title V. Persons Related to Selection Achievements

Таблица V.1. Изменения состава субъектов селекционных достижений

Table V.1. Change in Persons Related to Selection Achievements

			Ваявитель(патент)	Applicant(patent)	
Номер			Ваявитель(допуск)	Applicant(usage)	
заявки			втор	Autor	
№ of	Название		ригинатор	Originator	Дата изменения
Appli-	Denomination		атентообладатель	Patentowner	Date of change
cation	2	(Иск.	лючен/Excluded)	(Добавлен/Included)	
1	2		3	4	5
Зерновы	e				
Пшеница	а мягкая озимая				
<u>Triticum</u>	<u>aestivum L.</u>				
8058297	ПРЕЗЕНТ				
		1д:	54	53	13.10.2020
8154277	ЮВЕНТА				
		1д:	54	53	13.10.2020
8355544	БАРЫНЯ				
		2a:	54	53	13.10.2020
		2г:	54	53	13.10.2020
		1д:	54	53	13.10.2020
8457084	КОРОНА				
		2a:	54	53	13.10.2020
		2Γ:	54	53	13.10.2020
		1д:	54	53	13.10.2020
8558467	ИРИДАС				
		2a:	54	53	13.10.2020
		2Γ:	54	53	13.10.2020
		1д:	54	53	13.10.2020
8755429	KACAP				
		1д:	13539	166	28.09.2020
9053008	идиллия				
		2a:	54	53	13.10.2020
		2г:	54	53	13.10.2020
		1д:	54	53	15.10.2020
9253513	КНЕЯ				
		2a:	54	53	13.10.2020
		2г:	54	53	13.10.2020
		1д:	54	53	13.10.2020
9610351	ПЕТРОВЧАНКА	A			
		2a:	54	53	13.10.2020
		2г:	54	53	13.10.2020
		1д:	54	53	13.10.2020
		1д:	53	53	13.10.2020
9906320	ПРИКУМСКАЯ	140			
		2a:	54	53	13.10.2020
		2г:	54	53	13.10.2020
		1д:	54	53	15.10.2020
Пшеница	а мягкая яровая				

Пшеница мягкая яровая Triticum aestivum L.

		- /24 -		
9359396	ЛЕНИНГРАДСК	АЯ 6		
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
		1д: 140	166	21.09.2020
9703691	ЛЕНИНГРАДСК		100	21.07.2020
9703091	' '		166	22 00 2020
		2a: 140	166	22.09.2020
_		2г: 140	166	22.09.2020
	а твердая озимая			
<u>Triticum</u>	<u>durum Desf.</u>			
8058298	ЦИТРИНА			
0020270	•	1д: 54	53	13.10.2020
9053007	СТЕПНОЙ ЯНТА		33	13.10.2020
9033007			52	12 10 2020
		2a: 54	53	13.10.2020
		2Γ: 54	53	13.10.2020
		1д: 54	53	13.10.2020
9809976	ПРИКУМСКАЯ	142		
		2a: 54	53	13.10.2020
		2г: 54	53	13.10.2020
Рожь ози				10.10.2020
<u>Secale ce</u>				
7952870	ДАНА			
		1д: 140	166	21.09.2020
8356060	ЭВРИКА			
		1д: 140	166	21.09.2020
8400350	ВОЛХОВА		100	21.09.2020
0400330		2 140	166	22.00.2020
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
9463131	СЛАВИЯ			
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
		1д: 140	166	21.09.2020
9500405	БЫЛИНА			
7500105		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
		1д: 140	166	21.09.2020
9806741	ЭРА			
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
Тпитика	ле озимая			
-	secale Wittm. ex A.	Camus		
		Cumus		
8356062	БИЛИНДА			
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
		1д: 140	166	21.09.2020
8953634	ЛИНДА		100	21.09.2020
6733034		1 140	166	21 00 2020
n .		1д: 140	166	21.09.2020
Зернофу	ражные			
Ячмень	озимый			
	vulgare L.			
8154747	ДУКАТ			
		1д: 54	53	13.10.2020
8261371	КУПЕЦ			
0-010,1				

- 725 -
---------

		- 123 -		
	1д:	54	53	13.10.2020
8853689	КУЗЕН			
		54	53	13.10.2020
		54	53	13.10.2020
_		54	53	13.10.2020
Ячмень з	=			
	vulgare L.			
8057542	БАЛТИЕЦ			
0.4.		140	166	21.09.2020
8457082	БУЛАТ		<b>5</b> 0	12.10.2020
		54	53	13.10.2020
		54	53	13.10.2020
02/0012		54	53	13.10.2020
9360012	СТРАННИК	7. A	52	12 10 2020
		54	53	13.10.2020
		54	53	13.10.2020
0462007		54	53	13.10.2020
9463997	ЛЕНИНГРАДСКИЙ		1//	22 00 2020
		140	166	22.09.2020
0	2г:	140	166	22.09.2020
Овес яро <u>Avena sat</u>				
7550030	БОРРУС			
	2г:	140	166	22.09.2020
Зернокор	омовые			
Кукуруза	a .			
Zea mays				
<u> </u>	АЭЛИТА			
0330474	2a:	17343	20760	24.09.2020
	<b>=</b> 4.	17515	20,00	21.09.2020
Сорго-су	ланковые гибрилы			
	данковые гибриды xdrummondii (Steud.	) Millsp. & Chase		
Sorghum	<u>xdrummondii (Steud.</u>	) Millsp. & Chase		
	<i>xdrummondii (Steud.</i> СОСЕД		19147	17 09 2020
Sorghum	xdrummondii (Steud. СОСЕД 2a:	7828	19147 19147	17.09.2020 17.09.2020
<b>Sorghum</b> 8853588	xdrummondii (Steud. СОСЕД 2a: 1д:	7828	19147 19147	17.09.2020 17.09.2020
<b>Sorghum</b> 8853588 <b>Зернобоб</b>	xdrummondii (Steud. СОСЕД 2a: 1д:	7828		
Sorghum 8853588 Зернобоб Бобы кор	xdrummondii (Steud. СОСЕД 2a: 1д: бовые кормовые рмовые	7828		
Sorghum 8853588 Зернобоб Бобы кор Vicia faba	xdrummondii (Steud. СОСЕД 2a: 1д: бовые кормовые рмовые а L.	7828		
Sorghum 8853588 Зернобоб Бобы кор	<u>xdrummondii (Steud.</u> CОСЕД 2a: 1д: бовые кормовые рмовые <u>а L.</u> КАЛОР	7828 7828	19147	17.09.2020
Sorghum 8853588 Зернобоб Бобы кор Vicia faba	хdrummondii (Steud.  СОСЕД  2a: 1д: бовые кормовые рмовые д L.  КАЛОР  2a:	7828 7828	19147 166	17.09.2020 28.09.2020
Sorghum 8853588 Зернобоб Бобы кор Vicia faba	хdrummondii (Steud. СОСЕД 2a: 1д: бовые кормовые рмовые д L. КАЛОР 2a: 2a:	7828 7828 13539 13539	19147 166 166	17.09.2020 28.09.2020 28.09.2020
Sorghum 8853588 Зернобоб Бобы кор Vicia faba 8558715	хdrummondii (Steud. СОСЕД 2a: 1д: бовые кормовые рмовые д L. КАЛОР 2a: 2r: 1д:	7828 7828 13539 13539	19147 166	17.09.2020 28.09.2020
Sorghum 8853588 Зернобоб Бобы кор Vicia faba 8558715	хатиттопай (Steud. СОСЕД 2a: 1д: бовые кормовые рмовые а L. КАЛОР 2a: 2r: 1д: хнатая озимая	7828 7828 13539 13539	19147 166 166	17.09.2020 28.09.2020 28.09.2020
Sorghum         8853588         Зернобоб         Бобы кор         Vicia faba         8558715	хатиттопай (Steud. СОСЕД 2a: 1д: бовые кормовые рмовые а L. КАЛОР 2a: 2r: 1д: хнатая озимая	7828 7828 13539 13539	19147 166 166	17.09.2020 28.09.2020 28.09.2020
Sorghum 8853588 Зернобоб Бобы кор Vicia fabo 8558715	хатиттопай (Steud. СОСЕД 2a: 1д: бовые кормовые рмовые а L. КАЛОР 2a: 2r: 1д: хнатая озимая ряа Roth СИВЕРСКАЯ 2	7828 7828 13539 13539	19147 166 166	17.09.2020 28.09.2020 28.09.2020
Sorghum 8853588 Зернобоб Бобы кор Vicia fabo 8558715	хатиттопай (Steud. СОСЕД 2a: 1д: бовые кормовые рмовые а L. КАЛОР 2a: 2r: 1д: хнатая озимая ряа Roth СИВЕРСКАЯ 2	7828 7828 13539 13539 13539	19147 166 166 166	17.09.2020 28.09.2020 28.09.2020 28.09.2020
<b>Sorghum</b> 8853588 <b>Зернобоб Бобы кор</b> <i>Vicia faba</i> 8558715 <b>Вика мох</b> <i>Vicia villa</i> 9102949	хатиттопай (Steud. СОСЕД 2а: 1д: бовые кормовые рмовые а L. КАЛОР 2а: 2r: 1д: хнатая озимая ряа Roth СИВЕРСКАЯ 2 2г:	7828 7828 13539 13539 13539	19147 166 166 166	17.09.2020 28.09.2020 28.09.2020 28.09.2020
Sorghum         8853588         Зернобоб         Бобы кор         Vicia faba         8558715         Вика мох         Vicia villa         9102949         Люпин у	хатиттопай (Steud. СОСЕД  2а: 1д: бовые кормовые рмовые а L. КАЛОР  2а: 2г: 1д: хнатая озимая ря Roth СИВЕРСКАЯ 2  2г: 1д:	7828 7828 13539 13539 13539	19147 166 166 166	17.09.2020 28.09.2020 28.09.2020 28.09.2020
Sorghum         8853588         Зернобоб         Бобы кор         Vicia faba         8558715         Вика мох         Vicia villa         9102949         Люпин у         Lupinus a	хатиттопай (Steud. СОСЕД  2а: 1д: бовые кормовые рмовые п L. КАЛОР  2а: 2г: 1д: кнатая озимая ря Roth СИВЕРСКАЯ 2  2г: 1д: зколистный ungustifolius L.	7828 7828 13539 13539 13539	19147 166 166 166	17.09.2020 28.09.2020 28.09.2020 28.09.2020
Sorghum         8853588         Зернобоб         Бобы кор         Vicia faba         8558715         Вика мох         Vicia villa         9102949         Люпин у	хагиттопай (Steud.  СОСЕД  2а: 1д: бовые кормовые рмовые д. L.  КАЛОР  2а: 2г: 1д: хнатая озимая ряа Roth  СИВЕРСКАЯ 2  2г: 1д: зколистный иngustifolius L. ФЁДОРОВСКИЙ	7828 7828 13539 13539 13539	19147 166 166 166	17.09.2020 28.09.2020 28.09.2020 28.09.2020
Sorghum         8853588         Зернобоб         Бобы кор         Vicia faba         8558715         Вика мох         Vicia villa         9102949         Люпин у         Lupinus a	хагиттопай (Steud.  СОСЕД  2а: 1д: бовые кормовые рмовые д. L.  КАЛОР  2а: 2г: 1д: хнатая озимая ряа Roth  СИВЕРСКАЯ 2  2г: 1д: зколистный иngustifolius L. ФЁДОРОВСКИЙ	7828 7828 13539 13539 13539	19147 166 166 166 166	28.09.2020 28.09.2020 28.09.2020 28.09.2020 21.09.2020

- 726 -

		- 720 -	=	
	2a:	140	166	22.09.2020
		140	166	21.09.2020
8456670	АККОРД	110	100	21.09.2020
0430070	, ,	140	166	22.00.2020
	2a:		166	22.09.2020
		140	166	22.09.2020
		140	166	21.09.2020
8853516	ОЛИГАРХ			
	2a:	140	166	22.09.2020
	2г:	140	166	22.09.2020
	1д:	140	166	21.09.2020
8953630	БЕЛОГОРСКИЙ 310	)		
		140	166	22.09.2020
	2г:		166	22.09.2020
	1д:		166	21.09.2020
Гоборича		140	100	21.09.2020
Бобовые	-			
Клевер г	ибридный			
<u>Trifolium</u>	hybridum L.			
8302774	ЛУЖАНИН			
0302774		140	166	22.09.2020
	2α. 2Γ:	140	166	22.09.2020
TC		140	100	22.09.2020
Клевер л	•			
<u>Trifolium</u>	pratense L.			
3600181	СИВОРИЦКИЙ 416			
		140	166	22.09.2020
	2г:	140	166	22.09.2020
6401236	СУЙДИНЕЦ	-		
0.01230	2a:	140	166	22.09.2020
		140	166	22.09.2020
9604401	ВОЛОСОВСКИЙ 86		100	22.09.2020
8604401			166	22 00 2020
	2a:		166	22.09.2020
	<b>2</b> Γ:	140	166	22.09.2020
		140	166	21.09.2020
8953633	ЛУЖСКИЙ			
	1д:	140	166	21.09.2020
9102876	СЕДУМ			
	2a:	140	166	22.09.2020
		140	166	22.09.2020
9604898	КАРМИН			
7001070	2a:	140	166	22.09.2020
		140	166	22.09.2020
		140	166	21.09.2020
0607570	ОРФЕЙ	140	100	21.09.2020
9607579		1.40	1.66	22 00 2020
		140	166	22.09.2020
		15592	-	24.09.2020
Клевер п	юлзучий			
<u>Trifolium</u>	repens L.			
7402759	БЕЛОГОРСКИЙ 1			
, 102137	2a:	140	166	22.09.2020
	2α. 2Γ:	140	166	22.09.2020
0400265		1 <del>1</del> U	100	22.09.2020
9400265	ПАРУС	1.40	166	22.00.2020
T.0	2г:	140	166	22.09.2020
Козлятні	ик восточный			

			- /2/ -	
<u>Galega or</u>	rientalis Lam.			
8503397	ГАЛЕ			
	2г:	13539	166	28.09.2020
Злаковы	е травы			
Двукист	очник тростниковы	й		
<u>Phalaris a</u>	arundinacea L.			
6101232	ПЕРВЕНЕЦ			
	2a:	140	166	22.09.2020
	2г:	140	166	22.09.2020
Ежа сбор				
<u>Dactylis g</u>	lomerata L.			
6101194	HEBA			
		140	166	22.09.2020
		140	166	22.09.2020
6201130	ЛЕНИНГРАДСКАЯ			
		140	166	22.09.2020
0604000		140	166	22.09.2020
9604880	ТРИАДА	140	166	22.09.2020
		140	166	22.09.2020
Кострен	безостый	110	100	22.07.2020
-	nermis Leyss.			
	<u>моршанский</u> 76	50		
3001330		13539	166	28.09.2020
8901244	ДРАКОН	15557	100	20.07.2020
0,012		140	166	22.09.2020
	2г:	140	166	22.09.2020
Мятлик	луговой			
Poa prate	nsis L.			
7704283	БЕЛОГОРСКИЙ 76			
	2a:	140	166	22.09.2020
	2 <sub>Γ</sub> :	140	166	22.09.2020
9201505	КАРТАШЕВСКИЙ			
		140	166	22.09.2020
		140	166	22.09.2020
		140 140	166 166	21.09.2020 21.09.2020
Ореации	а красная	140	100	21.09.2020
Festuca r	-			
	СЕВЕРНАЯ 32			
6933032		140	166	22.09.2020
	2α. 2Γ:		166	22.09.2020
		140	140	21.09.2020
		140	166	21.09.2020
9463609	МИЛА			
	2a:	15592	-	24.09.2020
	2г:	15592	-	24.09.2020
	а луговая			
<u>Festuca p</u>	<u>ratensis Huds.</u>			
6101410	ДЕДИНОВСКАЯ 8			
	2Γ:	13539	166	28.09.2020

		- /28 -		
6201270	СУЙДИНСКАЯ			
	2a	ı: 140	166	22.09.2020
		: 140	166	22.09.2020
8600090	ЛЮБАВА	. 110	100	22.07.2020
8000090		1.40	1.66	
		n: 140	166	22.09.2020
	21	: 140	166	22.09.2020
8953631	ШВЕДСКАЯ			
		ı: 140	166	22.09.2020
	2r		166	22.09.2020
		ı: 140	166	21.09.2020
Райграс	однолетний			
Lolium m	ultiflorum Lam. var.	westerwoldicum Wittm.		
8103852	ИЗОРСКИЙ			
8103832		1.10	1.66	
		n: 140	166	22.09.2020
	2r	: 140	166	22.09.2020
8801126	ФИАЛЕНТ			
	22	n: 140	166	22.09.2020
	2r		166	22.09.2020
15. V		. 140	100	22.09.2020
-	пастбищный			
<u>Lolium p</u>	erenne L.			
6201300	ЛЕНИНГРАДСКИ	Й 809		
0201300		n: 140	166	22.09.2020
	2r	: 140	166	22.09.2020
9154325	ВЫЛЬ			
	2a	ı: 15592	-	24.09.2020
Тимофее	вка луговая			
-	ratense L.			
4000927	ЛЕНИНГРАДСКА	Я 204		
	2a	ı: 140	166	22.09.2020
	2г	: 140	166	22.09.2020
8402167	ЮНОНА			
0402107		ı· 140	166	22.09.2020
		. 1.0	166	
		: 140	166	22.09.2020
9604901	НИМФА			
	2a	i: 140	166	22.09.2020
	2π	: 140	166	22.09.2020
Фестуло			<del></del>	
•	•	7		
•	lium F. Aschers. et C	<u>ruedn.</u>		
8153232	КАФЕС			
	<b>1</b> 7	ı: 13539	166	28.09.2020
Масличн	· ·	7. 12005		_0.0>0_0
Подсолн	ечник			
Helianthi	us annuus L.			
•				
9253356	МИРАЖ	7020	10145	15 00 000
		ı: 7828	19147	17.09.2020
	2r	·: 7828	19147	17.09.2020
	1,	ı: 7828	19147	17.09.2020
Соя	·			
	(T.) 3.5			
Giyeine n	ACIV (   ) MACHU			
	ıax (L.) Merr.			
8356445	<u>ıax (L.) Merr.</u> РЕГИНА			
8356445	РЕГИНА	n: 11242	8363	14.10.2020

- 729 -

			- 129 -		
		2г:	11242	8363	14.10.2020
8755490	ГРИНФИ 33	2	7127	52	12 10 2020
			7137	53	13.10.2020
0011551	гринаи	2г:	7137	53	13.10.2020
9811551	ГРИНФИ	20.	7137	53	12 10 2020
Роно про	noŭ.	za.	/13/	33	13.10.2020
Panc spo	napus var. napus				
· ·					
8154041	ПРИМА 2	1	140	166	21 00 2020
9256052	ОВЕ ПЕЖ 6	1Д.	140	166	21.09.2020
8356052	ОРЕДЕЖ 6	20.	140	166	22.09.2020
		2а. 2г:	140	166	22.09.2020
			140	166	21.09.2020
8356472	ПРИМА	1Д.	140	100	21.09.2020
0330472	III IIIVIA	1 π·	140	166	21.09.2020
9153718	ЛУЧ	1Д.	140	100	21.09.2020
7133710	J13 1	29.	140	166	22.09.2020
		2α. 2Γ:		166	22.09.2020
		21. 1д:	140	166	21.09.2020
9203575	ОРЕДЕЖ 1	14.	110	100	21.09.2020
2030,0	отедели	2a:	140	166	22.09.2020
		2 <sub>Γ</sub> :		166	22.09.2020
9203583	ОРЕДЕЖ 2				
	, ,	2a:	140	166	22.09.2020
		2Γ:	140	166	22.09.2020
9359666	ОРЕДЕЖ 5				
		2a:	140	166	22.09.2020
		2г:	140	166	22.09.2020
		1д:	140	166	21.09.2020
9609721	ОРЕДЕЖ 4				
			140	166	22.09.2020
			140	166	22.09.2020
		1д:	140	166	21.09.2020
Техничес	ские				
Мискант	•				
<u>Miscanthi</u>					
8355069	КАМИС	_	12.520	1.66	00.00.5
			13539	166	28.09.2020
			13539	166	28.09.2020
П		1д:	13539	166	28.09.2020
Прядиль					
Хлопчат					
	m hirsutum L.				
8058361	ФАНАТ				
		1д:	54	53	13.10.2020
8261789	ФАВОРИТ	_			
			54	53	13.10.2020
			54	53	13.10.2020
0550460	ФЕШИС	1д:	54	53	13.10.2020
8558468	ФЕНИКС	2	E 1	52	12 10 2020
		2a:	54	53	13.10.2020

	726	`
_	/ 31	

			- 730 -		
		2г:		53	13.10.2020
		1д:	54	53	13.10.2020
9253789	ПОСС 5	_			
		2a:		53	13.10.2020
		2г: 1д:		53 53	13.10.2020 13.10.2020
9358611	ПОСС 4	1Д.	34	55	13.10.2020
7550011	11000 4	2a:	54	53	13.10.2020
		2 <sub>Γ</sub> :		53	13.10.2020
9552964	ГОЛИОТ				
		2a:		53	13.10.2020
0=0=0=0		2г:	54	53	13.10.2020
9705629	ПОСС 3	2	5.4	52	12 10 2020
		2a: 2Γ:		53 53	13.10.2020 13.10.2020
Лекарсті	Rенные	<i>L</i> 1.	34	55	13.10.2020
_	іша пятнистая				
	narianum (L.) Ga	ertn			
8954188	АМУЛЕТ	<u>Crtit.</u>	•		
0757100	THIVI 3 JIL I	2a:	7828	19147	17.09.2020
		2 <sub>Γ</sub> :	7828	19147	17.09.2020
		1д:	7828	19147	17.09.2020
Картофе	ЛЬ				
Картофе	ЛЬ				
<u>Solanum</u>	tuberosum L.				
7805632	НЕВСКИЙ				
			140	166	22.09.2020
0061040	AHACKA	2г:	13539	166	28.09.2020
8261040	АЛЯСКА	1	20476	15202	20 10 2020
8261534	СИВЕРСКИЙ	1д:	20476	15393	28.10.2020
6201334	CHBEFCKIII	1 π·	140	166	21.09.2020
8558463	ЕВРАЗИЯ	ъд.	110	100	21.09.2020
		2a:	140	166	22.09.2020
		2Γ:	140	166	22.09.2020
			140	166	21.09.2020
8653810	МАЙСКИЙ ЦВ			166	22 00 2020
			140 140	166 166	22.09.2020 22.09.2020
8801789	БРЯНСКИЙ РА			100	22.09.2020
0001707	DI MICKILI I I	2a:		166	22.09.2020
8853874	ЧАРОИТ				
		2a:	140	166	22.09.2020
			140	166	22.09.2020
00.53005	& A DODLET	1д:	140	166	21.09.2020
8853885	ФАВОРИТ	2	12520	166	20.00.2020
0051175	V A HVARCIEITI	2г:	13539	166	28.09.2020
8854175	КАЛУЖСКИЙ	20.	13539	166	28.09.2020
		2a. 2Γ:	13539	166	28.09.2020
			13539	166	28.09.2020
8953628	ОНЕЖСКИЙ				

- 731 -

		- /31 -	
	2a: 14	0 166	22.09.2020
	2r: 14	0 166	22.09.2020
9001808	УДАЧА		
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	2г: 13	539 166	28.09.2020
9101977	РОЖДЕСТВЕНСКИЙ	100	_0.070_0
)101)//	2a: 14	0 166	22.09.2020
	2r: 14		22.09.2020
9103848	ВЕСНА БЕЛАЯ	0 100	22.07.2020
9103040	2г: 14	0 166	22.09.2020
9154318	ЛОМОНОСОВСКИЙ	0 100	22.09.2020
9134318		0 166	22.00.2020
	2a: 14		22.09.2020
	2r: 14		22.09.2020
0154504	1д: 14	0 166	21.09.2020
9154524	ДАНАЯ	1.66	22 00 2020
	2a: 14		22.09.2020
	2г: 14		22.09.2020
9154525	РУССКАЯ КРАСАВИЦ	•	
	2a: 14		22.09.2020
	2r: 14	0 166	22.09.2020
9155082	ФОКИНСКИЙ		
	2a: 75	166	22.09.2020
	2г: 75	166	22.09.2020
9253017	ПОЛОНЕЗ		
	2a: 75	166	22.09.2020
	2г: 75	166	22.09.2020
9359269	СУДАРЫНЯ		
	2a: 14	0 166	22.09.2020
	2г: 14	0 166	22.09.2020
	1д: 14	0 166	21.09.2020
9359761	ПАМЯТИ КУЛАКОВА		
	2a: 13	539 166	28.09.2020
	2г: 13	539 166	28.09.2020
9359820	ПРЕСТИЖ		
	2a: 75	166	22.09.2020
	2r: 75		22.09.2020
9359821	КРАСАВИЦА		
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	2a: 75	166	22.09.2020
	2r: 75		22.09.2020
9403531	ЕЛИЗАВЕТА	100	0>0_0
7103331	2a: 14	0 166	22.09.2020
9403540	ПЕТЕРБУРГСКИЙ		22.07.2020
7403340	2a: 14	0 166	22.09.2020
9463592	ОЧАРОВАНИЕ	0 100	22.09.2020
9403392	2a: 14	0 166	22.09.2020
	2a. 14 2r: 14		22.09.2020
			21.09.2020
0462007	1д: 14	0 100	21.09.2020
9463907	ДЕБРЯНСК	1//	22.00.2020
	2a: 75		22.09.2020
0464124	2г: 75	166	22.09.2020
9464134	БОЛВИНСКИЙ	100	22.00.2020
	2a: 75		22.09.2020
0552222	2г: 75	166	22.09.2020
9553323	ЛИГА		

- 732 -

0	2г: 140	166	22.09.2020
9553327	БРЯНСКИЙ ЮБИЛЕЙНЫЙ	166	22.00.2020
	2a: 75	166 166	22.09.2020
9601074	2г: 75 БРЯНСКАЯ НОВИНКА	100	22.09.2020
3001074	2a: 75	166	22.09.2020
	2a. 73 2r: 75	166	22.09.2020
9601538	ОРЕДЕЖСКИЙ	100	22.07.2020
7001050	2a: 140	166	22.09.2020
	2r: 140	166	22.09.2020
9606700	ЧАРОДЕЙ		
	2a: 140	166	22.09.2020
	2г: 140	166	22.09.2020
	1д: 140	166	21.09.2020
9610336	СВЕНСКИЙ		
	2a: 75	166	22.09.2020
	2r: 75	166	22.09.2020
9610337	ДАРКОВИЧСКИЙ		
	2a: 75	166	22.09.2020
	2г: 75	166	22.09.2020
9807802	БРЯНСКИЙ ДЕЛИКАТЕС		
	2a: 75	166	22.09.2020
000000	2г: 75	166	22.09.2020
9809082	СНЕГИРЬ	166	22.00.2020
	2a: 140 2r: 140	166 166	22.09.2020 22.09.2020
9810040	CKA3KA	100	22.09.2020
9610040	2a: 140	166	22.09.2020
	2a. 140 2r: 140	166	22.09.2020
9811487	НАЯДА	100	22.07.2020
J011 107	2г: 140	166	22.09.2020
9907424	ПОГАРСКИЙ	100	22.09.2020
,,,,, <u>.</u> .	2a: 75	166	22.09.2020
	2г: 75	166	22.09.2020
9907432	БРЯНСКИЙ КРАСНЫЙ		
	2a: 75	166	22.09.2020
	2г: 75	166	22.09.2020
9908346	БРЯНСКИЙ НАДЕЖНЫЙ		
	2a: 75	166	22.09.2020
	2г: 75	166	22.09.2020
9908506	ПАМЯТИ ОСИПОВОЙ		
	2a: 140	166	22.09.2020
0000505	2r: 140	166	22.09.2020
9908507	ХОЛМОГОРСКИЙ	166	22.00.2020
	2a: 140	166 166	22.09.2020
Ороници	2r: 140	100	22.09.2020
Овощны			
Томат	,		
	<u>lycopersicum L. var. lycopersicu</u>	<u>m</u>	
8953622	ЕЛИСЕЕВСКИЙ		
	2a: 140	166	22.09.2020
0052622	2г: 140	166	22.09.2020
8953623	СИВЕРЕЦ		

		- /33 -		
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
8953624	МОРЖ			
		2a: 140	166	22.09.2020
		2r: 140	166	22.09.2020
8953625	БЕЛОГОРСКА	Я СЛИВКА		
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
Перец сл	адкий			
<u>Capsicum</u>	annuum L.			
8953620	БАХУС			
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
8953621	ЭФИР			
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
8953626	САТИР			
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
8953627	ДИОНИС			
		2a: 140	166	22.09.2020
		2г: 140	166	22.09.2020
Чеснок о	зимый			
<u>Allium sa</u>	<u>tivum L.</u>			
8653723	ЛИДИЯ			
	, ,	1д: 164	22318	17.09.2020
Плодовы	іе семечковые			
Груша				
	nmunis L.			
9705631	ВЕКОВАЯ			
9/03031	DEKUDAA	1д: 20476	14418	23.10.2020
<b>Продик ко</b>		1д. 20470	14410	23.10.2020
Ягодные				
Крыжові				
	-crispa L.			
8852882	КОВЧЕГ			
		1д: 20476	14418	23.10.2020

## Раздел VI. Окончание охраны или допуска селекционного достижения к использованию

Title VI. Completion of Protection or Admittance for Usage

## Таблица VI.1. Окончание охраны или допуска селекционного достижения к использованию

Table VI.1. Completion of Protection or Admittance for Usage

- 1 отказ от патента / surrender a patent;
- 2 признание патента недействительным / recognition of patent to be invalid;
- 3 аннулирование патента / cancellation of patent;
- 4 истечение срока действия патента / expiration of patent;
- 8 отказ от допуска к использованию / surrender an admittance for usage ;
- 9 прекращение производства оригинальных семен / ceasing production of original seed;
- 10 утратил хозяйственную полезность / loss of economical value;
- 11 не соответствовал критерию отличимости при включении в Госреестр / did not conform with distinctness criteria at the time of entering into the State List;
- 12 не соответствует более критериям однородности и стабильности / has not more conformed with uniformity and stability criteria ;
- 20 неуплата пошлины / nonpayment of fee.

Номер	Номер	г: Оригинатор		Дата око	нчания
заявки	патента	д: Патенто-		охраны(причина)	допуска(причина)
№ of	№ of	обладатель	Название	Date of Cor	mpletion of
Appli-	Patent	г: Originator	Denomination	Protection(Reason)	Admittance for
cation		д: Patentowner			Usage(Reason)
1	2	3	4	5	6

#### Цветочно-декоративные

#### **Хризантема**

#### Chrysanthemum L.

8557357	8755	д:	21	КАМЕЯ	20.10.2020 (1)
8557354	8753	д:	21	НОКТЮРН	20.10.2020 (1)
8557358	8756	д:	21	СОЛНЕЧНАЯ	20.10.2020 (1)

## Таблица VI.2. Сорта растений - кандидаты на исключение из допуска к использованию

Table VI.2. Plant Varieties - Candidates for Exclusion from Adminttance for Usage

При условии получения Госкомиссией заявления в соответствии с Положением о регистрации оригинатора сорта растения использование соответствующего сорта может быть продолжено / Subject to receiving by the State Commission a declaration according to the Ordinance "On the Registration a Maintainer of a Plant Variety"

the exploitation of concerned variety can be continued

- 8 отказ от допуска к использованию / surrender an admittance for usage;
- 9 прекращение производства оригинальных семян / ceasing production of original seed;
- 20 неуплата пошлины /nonpayment of fee.

№ of				
Appli-	Название	Регионы допуска	Причина	
cation	Denomination	Regions of admittance	Reason	
1	2	3	4	
Овощные				

#### Капуста белокочанная

Brassica oleracea L. convar. capitata (L.) Alef. var. alba DC.

8355294 КАЧУМА 2,6,8 9

### Раздел VII. Лицензии

Title VII. Licences

## **Таблица VII.1. Зарегистрированные лицензии** Table VII.1. Registered Licences

Номер	д: Патенто-		Дата	Регистра-	
патента	обладатель	Название	регистрации	ционный	Вид
№ of	е: Лицензиат	Denomination	Date of	номер	лицензии
Patent	д: Patentowner		registration	Registration	Type of licence
	e: Licensee			number	
1	2	3	4	5	6

#### Зерновые

<b>Зерновые</b>				
Пшеница мягкая озимая				
Triticum aestivum L.				
8870 д: 25,9092	АЛЕКСЕИЧ	I		
e: 14629		22.09.2020	029315	неисключительная
e: 13102		22.09.2020	029329	неисключительная
e: 22422		13.10.2020	029584	неисключительная
e: 22359		25.09.2020	029351	неисключительная
e: 5829		20.10.2020	029663	неисключительная
e: 22383		30.09.2020	029447	неисключительная
e: 21384		30.09.2020	029448	неисключительная
e: 19452		30.09.2020	029452	неисключительная
e: 19693		01.10.2020	029456	неисключительная
e: 22386		01.10.2020	029462	неисключительная
e: 22388		01.10.2020	029480	неисключительная
8114 д: 25	АНТОНИН	A		
e: 143		13.10.2020	029583	неисключительная
e: 22383		30.09.2020	029445	неисключительная
e: 22388		01.10.2020	029478	неисключительная
11070 д: 53	АРМАДА			
e: 14502	ні шада	22.09.2020	029321	неисключительная
e: 14502		14.10.2020	029607	неисключительная
e: 20991		17.09.2020	029179	неисключительная
	A ВСЕН А П	17.09.2020	027177	псискупо пительная
10603 д: 53	АРСЕНАЛ	20.00.2020	000106	
e: 19693		30.09.2020	029426	неисключительная
11071 д: 25	AXMAT			
e: 18935		13.10.2020	029581	неисключительная
e: 22383		30.09.2020	029444	неисключительная
e: 22385		01.10.2020	029459	неисключительная
6771 д: 53	БАГИРА			
e: 18111		14.10.2020	029608	неисключительная
7662 д: 25	БАГРАТ			
e: 22385	2122	01.10.2020	029458	неисключительная
e: 22388		01.10.2020	029477	неисключительная
8861 д: 25,9092	БЕЗОСТАЯ			<del></del>
8861 д: 25,9092 e: 14629	DE3UC I AM	22.09.2020	020214	нанампанитан нас
e: 14029 e: 13102		22.09.2020	029316 029328	неисключительная
C. 13102		ZZ.UJ.ZUZU	049348	неисключительная

	727	
-	131	-

		- 737	7 _		
e: 143		, - ,	13.10.2020	029582	неисключительная
e: 2093			24.09.2020	029340	неисключительная
e: 22359			25.09.2020	029350	неисключительная
e: 5829			20.10.2020	029664	неисключительная
e: 22382			30.09.2020	029433	неисключительная
e: 22383			30.09.2020	029446	неисключительная
e: 19452			30.09.2020	029451	неисключительная
e: 22385			01.10.2020	029457	неисключительная
e: 18938			01.10.2020	029466	неисключительная
e: 22388			01.10.2020	029479	неисключительная
6772 д: 25		BACCA			
e: 18003		2110 011	30.09.2020	029436	неисключительная
e: 18003			30.09.2020	029437	неисключительная
e: 18003			30.09.2020	029438	неисключительная
e: 18938			01.10.2020	029463	неисключительная
	•	BEXA	01.10.2020	02)405	пенекто интельная
<b>8875</b> д <b>: 25,909</b> e: 19452	2	BEAA	30.09.2020	020.452	
				029453	неисключительная
2459 д: 53,389		виктория (			
e: 20475			22.09.2020	029319	неисключительная
e: 223			30.09.2020	029420	неисключительная
6650 д: 168,20	422	ВИОЛА			
e: 22421			13.10.2020	029580	неисключительная
e: 22445			20.10.2020	029639	неисключительная
e: 21190			05.10.2020	029504	неисключительная
11072 д: 25		ГОМЕР			
e: 13694		TOME	21.09.2020	029221	неисключительная
		ГРАФ		V-7	
<b>9453</b> д <b>: 25</b> e: 18735		ΙΓΑΨ	13.10.2020	020597	
e: 20991			18.09.2020	029586 029198	неисключительная
e: 1399			01.10.2020		неисключительная
e: 22388			01.10.2020	029467 029476	неисключительная
			01.10.2020	029470	неисключительная
5019 д: 25		ГРОМ	22.00.2020		
e: 22356			22.09.2020	029326	неисключительная
e: 2093			24.09.2020	029339	неисключительная
e: 22478			21.10.2020	029736	неисключительная
e: 22394			02.10.2020	029492	неисключительная
e: 14629			22.09.2020	029314	неисключительная
4843 д: 223		ГУБЕРНАТО	Р ДОНА		
e: 80			25.09.2020	029354	неисключительная
8113 д: 25		ГУРТ			
e: 22388			01.10.2020	029475	неисключительная
9450 д: 25		ДУПЛЕТ			
e: 15341		дз няет	01.10.2020	029454	неисключительная
		та па ининис	01.10.2020	025454	пенекто интельная
11074 д: 25		ЕЛАНЧИК	21 00 2020	00000	
e: 13694			21.09.2020	029222	неисключительная
1103 д: 5917		<b>EPMAK</b>			
e: 19986			22.09.2020	029304	неисключительная
e: 20348			07.10.2020	029567	неисключительная
2964 д: 25		ЕСАУЛ			

		- 738	₹ _		
	e: 18003	750	30.09.2020	029435	неисключительная
	e: 18938		01.10.2020	029464	неисключительная
2520		WEMHWWHI	на поволжі		
2556	д <b>: 234</b> e: 10198	MENIAJ MIII	22.09.2020	029318	неисключительная
			22.07.2020	023316	псисключительная
7399	д: 6,11419	ЗИМУШКА	21 00 2020		
	e: 22338		21.09.2020	029231	неисключительная
3710	д: 53,389	ЗУСТРИЧ			
	e: 223		30.09.2020	029419	неисключительная
10481	д: 25	КАВАЛЕРКА	<b>L</b>		
	e: 18003		30.09.2020	029443	неисключительная
	e: 1399		01.10.2020	029468	неисключительная
9454	д: 25	КАРАВАН			
	e: 19693		01.10.2020	029455	неисключительная
0603	д: 5917	КРАСА ДОН			
7003	e: 18017	кі аса доп	22.09.2020	029302	неисключительная
		IAD A COTA II	22.07.2020	029302	псисключительная
5477	д: 25,91	КРАСТАЛ	07.10.2020	00000	
	e: 22234		07.10.2020	029565	неисключительная
7206	д: 5917	лидия			
	e: 22374		30.09.2020	029403	неисключительная
	e: 225		17.09.2020	029177	неисключительная
	e: 15928		21.10.2020	029723	неисключительная
3760	д: 95	ЛЬГОВСКАЯ	I 4		
	e: 9568		25.09.2020	029355	неисключительная
	e: 22313		16.09.2020	029170	неисключительная
5601	д: 168	МОСКОВСК	АЯ 40		
	e: 21071		30.09.2020	029391	неисключительная
	e: 19515		18.09.2020	029195	неисключительная
	e: 14595		30.09.2020	029401	неисключительная
	e: 18862		30.09.2020	023981/1	неисключительная
3857	д: 168	московск	АЯ 56		
	e: 18809		17.09.2020	029181	неисключительная
	e: 19505		30.09.2020	029387	неисключительная
	e: 12774		18.09.2020	029187	неисключительная
	e: 15022		30.09.2020	029392	неисключительная
	e: 18862		30.09.2020	023982/1	неисключительная
6645	д: 168	немчинов	СКАЯ 17		
	e: 12774		18.09.2020	029188	неисключительная
	e: 16581		30.09.2020	029394	неисключительная
	e: 14595		30.09.2020	029402	неисключительная
3586	д: 168	немчинов	СКАЯ 24		
	e: 17557		18.09.2020	029192	неисключительная
7550	д: 190	новосиби	РСКАЯ 3		
1330	e: 17305	11050CHBH	21.09.2020	029269	неисключительная
<b>5000</b>		новосиби			
5089	д <b>: 190</b> e: 16867	поросири	05.10.2020	029514	пенскионительне.
				049314	неисключительная
5090	д: 190	новосиби			
	e: 20746		20.10.2020	029685	неисключительная
	e: 22352		21.09.2020	029280	неисключительная

- 739 -

	- 73			
e: 17289		05.10.2020	029511	неисключительная
9655 д: 190	ОБСКАЯ ОЗ	ИМАЯ		
e: 13417		21.09.2020	029251	неисключительная
11075 д: 53	ПАРИТЕТ			
e: 22065	патитет	14.10.2020	020606	
e. 22003		14.10.2020	029606	неисключительная
5845 д: 77	ПОЭМА			
e: 18867		25.09.2020	029363	неисключительная
8850 д: 25,9092	СВАРОГ			
e: 18735	02.11 01	13.10.2020	029588	неисключительная
e: 18003		30.09.2020	029442	неисключительная
	CHANNER	30.07.2020	027112	пенекто интельная
4703 д: 9525,9526	СКИПЕТР	4 5 0 0 0 0 0 0		
e: 18809		16.09.2020	029171	неисключительная
e: 18920		30.09.2020	029407	неисключительная
e: 22339		21.09.2020	029235	неисключительная
e: 17799		05.10.2020	029500	неисключительная
e: 9825		29.10.2020	029765	неисключительная
e: 22395		30.10.2020	029769	неисключительная
10485 д: 25	СОБЕРБАШ			
e: 21273	COBETBAIL	12.10.2020	029573	неисключительная
e: 22422		13.10.2020	029587	
e: 20265		20.10.2020		неисключительная
			029667	неисключительная
e: 18003		30.09.2020	029439	неисключительная
e: 18003		30.09.2020	029440	неисключительная
e: 1399		01.10.2020	029471	неисключительная
8995 д: 53	СТАВКА			
e: 19693		30.09.2020	029425	неисключительная
9451 д: 25	СТЕПЬ			
e: 22382	CILIID	30.09.2020	029434	неисключительная
e: 19452		30.09.2020	029450	неисключительная
e: 18938		01.10.2020	029465	неисключительная
e: 22388		01.10.2020	029473	
		01.10.2020	029473	неисключительная
3127 д: 25	ТАНЯ			
e: 22356		22.09.2020	029325	неисключительная
e: 5829		20.10.2020	029665	неисключительная
e: 15180		01.10.2020	029460	неисключительная
e: 16767		01.10.2020	029461	неисключительная
e: 22388		01.10.2020	029474	неисключительная
e: 22478		21.10.2020	029735	неисключительная
e: 22394		02.10.2020	029491	неисключительная
10482 д: 25	ТИМИРЯЗЕІ	RKA 150		
e: 21273	I III WIII NISEI	12.10.2020	029572	неисключительная
e: 22422		13.10.2020	029585	
e: 20265		20.10.2020		неисключительная
e: 20263 e: 1399		01.10.2020	029666	неисключительная
	_	01.10.2020	029469	неисключительная
5050 д: 988	ТОРРИЛД			
e: 22357		23.09.2020	029331	неисключительная
9989 д: 8363	ТУРАНУС			
e: 18862		30.10.2020	029767	неисключительная
	1/TDIIII			
5786 д: 25	УТРИШ			

- 740 -

	e: 21384	/ 10	30.09.2020	029449	неисключительная
5050		<b>ФИДУУЭ А 40</b>	20.03.2020	V <b>-</b> 2 2	
7059	д <b>: 53</b> e: 14498	ФИРУЗА 40	22.09.2020	020222	
				029322	неисключительная
5780	д: 25,91	<b>ЧЕРНОЗЕМЬ</b>			
	e: 22234		07.10.2020	029566	неисключительная
9849	д: 91	<b>ЧЕРНОЗЕМЬ</b>	KA 130		
	e: 257		20.10.2020	029640	неисключительная
8540	д: 849	ЭТАНА			
	e: 22357		23.09.2020	029330	неисключительная
6768	д: 25	ЮКА			
0700	e: 1399	IOMI	01.10.2020	029470	неисключительная
	e: 22388		01.10.2020	029472	неисключительная
5020		ЮМПА			
5020	д <b>: 25</b> e: 18003	IOMIIA	30.09.2020	029441	нановлюнитал нод
_			30.09.2020	029441	неисключительная
	<u>ща мягкая яровая</u>				
Triticu	m aestivum L.				
7195	д: 6,13914	АЛТАЙСКАЯ	Я 75		
	e: 22338		21.09.2020	029233	неисключительная
7194	д: 6,13914	АЛТАЙСКАЯ	АДИНЖ Р		
	e: 22360		25.09.2020	029359	неисключительная
	e: 22338		21.09.2020	029232	неисключительная
	e: 22354		22.09.2020	029307	неисключительная
2620	д: 20476	АРИЯ			
	e: 22452		20.10.2020	029662	неисключительная
4745	д: 200,15045	БОЕВЧАНКА	4		
	e: 22425		13.10.2020	029592	неисключительная
4680	д: 20476	ГОРНОУРАЛ	<b>І</b> ЬСКАЯ		
4000	e: 22325	10111031743	18.09.2020	029196	неисключительная
11120		ГРЕНАДА	10.09.2020	02)1)0	
11136	<b>3д: 19827</b> e: 12810	тепада	01.10.2020	029483	нановлюнитал нод
				029403	неисключительная
7618	д: 20476	ЕКАТЕРИНА		000674	
	e: 22459		20.10.2020	029674	неисключительная
	e: 22460 e: 22326		20.10.2020 18.09.2020	029676 029197	неисключительная
			10.09.2020	029197	неисключительная
5404	д: 77,168	ЗЛАТА	20.00.2020		
	e: 22371 e: 19461		30.09.2020	029390	неисключительная
			18.09.2020	029193	неисключительная
8415	д: 13418,18794	ИНГАЛА	20.00.2020		
	e: 22375		30.09.2020	029412	неисключительная
	e: 22376		30.09.2020	029413	неисключительная
	e: 22379 e: 22381		30.09.2020	029427	неисключительная
			30.09.2020	029428	неисключительная
2225	д: 20476	ИРГИНА	00.10.0000		
	e: 22457		20.10.2020	029670	неисключительная
10813	3 д: 20476	ИРЕНЬ 2			
	e: 17067		20.10.2020	029671	неисключительная
8997	д: 20476	ИСЕТЬ 45			

	- 741 -					
	e: 22451	, 11	20.10.2020	029661	неисключительная	
0457		КАМЕНКА				
9457	д <b>: 77,460</b> e: 20946	KAWEHKA	22.09.2020	029310	неисключительная	
·=o ·		ICDC: A ICDII II		02)310	пенеключительная	
6796	д: 846	КВС АКВИЛО		020.400		
	e: 250 e: 18809		01.10.2020 21.10.2020	029488	неисключительная	
				029743	неисключительная	
7724	д: 14812	КВС ТОРРИД	•			
	e: 18809		21.10.2020	029744	неисключительная	
9458	д: 77,460	ЛАДЬЯ				
	e: 20946		22.09.2020	029311	неисключительная	
1771	д: 190	новосибин	РСКАЯ 15			
	e: 21238		15.10.2020	029616	неисключительная	
	e: 16893		21.09.2020	029264	неисключительная	
	e: 16961		05.10.2020	029519	неисключительная	
	e: 16787		22.09.2020	029300	неисключительная	
5910	д: 190	новосибин	РСКАЯ 18			
0,10	e: 16868	11020011211	21.09.2020	029267	неисключительная	
	e: 16863		21.09.2020	029268	неисключительная	
1772	д: 190	новосибин				
1//2	e: 16961	повосивин	05.10.2020	029520	нановлюнитал ноя	
		новосиени		029320	неисключительная	
5200	д: 190	новосибин		000/11		
	e: 21405		15.10.2020	029611	неисключительная	
	e: 12872		15.10.2020	029614	неисключительная	
	e: 15252		15.10.2020	029623	неисключительная	
	e: 17652 e: 20746		20.10.2020 20.10.2020	029682	неисключительная	
	e: 22345		21.09.2020	029686 029265	неисключительная	
	e: 10297		21.09.2020	029203	неисключительная	
	e: 17289		05.10.2020	029277	неисключительная	
	e: 13805		21.09.2020	029310	неисключительная неисключительная	
	e: 17163		21.09.2020	029281		
	e: 12810		21.09.2020	029284	неисключительная неисключительная	
	e: 15277		05.10.2020	029515	неисключительная	
	e: 16793		22.09.2020	029295	неисключительная	
	e: 16799		22.09.2020	029296	неисключительная	
	e: 16787		22.09.2020	029297	неисключительная	
	e: 13736		22.09.2020	029298	неисключительная	
9006	д: 190	новосибин				
8990	e: 15963	повосивии	21.09.2020	029266	неисключительная	
	e: 15277		05.10.2020	029516	неисключительная	
4=40		HANGTH DA		027310	пенектю интельная	
4518	д: 190	ПАМЯТИ ВА		020200		
	e: 17059		22.09.2020	029299	неисключительная	
4713	д: 20476	РАДУГА				
	e: 21357		20.10.2020	029660	неисключительная	
6583	д: 234	САРАТОВСК	АЯ 74			
	e: 2677		02.10.2020	029494	неисключительная	
6748	д: 6,13914	СТЕПНАЯ ВО	ОЛНА			
3. 10	e: 22360	, D(	25.09.2020	029360	неисключительная	
	e: 20835		07.10.2020	029560	неисключительная	

- 742 -					
8419 д: 6,13914	СТЕПНАЯ НИВА				
e: 22360	25.09	.2020 029361	неисключительная		
6822 д: 77,460	СУДАРЫНЯ				
e: 16785	13.10	.2020 029590	неисключительная		
e: 17931	30.09	.2020 <b>029406</b>	неисключительная		
7437 д: 6,15045	ТОБОЛЬСКАЯ				
e: 22354	22.09		неисключительная		
e: 20835	07.10	.2020 029561	неисключительная		
9370 д: 6,15045	ТОБОЛЬСКАЯ СТ				
e: 22360	25.09		неисключительная		
e: 20835	07.10	.2020 029562	неисключительная		
7346 д: 19827	ТЮМЕНСКАЯ 29				
e: 13736	21.09	.2020 029238	неисключительная		
6314 д: 200,15045	<b>УРАЛОСИБИРСКА</b>				
e: 22424	13.10		неисключительная		
e: 22330	18.09		неисключительная		
e: 22331	18.09	.2020 029208	неисключительная		
6602 д: 261	<b>ЧЕЛЯБА 75</b>	2020			
e: 22333 e: 22334	18.09 18.09		неисключительная		
e: 22334 e: 22335	18.09		неисключительная неисключительная		
6763 д:	ЭКАДА 109	.2020 029220			
5062,20226,20425,20833,211 1	, ,				
e: 22423	13.10	.2020 029589	неисключительная		
e: 12818	21.10	.2020 029731	неисключительная		
10144 д: 5364,20226,20425,20833,211 1	ЭКАДА 214 8				
e: 18567	07.10	.2020 029563	неисключительная		
10812 д: 20476	ЭКСТРА				
e: 17067	20.10	.2020 029672	неисключительная		
2834 д: 168	ЭСТЕР				
e: 16782	18.09	.2020 029184	неисключительная		
<u>Пшеница твердая яровая</u>					
Triticum durum Desf.					
5697 д: 6	ПАМЯТИ ЯНЧЕНЬ	(O			
e: 9568	16.09		неисключительная		
7545 д: 12451,14846	ТВЕРДЫНЯ				
e: 20984	18.09	.2020 029199	неисключительная		
<u>Рожь озимая</u> Secale cereale L.					
4294 д: 190	ВЛАДА				
e: 13417	21.09	.2020 029252	неисключительная		
e: 16625	21.09	.2020 029275	неисключительная		
8221 д: 118	ГРАФИНЯ				
e: 22178	21.10	.2020 029703	неисключительная		

		- 743	3 -		
9536	д: 142,19211		Ская униве	РСА ПЬНАЯ	
7550	e: 18031	Minenome	05.10.2020	029501	неисключительная
			03.10.2020	027301	псисклю інтельная
3922	д: 118	РУШНИК	21 10 2020		
	e: 14276		21.10.2020	029693	неисключительная
	e: 14114		21.10.2020	029717	неисключительная
9248	д: 91	ТАЛОВСКАЯ	H 44		
	e: 22395		05.10.2020	029502	неисключительная
0292	д: 118	ФАЛЕНСКА	Я 4		
	e: 15116		18.09.2020	029201	неисключительная
	e: 14276		20.10.2020	029692	неисключительная
	e: 15073		21.10.2020	029700	неисключительная
	e: 22168		21.10.2020	029701	неисключительная
	e: 22274		21.10.2020	029702	неисключительная
	e: 22465		21.10.2020	029704	неисключительная
	e: 17208		21.10.2020	029705	неисключительная
	e: 15874		21.09.2020	029230	неисключительная
	e: 22471		21.10.2020	029716	неисключительная
	e: 1349		21.10.2020	029718	неисключительная
	e: 15960		21.10.2020	029720	неисключительная
	e: 22473		21.10.2020	029721	неисключительная
	e: 20946		05.10.2020	029521	неисключительная
Трити	кале озимая				
	cosecale Wittm. ex A. Camus				
6411	д: 223	АЛМАЗ	07.10.2020	0.0.0.	
	e: 261		07.10.2020	029564	неисключительная
4951	д: 223	ЗИМОГОР			
	e: 15920		25.09.2020	029353	неисключительная
5199	д: 190	СИРС 57			
	e: 12872		15.10.2020	029613	неисключительная
9122	д: 25,9092	<b>Х</b> ЛЕБОРОБ			
,,,,	e: 21273	1201220102	02.10.2020	029490	неисключительная
Т.,					
	кале яровая				
X Iriti	cosecale Wittm. ex A. Camus				
10283	3 д: 77,460	ДОБРОЕ			
	e: 20946		22.09.2020	029309	неисключительная
Зерно	<b>р</b> уражные				
Овес я					
	sativa L.				
	д: 168,21181	ВСАДНИК			
0239	e: 9697	всядник	26.10.2020	029755	пенскатопител пад
			20.10.2020	029733	неисключительная
10145	5д: 168,21181	ГРУМ	21 00 2020		
	e: 15824		21.09.2020	029228	неисключительная
0373		КОРИФЕЙ			
	e: 22332		18.09.2020	029209	неисключительная
	e: 22338		21.09.2020	029234	неисключительная
2541	д: 118	КРЕЧЕТ			
	e: 1349		25.09.2020	029357	неисключительная
	e: 16620		18.09.2020	029202	неисключительная

-	744	-
---	-----	---

	,	• •		
e: 15337		30.09.2020	029408	неисключительная
e: 22465		21.10.2020	029696	неисключительная
e: 22466		21.10.2020	029697	неисключительная
e: 22274		21.10.2020	029698	неисключительная
e: 15073		21.10.2020	029699	неисключительная
e: 22471		21.10.2020	029715	неисключительная
e: 17206		21.10.2020	029719	неисключительная
e: 22396		05.10.2020	029505	неисключительная
e: 15970		28.10.2020	029762	
e: 17881		28.10.2020	029762	неисключительная
		26.10.2020	029703	неисключительная
8223 д: 118	МЕДВЕДЬ			
e: 21288		30.09.2020	029409	неисключительная
e: 22168		21.10.2020	029694	неисключительная
e: 22464		21.10.2020	029695	неисключительная
e: 14276		05.10.2020	029506	неисключительная
e: 17881		28.10.2020	029764	неисключительная
5579 д: 20476	ПАМЯТИ Б	<b>БАЛАВИНА</b>		
e: 19696		20.10.2020	029668	неисключительная
e: 22458		20.10.2020	029673	неисключительная
e: 15445		20.10.2020	029677	неисключительная
	~ ~	20.10.2020	02)077	псисклю-ительная
5580 д: 11031,20476	СТАЙЕР			
e: 13804		20.10.2020	029678	неисключительная
e: 12780		20.10.2020	029679	неисключительная
e: 21366		20.10.2020	029680	неисключительная
8489 д: 19827	ФОМА			
e: 13736		21.09.2020	029237	неисключительная
e: 12810		01.10.2020	029485	неисключительная
5002 - 160	яков			
<b>5002</b> д <b>: 168</b> e: 22321	икор	17.09.2020	020102	************************
e: 22321 e: 22322		18.09.2020	029182	неисключительная
			029183	неисключительная
e: 22370		30.09.2020	029386	неисключительная
e: 22371		30.09.2020	029388	неисключительная
e: 19709		18.09.2020	029191	неисключительная
<u>Ячмень озимый</u>				
Hordeum vulgare L.				
7668 д: 5917	<b>EPEMA</b>			
e: 16626	EIEMA	22.09.2020	029303	неисключительная
		22.07.2020	02/303	псисклю-инслыная
8499 д: 25	ИОСИФ			
e: 22356		22.09.2020	029327	неисключительная
e: 22359		25.09.2020	029352	неисключительная
e: 22478		21.10.2020	029734	неисключительная
e: 22394		02.10.2020	029493	неисключительная
10246 д: 15900	КАРРЕРА			
e: 16002		05.10.2020	029503	неисключительная
e: 22503		30.10.2020	029768	неисключительная
e: 13669		22.09.2020	029305	неисключительная
	DV/P·EAIA			
5451 <b>д: 25</b>	РУБЕЖ	25.00.2020	020240	
e: 22359		25.09.2020	029349	неисключительная
6231 д: 5917	ТИМОФЕЙ	[		

- 745 -

		- /4.			
	e: 225		17.09.2020	029176	неисключительная
11078	Вд: 53	ШТОРМ			
	e: 18893		30.09.2020	029422	неисключительная
	e: 19693		30.09.2020	029424	неисключительная
	e: 22474		21.10.2020	029724	неисключительная
<b>5000</b>		ОСПАПА	21.10.2020	025721	nonorono mitoribitan
5828	д: 53	ЭСПАДА	20.00.2020	0-04-0	
	e: 19693		30.09.2020	029423	неисключительная
<u>Ячмен</u>	ь яровой				
Hordei	ım vulgare L.				
6889	д: 19211,19827	АБАЛАК			
0005	e: 12146		14.10.2020	029605	неисключительная
	e: 16923		19.10.2020	029635	неисключительная
	e: 12810		19.10.2020	029636	неисключительная
	e: 12856		21.09.2020	029229	неисключительная
	e: 12197		21.09.2020	029239	неисключительная
	e: 12338		01.10.2020	029239	
			01.10.2020	029400	неисключительная
7884	д: 2930	АВАЛОН			
	e: 11313		17.09.2020	029180	неисключительная
8418	д: 6	АЛЕЙ			
	e: 22354		22.09.2020	029308	неисключительная
0324	д: 190	АЧА			
0021	e: 16710		14.10.2020	029609	неисключительная
	e: 12872		15.10.2020	029612	неисключительная
	e: 15384		15.10.2020	029617	неисключительная
	e: 22431		15.10.2020	029618	неисключительная
	e: 22432		15.10.2020	029619	неисключительная
	e: 20026		15.10.2020	029620	неисключительная
	e: 15252		15.10.2020	029621	
	e: 12818		15.10.2020	029621	неисключительная
	e: 22433		15.10.2020	029622	неисключительная
	e: 20746		20.10.2020		неисключительная
	e: 13416		20.10.2020	029684	неисключительная
	e: 13804			029687	неисключительная
			20.10.2020	029689	неисключительная
	e: 22463		20.10.2020	029691	неисключительная
	e: 22340		21.09.2020	029240	неисключительная
	e: 12146		21.09.2020	029248	неисключительная
	e: 22342		21.09.2020	029249	неисключительная
	e: 22343		21.09.2020	029253	неисключительная
	e: 12195		21.09.2020	029254	неисключительная
	e: 12192		21.09.2020	029255	неисключительная
	e: 13740		21.09.2020	029256	неисключительная
	e: 16820		21.09.2020	029257	неисключительная
	e: 16868		21.09.2020	029258	неисключительная
	e: 16963		21.09.2020	029259	неисключительная
	e: 22346		21.09.2020	029270	неисключительная
	e: 22347		21.09.2020	029271	неисключительная
	e: 21529		21.09.2020	029272	неисключительная
	e: 14249		21.09.2020	029273	неисключительная
	e: 22350		21.09.2020	029276	неисключительная
	e: 10297		21.09.2020	029278	неисключительная

- 746 -

		- 7/46 -			
	e: 17289	05.	10.2020	029512	неисключительная
	e: 22399	05.1	10.2020	029513	неисключительная
	e: 17163	21.0	09.2020	029283	неисключительная
	e: 12810	21.0	09.2020	029285	неисключительная
	e: 13736	22.0	09.2020	029286	неисключительная
4293	д: 190	БИОМ			
4293	e: 16710		10.2020	029610	нанаминанитали ная
	e: 21238		10.2020		неисключительная
	e: 17652		10.2020	029615	неисключительная
				029681	неисключительная
	e: 22461			029683	неисключительная
	e: 22462			029690	неисключительная
	e: 22341			029244	неисключительная
	e: 18695			029250	неисключительная
	e: 17020			029260	неисключительная
	e: 16868		09.2020	029261	неисключительная
	e: 16863			029262	неисключительная
	e: 22344			029263	неисключительная
	e: 22348		09.2020	029274	неисключительная
	e: 22397			029509	неисключительная
	e: 22351		09.2020	029279	неисключительная
	e: 15277		10.2020	029517	неисключительная
	e: 16787		09.2020	029288	неисключительная
	e: 13736			029289	неисключительная
	e: 22219			029290	неисключительная
	e: 16793			029291	неисключительная
	e: 16799		09.2020	029292	неисключительная
	e: 21226		09.2020	029293	неисключительная
	e: 21226 e: 22353			029293 029294	неисключительная неисключительная
3711	e: 22353	22.0			
3711		22.0 ВАКУЛА	09.2020		неисключительная
	e: 22353 д: <b>53,389</b> e: 223	<b>ВАКУЛА</b> 30.0	09.2020	029294	
	e: 22353 д: <b>53,389</b> e: 223 д: <b>168,20422</b>	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР	09.2020 09.2020	029294 029421	неисключительная
3743	e: 22353 д: <b>53,389</b> e: 223 д: <b>168,20422</b> e: 16785	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0	09.2020 09.2020	029294	неисключительная
3743	e: 22353 д: <b>53,389</b> e: 223 д: <b>168,20422</b> e: 16785	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ	09.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398	неисключительная
3743	e: 22353 д: <b>53,389</b> e: 223 д: <b>168,20422</b> e: 16785	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ	09.2020 09.2020 09.2020	029294 029421	неисключительная
3743 10472	e: 22353 д: <b>53,389</b> e: 223 д: <b>168,20422</b> e: 16785	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ	09.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398	неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472	e: 22353 д: 53,389 e: 223 д: 168,20422 e: 16785 дд: 846 e: 22480	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020	029294 029421 029398	неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472	e: 22353 д: 53,389 e: 223 д: 168,20422 e: 16785 д: 846 e: 22480 д: 846	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324	e: 22353 д: 53,389 e: 223 д: 168,20422 e: 16785 д: 846 e: 22480 д: 846 e: 22369 e: 15125	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21. КВС ХОББС 30.0 30.0	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741 029371	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324	е: 22353 д: 53,389 е: 223 д: 168,20422 е: 16785 д: 846 е: 22480 д: 846 е: 22369 е: 15125	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0 30.0 ЛГ НАБУКО	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324 10856	e: 22353  д: 53,389 e: 223  д: 168,20422 e: 16785  д: 846 e: 22480  д: 846 e: 22369 e: 15125  д: 10542 e: 12895	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0 ЛГ НАБУКО 30.1	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741 029371	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324 10856	e: 22353  д: 53,389 e: 223  д: 168,20422 e: 16785  д: 846 e: 22480  д: 846 e: 22369 e: 15125  д: 10542 e: 12895 д: 5917	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0 30.0 ЛГ НАБУКО 30.1	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020 10.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372 027003/1	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324 10856	e: 22353  д: 53,389 e: 223  д: 168,20422 e: 16785  д: 846 e: 22480  д: 846 e: 22369 e: 15125  д: 10542 e: 12895	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0 30.0 ЛГ НАБУКО 30.1	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020 10.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324 10856 6233	e: 22353  д: 53,389 e: 223  д: 168,20422 e: 16785  д: 846 e: 22480  д: 846 e: 22369 e: 15125  д: 10542 e: 12895 д: 5917	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0 30.0 ЛГ НАБУКО 30.1	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020 10.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372 027003/1	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324 10856 6233	e: 22353  д: 53,389 e: 223  д: 168,20422 e: 16785  д: 846 e: 22480  д: 846 e: 22369 e: 15125  д: 10542 e: 12895 д: 5917 e: 18017	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0 30.0 ЛГ НАБУКО 30.1 ЛЕОН 22.0 НАДЕЖНЫЙ	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020 10.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372 027003/1	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324 10856 6233	e: 22353  д: 53,389 e: 223  д: 168,20422 e: 16785  д: 846 e: 22480  д: 846 e: 22369 e: 15125  д: 10542 e: 12895 д: 5917 e: 18017 д: 168,20422	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0 30.0 ЛГ НАБУКО 30.1 ЛЕОН 22.0 НАДЕЖНЫЙ 18.0	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372 027003/1	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324 10856 6233 8940	e: 22353  д: 53,389 e: 223  д: 168,20422 e: 16785  д: 846 e: 22480  д: 846 e: 22369 e: 15125  д: 10542 e: 12895 д: 5917 e: 18017 д: 168,20422 e: 19691 e: 21038	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0 ЛГ НАБУКО 30.1 ЛЕОН 22.0 НАДЕЖНЫЙ 18.0 30.0	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372 027003/1 029301 029189	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324 10856 6233 8940	e: 22353  д: 53,389 e: 223  д: 168,20422 e: 16785  д: 846 e: 22480  д: 846 e: 22369 e: 15125  д: 10542 e: 12895 д: 5917 e: 18017  д: 168,20422 e: 19691 e: 21038 д: 168	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.0 КВС ХОББС 30.0 30.0 ЛГ НАБУКО 30.0 ЛЕОН 22.0 НАДЕЖНЫЙ 18.0 30.0 НУР	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372 027003/1 029301 029189 029399	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
3743 10472 8324 10856 6233 8940	e: 22353  л: 53,389 e: 223  л: 168,20422 e: 16785  л: 846 e: 22480  л: 846 e: 22369 e: 15125  л: 10542 e: 12895 л: 5917 e: 18017 л: 168,20422 e: 19691 e: 21038 л: 168 e: 21892	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21 КВС ХОББС 30.0 ЛГ НАБУКО 30 ЛЕОН 22.0 НАДЕЖНЫЙ 18.0 30.0 НУР	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372 027003/1 029301 029189 029399	неисключительная
3743 10472 8324 10856 6233 8940	e: 22353  л: 53,389 e: 223  л: 168,20422 e: 16785  л: 846 e: 22480  л: 846 e: 22369 e: 15125  л: 10542 e: 12895 л: 5917 e: 18017 л: 168,20422 e: 19691 e: 21038 л: 168 e: 21892 e: 22323	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0 ЛГ НАБУКО 30.1 ЛЕОН 22.0 НАДЕЖНЫЙ 18.0 30.0 НУР	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372 027003/1 029301 029189 029399 029185 029186	неисключительная
3743 10472 8324 10856 6233 8940	e: 22353  g: 53,389 e: 223 g: 168,20422 e: 16785 g: 846 e: 22480 g: 846 e: 22369 e: 15125 g: 10542 e: 12895 g: 5917 e: 18017 g: 168,20422 e: 19691 e: 21038 g: 168 e: 21892 e: 22323 e: 22371	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21.1 КВС ХОББС 30.0 30.0 ЛГ НАБУКО 30.1 НАДЕЖНЫЙ 18.0 30.0 НУР	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372 027003/1 029301 029189 029399 029185 029186 029389	неисключительная
3743 10472 8324 10856 6233 8940	e: 22353  л: 53,389 e: 223  л: 168,20422 e: 16785  л: 846 e: 22480  л: 846 e: 22369 e: 15125  л: 10542 e: 12895 л: 5917 e: 18017 л: 168,20422 e: 19691 e: 21038 л: 168 e: 21892 e: 22323	22.0 ВАКУЛА 30.0 ВЛАДИМИР 30.0 КВС ВЕРМОНТ 21 КВС ХОББС 30.0 30.0 ЛГ НАБУКО 30 ЛЕОН 22.0 НАДЕЖНЫЙ 18.0 30.0 НУР	09.2020 09.2020 09.2020 10.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020 09.2020	029294 029421 029398 029741 029371 029372 027003/1 029301 029189 029399 029185 029186	неисключительная

- 747	' –	
	20	

	, ·	,		
e: 16616		30.09.2020	029395	неисключительная
e: 17557		30.09.2020	029396	неисключительная
e: 22062		30.09.2020	029397	неисключительная
7511 д: 10542	ОВЕРТЮР			
e: 12895	OBELLIOI	30.10.2020	027004/1	
	U		027004/1	неисключительная
2571 д: 53,389	ОДЕССКИЙ			
e: 20316		22.09.2020	029320	неисключительная
e: 223		30.09.2020	029418	неисключительная
8111 д: 20476	ПАМЯТИ Ч	ЕПЕЛЕВА		
e: 15960		20.10.2020	029669	неисключительная
2177 д: 5917	РАТНИК			
e: 20331	IAIIIIK	07.10.2020	029568	нановлюнитал ноя
e: 20953		21.10.2020		неисключительная
e: 20933 e: 15339		28.10.2020	029722	неисключительная
		28.10.2020	018711/2	неисключительная
8433 д: 988	САЛОМЕ			
e: 20811		23.10.2020	029748	неисключительная
8566 д: 190	ТАЛАН			
e: 13416		20.10.2020	029688	неисключительная
e: 13736		22.09.2020	029287	неисключительная
8019 д: 190	ТАНАЙ			
e: 15277	IAHAH	05.10.2020	029518	неисключительная
	15700	03.10.2020	02/310	псисключительная
10123 д: 5917	ФЕДОС	20.00.2020		
e: 13102		30.09.2020	029405	неисключительная
11143 д: 5917	ФОРМАТ			
e: 13102		30.09.2020	029404	неисключительная
1990 д: 261	ЧЕЛЯБИНС	КИЙ 99		
e: 22287		18.09.2020	029213	неисключительная
e: 21062		18.09.2020	029215	неисключительная
e: 21205		18.09.2020	029216	неисключительная
e: 21061		10.07.2020	02/210	memoralio initesibilesi
e: 21204		18 09 2020	029217	неисключительная
		18.09.2020 18.09.2020	029217 029218	неисключительная
		18.09.2020	029218	неисключительная
e: 22335				
е: 22335 <b>025</b> 7 д <b>: 118</b>	эколог	18.09.2020 18.09.2020	029218 029219	неисключительная неисключительная
e: 22335 <b>0257</b> д <b>: 118</b> e: 22175	ЭКОЛОГ	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020	029218 029219 029713	неисключительная неисключительная неисключительная
e: 22335 <b>025</b> 7 д <b>: 118</b>		18.09.2020 18.09.2020	029218 029219	неисключительная неисключительная
e: 22335 <b>0257</b> д <b>: 118</b> e: 22175	эколог эксплоер	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020	029218 029219 029713	неисключительная неисключительная неисключительная
e: 22335 0257 д: 118 e: 22175 e: 22465		18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020	029218 029219 029713	неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22335 0257 д: 118 е: 22175 е: 22465 6593 д: 2930 е: 18862		18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020	029218 029219 029713 029714	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22335 0257 д: 118 е: 22175 е: 22465 6593 д: 2930 е: 18862 0047 д: 168,20422	ЭКСПЛОЕР	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 18.09.2020	029218 029219 029713 029714 029206	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22335 0257 д: 118 е: 22175 е: 22465 6593 д: 2930 е: 18862 0047 д: 168,20422 е: 11520	ЭКСПЛОЕР Эльф	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020	029218 029219 029713 029714	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22335 0257 д: 118 е: 22175 е: 22465 6593 д: 2930 е: 18862 0047 д: 168,20422 е: 11520 6270 д: 53,389	ЭКСПЛОЕР	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 18.09.2020 30.09.2020	029218 029219 029713 029714 029206 029400	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22335 0257 д: 118 е: 22175 е: 22465 6593 д: 2930 е: 18862 0047 д: 168,20422 е: 11520	ЭКСПЛОЕР ЭЛЬФ ЭНЕЙ УА	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 18.09.2020	029218 029219 029713 029714 029206	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22335 0257 д: 118 е: 22175 е: 22465 6593 д: 2930 е: 18862 0047 д: 168,20422 е: 11520 6270 д: 53,389 е: 13570 10366 д: 261	ЭКСПЛОЕР Эльф	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 18.09.2020 30.09.2020	029218 029219 029713 029714 029206 029400	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22335  0257 д: 118	ЭКСПЛОЕР ЭЛЬФ ЭНЕЙ УА	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 18.09.2020 30.09.2020	029218 029219 029713 029714 029206 029400	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22335 0257 д: 118 е: 22175 е: 22465 6593 д: 2930 е: 18862 0047 д: 168,20422 е: 11520 6270 д: 53,389 е: 13570 10366 д: 261	ЭКСПЛОЕР ЭЛЬФ ЭНЕЙ УА	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 18.09.2020 30.09.2020	029218 029219 029713 029714 029206 029400 029417	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22335  0257 д: 118	ЭКСПЛОЕР ЭЛЬФ ЭНЕЙ УА ЯИК	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 18.09.2020 30.09.2020	029218 029219 029713 029714 029206 029400 029417	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
e: 22335  0257 д: 118	ЭКСПЛОЕР ЭЛЬФ ЭНЕЙ УА ЯИК ЯК 401	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 18.09.2020 30.09.2020 18.09.2020 18.09.2020	029218 029219 029713 029714 029206 029400 029417	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
е: 22335  0257 д: 118	ЭКСПЛОЕР ЭЛЬФ ЭНЕЙ УА ЯИК	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 18.09.2020 30.09.2020 18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020	029218 029219 029713 029714 029206 029400 029417 029214	неисключительная
e: 22335  0257 д: 118	ЭКСПЛОЕР ЭЛЬФ ЭНЕЙ УА ЯИК ЯК 401	18.09.2020 18.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 18.09.2020 30.09.2020 18.09.2020 18.09.2020	029218 029219 029713 029714 029206 029400 029417	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная

## **Крупяные** Гречиха

<u>Гречиха</u> Fagopyrum esculentum Moench				
2416 д: 206	ДЕВЯТКА			
e: 15251	деритки	13.10.2020	029598	неисключительная
4568 д: 206	ДИАЛОГ			
e: 22426	, ,	13.10.2020	029595	неисключительная
1209 д: 206	ДИКУЛЬ			
e: 19088		13.10.2020	029596	неисключительная
Просо посевное				
Panicum miliaceum L.				
1179 д: 205	ОРЕНБУРГО	26.10.2020	020554	
e: 18065		26.10.2020	029754	неисключительная
<u>Рис</u> Oryza sativa L.				
10933 д: 15	АЛЬЯНС			
e: 21263		06.10.2020	029528	неисключительная
10934 д: 15	ВЕЛЕС			
e: 21263		06.10.2020	029529	неисключительная
e: 24		06.10.2020	029536	неисключительная
9878 д: 15	ЗЛАТА	06.10.2020		
e: 12749	TAT 17 5 7 7 7	06.10.2020	029531	неисключительная
<b>4499</b> д <b>: 15</b> e: 18912	КУМИР	06.10.2020	029532	наноклюнитальнов
	ОЛИМП	00.10.2020	029332	неисключительная
<b>7002</b> д <b>: 15</b> e: 13448	OJIMMIII	06.10.2020	029533	неисключительная
8920 д: 15	ПАТРИОТ			
e: 24	11.111101	06.10.2020	029538	неисключительная
e: 9738		26.10.2020	029757	неисключительная
e: 14558		06.10.2020	029535	неисключительная
10935 д: 15	РАПАН 2			
e: 21263		06.10.2020	029530	неисключительная
7839 д: 15	ТИТАН	26.10.2020		
e: 12749		26.10.2020	029758	неисключительная
<b>7226</b> д <b>: 15</b> e: 13448	ФАВОРИТ	06.10.2020	020524	
	<b>ЖПАГМАН</b>	00.10.2020	029534	неисключительная
<b>3558</b> д <b>: 15</b> e: 6663	ФЛАГМАН	26.10.2020	029756	неисключительная
0380 д: 15	XA3AP	20.10.2020	027730	попольно інтольная
e: 22403	AAJAI	06.10.2020	029539	неисключительная
10138 д: 15	юбилейні			
e: 24		06.10.2020	029537	неисключительная

### Зернобобовые

#### Горох зимующий

Pisum sativum L.

**ЗИМУС** 8597 д: 25

	- 749 -			
e: 22336	2	21.09.2020	029223	неисключительная
Горох посевной				
Pisum sativum L.				
	J J	· ·		
2027 д: 223,4489,15045	АКСАЙСКИЙ			
e: 22330		22.09.2020	029323	неисключительная
e: 12774		22.09.2020	029324	неисключительная
e: 15970		3.10.2020	029593	неисключительная
e: 14352	3	30.10.2020	029766	неисключительная
6453 д: 6	АЛТАЙСКИЙ Т	УСАТЫЙ		
e: 22332	1	8.09.2020	029210	неисключительная
7748 д: 848	АСТРОНАВТ			
е: 19087		23.10.2020	020751	
		,3.10.2020	029751	неисключительная
11047 д: 19875	БАГУ			
e: 6579	2	21.10.2020	029746	неисключительная
11048 д: 19875	КАРЕНИ			
e: 6579	2	21.10.2020	029745	неисключительная
6798 д: 846	КВС ЛА МАНІ	TT		
e: 15044		21.10.2020	029739	нановлюнитал ная
e: 22480		21.10.2020	029739	неисключительная
		,1.10.2020	029742	неисключительная
5778 д: 988	КЛЕОПАТРА			
e: 20811	2	23.10.2020	029749	неисключительная
1832 д: 848	МАДОННА			
e: 19087	2	23.10.2020	029752	неисключительная
5727 д: 168	НЕМЧИНОВС	КИЙ 100		
e: 15022		0.09.2020	029393	неисключительная
		0.07.2020	029393	псисключительная
7289 д: 848	САЛАМАНКА			
e: 20811		23.10.2020	029750	неисключительная
e: 19087	2	23.10.2020	029753	неисключительная
3509 д: 846	САНТАНА			
e: 15044	2	21.10.2020	029740	неисключительная
6412 д: 206	СОФЬЯ			
e: 22169		3.10.2020	029594	неисключительная
		3.10.2020	02/3/4	пенеклю интельная
4881 д: 206,10426	СПАРТАК	2 10 2020		
e: 17730		3.10.2020	029597	неисключительная
7610 д: 19827	ТЮМЕНСКИЙ	<b>ГКОРМОВО</b>	Й	
e: 12810	C	01.10.2020	029484	неисключительная
5230 д: 118	ФАЛЕНСКИЙ	УСАТЫЙ		
e: 11455		05.10.2020	029508	неисключительная
	ФАЛЕНСКИЙ			
9664 g: 118				
e: 15919	C	05.10.2020	029507	неисключительная
Зернокормовые				
<u>Кукуруза</u>				
Zea mays L.				
9127 д: 13980,20760	АЭЛИТА			
e: 15909		24.09.2020	029341	неисключительная
		.1.07.2020	02/3 <b>7</b> 1	Kandilatur-Ontanan
8186 д: 286,11481,20226	БИЛЯР 160			

- 75	50 -		
	28.10.2020	029761	неисключительная
ИР 201			
	21.09.2020	029226	неисключительная
ИР 350	21 00 2020	020224	
IID 40.4	21.09.2020	029224	неисключительная
ИР 404	21.09.2020	029225	неисключительная
КРАСНОЛА	РСКИЙ 514 М	(B	
т. т.	21.09.2020	029236	неисключительная
C 76671 X C	79292		
	01.10.2020	029482	неисключительная

# Зернобобовые кормовые

## Вика мохнатая озимая

e: 22143

e: 22337

e: 22337

e: 16081

**8440** д**: 15880** е: 22337

10487 д: 15880

10488 д: 15880

7655 д: 25,9092

**9803** д**: 18156** е: 13711

Vicia villosa Roth

3816 д: 151 ЛУГОВСКАЯ 2 e: 14083 16.09.2020 029169 неисключительная

## Бобовые травы

## Клевер луговой

Trifolium pratense L.

5	156	д: 118	ГРИН			
		e: 18546		18.09.2020	029203	неисключительная
		e: 22467		21.10.2020	029708	неисключительная
0	144	д: 118	дымковск	гий		
		e: 17881		25.09.2020	029356	неисключительная
		e: 21288		30.09.2020	029411	неисключительная
		e: 22329		18.09.2020	029204	неисключительная
		e: 17892		21.10.2020	029706	неисключительная
		e: 22168		21.10.2020	029707	неисключительная
		e: 21801		21.10.2020	029710	неисключительная
		e: 16713		21.10.2020	029711	неисключительная
		e: 22465		21.10.2020	029712	неисключительная
0	789	д: 118	МАРТУМ			
		e: 22469		21.10.2020	029709	неисключительная
0	278	д: 151	РАННИЙ 2			
		e: 12119		16.09.2020	029168	неисключительная
0	143	д: 118,151	ТРИО			
		e: 16684		30.09.2020	029410	неисключительная
		e: 22328		18.09.2020	029200	неисключительная
re		<b>U</b>				

## Клевер ползучий

Trifolium repens L.

6956 д: 151 ЛУГОВИК е: 12119 19.10.2020 029634 неисключительная

#### Люцерна изменчивая

Medicago sativa L. nothosubsp. varia (Martyn) Arcang.

1112 д: 20476	УРАЛОЧКА		
e: 15345	20.10.2020	029675	неисключительная

	7.5	-		
<u>Люцерна синяя</u> Medicago sativa L. subsp. sativa				
<b>0916</b> д <b>: 230,234</b> е: 16595	АРТЕМИДА	17.09.2020	029178	неисключительная
Злаковые травы Райграс пастбищный				
Lolium perenne L.				
<b>3826</b> д <b>: 20833</b> e: 9568	ВЕЙМАР	18.09.2020	029205	неисключительная
Масличные <u>Горчица белая</u>				
Sinapis alba L.				
<b>2651</b> д <b>: 16</b> e: 22450	РАПСОДИЯ	20.10.2020	029659	неисключительная
<u>Подсолнечник</u> Helianthus annuus L.				
2388 д: 6	кулундин	СКИЙ 1		
e: 22360		25.09.2020	029362	неисключительная
<b>9705</b> д <b>: 987</b> e: 13711	PX 528	01.10.2020	029481	неисключительная
<u>Paпс озимый</u> Brassica napus var. napus				
8821 д: 16	CAPMAT			
e: 18093	CAIWAI	05.10.2020	029523	неисключительная
3035 д: 16	ЭЛВИС			
e: 17409	SIBILE	05.10.2020	029522	неисключительная
e: 17804		05.10.2020	029524	неисключительная
e: 13819		05.10.2020	029527	неисключительная
<u>Рапс яровой</u> Brassica napus var. napus				
6522 д: 6	АНИИСХ 4			
e: 22417	minnex 4	08.10.2020	029569	неисключительная
10127 д: 16	AHTAPEC			
e: 18702	miim EC	30.09.2020	029415	неисключительная
	A A DODIET	30.07.2020	02)413	пенскопо интельная
9819 <b>д: 16</b> e: 18702	ФАВОРИТ	30.09.2020	029416	неисключительная
<b>9050</b> д <b>: 16</b> e: 18702	ФЛАГМАН	30.09.2020	029414	неисключительная
<u>Редька масличная</u> Raphanus sativus L. var. oleiformi	s Pers.			
9331 д: 16	АЛЬФА			
e: 22449		20.10.2020	029658	неисключительная
<u>Соя</u> Glycine max (L.) Merr.				
7435 д: 64	АЛЕНА			

	- 752 -		
e: 18113	24.09.2020	029344	неисключительная
e: 15276	07.10.2020	029540	неисключительная
e: 12148	07.10.2020	029547	неисключительная
e: 12295	07.10.2020	029551	неисключительная
д: 9235	БАРА		
e: 11954	19.10.2020	029625	неисключительная
д: 133	БЕЛГОРОДСКАЯ 6		
e: 14629	22.09.2020	029317	неисключительная

	e: 15276		07.10.2020	029540	неисключительная
	e: 12148		07.10.2020	029547	неисключительная
	e: 12295		07.10.2020	029551	неисключительная
5902	д: 9235	БАРА			
3702	e: 11954	DITTI	19.10.2020	029625	неисключительная
				027023	псисклю-инслинал
2629	д: 133	БЕЛГОРОДО			
	e: 14629		22.09.2020	029317	неисключительная
5889	д: 133	БЕЛГОРОДО	СКАЯ 7		
	e: 22475	, ,	21.10.2020	029725	неисключительная
<b>=</b> 40.4		FOHNO			
7404	д: 64	БОНУС	07.10.2020	020545	
	e: 12148		07.10.2020	029545	неисключительная
0337	д: 16	ВИЛАНА			
	e: 22401		05.10.2020	029525	неисключительная
5344	д: 64	ГРАЦИЯ			
	e: 21981	111111111	19.10.2020	029629	неисключительная
	e: 14552		21.10.2020	029730	неисключительная
		W . T. IDIT G	21.10.2020	027130	псисключительная
1850	д: 64	ДАУРИЯ	10.10.000		
	e: 18100		19.10.2020	029626	неисключительная
	e: 14552		21.10.2020	029729	неисключительная
	e: 15276		07.10.2020	029541	неисключительная
	e: 12148		07.10.2020	029544	неисключительная
7405	д: 64	ЕВГЕНИЯ			
	e: 19028		24.09.2020	029348	неисключительная
	e: 20603		19.10.2020	029631	неисключительная
	e: 14552		21.10.2020	029727	неисключительная
0802	д: 64	ЖУРАВУШК	° A		
7072	e: 18113	M 3 I AD 3 III N	24.09.2020	029342	неисипонительная
	e: 15276		07.10.2020	029542	неисключительная неисключительная
			07.10.2020	029343	псисключительная
9532	д: 43,200	ЗАРЯНИЦА	01 10 0000		
	e: 22389		01.10.2020	029487	неисключительная
9650	д: 15880	ИРИСТОН			
	~. 22227				
	e: 22337		21.09.2020	029227	неисключительная
8646		КИТРОССА	21.09.2020	029227	неисключительная
8646	д: 64	КИТРОССА			
8646	д <b>: 64</b> e: 18100	КИТРОССА	19.10.2020	029628	неисключительная
8646	д <b>: 64</b> e: 18100 e: 20603	КИТРОССА	19.10.2020 19.10.2020	029628 029633	неисключительная неисключительная
8646	д: <b>64</b> e: 18100 e: 20603 e: 14552	КИТРОССА	19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020	029628 029633 029728	неисключительная неисключительная неисключительная
	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295		19.10.2020 19.10.2020	029628 029633	неисключительная неисключительная
	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295 д: 21998	КИТРОССА	19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020 07.10.2020	029628 029633 029728 029553	неисключительная неисключительная неисключительная
	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295		19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020	029628 029633 029728	неисключительная неисключительная неисключительная
6991	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295 д: 21998		19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020 07.10.2020	029628 029633 029728 029553	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
6991	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295 д: 21998 e: 22455	КУБАНЬ	19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020 07.10.2020	029628 029633 029728 029553	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
6991	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295 д: 21998 e: 22455	КУБАНЬ	19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020 07.10.2020 20.10.2020	029628 029633 029728 029553 000376	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная исключительная
6991 4719	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295 д: 21998 e: 22455 д: 64 e: 20603 e: 12295	КУБАНЬ ЛАЗУРНАЯ	19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020 07.10.2020 20.10.2020 19.10.2020	029628 029633 029728 029553 000376	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная исключительная неисключительная
6991 4719	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295 д: 21998 e: 22455 д: 64 e: 20603 e: 12295 д: 64	КУБАНЬ	19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020 07.10.2020 20.10.2020 19.10.2020 07.10.2020	029628 029633 029728 029553 000376 029632 029549	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная исключительная неисключительная неисключительная неисключительная
6991 4719	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295 д: 21998 e: 22455 д: 64 e: 20603 e: 12295 д: 64 e: 18113	КУБАНЬ ЛАЗУРНАЯ	19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020 07.10.2020 20.10.2020 19.10.2020 07.10.2020 24.09.2020	029628 029633 029728 029553 000376 029632 029549	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная исключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
6991 4719 2628	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295 д: 21998 e: 22455 д: 64 e: 20603 e: 12295 д: 64 e: 18113 e: 15276	КУБАНЬ ЛАЗУРНАЯ ЛИДИЯ	19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020 07.10.2020 20.10.2020 19.10.2020 07.10.2020	029628 029633 029728 029553 000376 029632 029549	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная исключительная неисключительная неисключительная неисключительная
6991 4719 2628	д: 64 e: 18100 e: 20603 e: 14552 e: 12295 д: 21998 e: 22455 д: 64 e: 20603 e: 12295 д: 64 e: 18113	КУБАНЬ ЛАЗУРНАЯ	19.10.2020 19.10.2020 21.10.2020 07.10.2020 20.10.2020 19.10.2020 07.10.2020 24.09.2020	029628 029633 029728 029553 000376 029632 029549	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная исключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная

	<b>5 5 0</b>	
_	753	_

		- 753	ξ_		
	e: 18100	732	19.10.2020	029627	неисключительная
4686	д: 64	ΗΕΓΑ 1			
	e: 12295		07.10.2020	029548	неисключительная
6857	д: 64	ПЕРСОНА			
	e: 20603		19.10.2020	029630	неисключительная
	e: 12295		07.10.2020	029552	неисключительная
4925	д: 16	СЛАВИЯ	0.5.1.0.2020		
	e: 22401	u.	05.10.2020	029526	неисключительная
10750	бд: 18095	ТАЙГА	10 10 2020		
	e: 18796		12.10.2020	029577	неисключительная
6992	д: 21998	ТЕРЕК	20.10.2020		
	e: 22455		20.10.2020	000377	исключительная
7823	д: 64	УМКА	24.00.2020		
	e: 18113		24.09.2020	029346	неисключительная
	e: 19028 e: 14552		24.09.2020 21.10.2020	029347 029726	неисключительная неисключительная
	e: 12148		07.10.2020	029720	неисключительная
	e: 12295		07.10.2020	029550	неисключительная
5602	д: 118,230	ЧЕРА 1			
3002	e: 20265		16.09.2020	029167	неисключительная
Техни	ческие				
Миска					
Miscan					
0365	д: 166,18970	КАМИС			
7503	e: 22363	KANVIIC	29.09.2020	029365	неисключительная
	e: 22364		29.09.2020	029368	неисключительная
Карто	фель				
Карто	=				
	m tuberosum L.				
8734	д: 2758	АКСЕНИЯ			
	e: 8529				
9306			22.09.2020	023127/2	неисключительная
	д: 19061	АЛВЕРСТОУ		023127/2	неисключительная
	д <b>: 19061</b> e: 19456	АЛВЕРСТОУ		023127/2 029366	неисключительная
		АЛВЕРСТОУ	H PACCET		
8665	e: 19456	<b>АЛВЕРСТОУ АЛУЭТ</b>	TH PACCET 29.09.2020	029366	неисключительная
8665	e: 19456 e: 16973		TH PACCET 29.09.2020	029366	неисключительная
	e: 19456 e: 16973 д <b>: 758</b>		<b>TH PACCET</b> 29.09.2020 29.09.2020	029366 029369	неисключительная неисключительная
	e: 19456 e: 16973 д: <b>758</b> e: 18894 д: <b>758</b> e: 18894	АЛУЭТ	TH PACCET 29.09.2020 29.09.2020 21.10.2020 21.10.2020	029366 029369	неисключительная неисключительная
	e: 19456 e: 16973 д: <b>758</b> e: 18894 д: <b>758</b>	АЛУЭТ	<b>TH PACCET</b> 29.09.2020 29.09.2020 21.10.2020	029366 029369 029737	неисключительная неисключительная неисключительная
6291	e: 19456 e: 16973 д: <b>758</b> e: 18894 д: <b>758</b> e: 18894 e: 18648	АЛУЭТ	TH PACCET 29.09.2020 29.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 27.10.2020 V3	029366 029369 029737 029738	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
6291	e: 19456 e: 16973 д: 758 e: 18894 д: 758 e: 18894 e: 18648	АЛУЭТ АРИЗОНА	29.09.2020 29.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 27.10.2020	029366 029369 029737 029738	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
6291 9324	e: 19456 e: 16973 д: 758 e: 18894 д: 758 e: 18894 e: 18648 д: 2758 e: 8529 д: 2758	АЛУЭТ АРИЗОНА	21.10.2020 21.10.2020 27.10.2020 23.09.2020 21.2020 22.209.2020	029366 029369 029737 029738 029759	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
6291 9324	e: 19456 e: 16973 д: <b>758</b> e: 18894 д: <b>758</b> e: 18894 e: 18648 д: <b>2758</b> e: 8529	АЛУЭТ АРИЗОНА БАЛТИК РО	TH PACCET 29.09.2020 29.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 27.10.2020 V3	029366 029369 029737 029738 029759	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная
6291 9324 4979	e: 19456 e: 16973 л: 758 e: 18894 л: 758 e: 18894 e: 18648 л: 2758 e: 8529 л: 2758 e: 8529 л: 13076	АЛУЭТ АРИЗОНА БАЛТИК РО	21.10.2020 21.10.2020 27.10.2020 27.10.2020 22.09.2020	029366 029369 029737 029738 029759 000295/2	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная исключительная
6291 9324 4979	e: 19456 e: 16973 д: <b>758</b> e: 18894 д: <b>758</b> e: 18894 e: 18648 д: <b>2758</b> e: 8529 д: <b>2758</b> e: 8529	АЛУЭТ АРИЗОНА БАЛТИК РОЗ БОНУС БРУК	21.10.2020 21.10.2020 27.10.2020 23.09.2020 21.2020 22.209.2020	029366 029369 029737 029738 029759 000295/2	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная исключительная
6291 9324 4979 6111	e: 19456 e: 16973  л: 758 e: 18894  л: 758 e: 18894 e: 18648 л: 2758 e: 8529 л: 2758 e: 8529 л: 13076 e: 16973 л: 12760	АЛУЭТ АРИЗОНА БАЛТИК РОЗ БОНУС	29.09.2020 29.09.2020 21.10.2020 21.10.2020 27.10.2020 27.10.2020 22.09.2020 22.09.2020 20.10.2020	029366 029369 029737 029738 029759 000295/2 000124/2	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная исключительная исключительная
6291 9324 4979 6111	e: 19456 e: 16973  д: 758 e: 18894  д: 758 e: 18894 e: 18648  д: 2758 e: 8529 д: 2758 e: 8529 д: 13076 e: 16973	АЛУЭТ АРИЗОНА БАЛТИК РОЗ БОНУС БРУК	21.10.2020 21.10.2020 27.10.2020 27.10.2020 22.09.2020	029366 029369 029737 029738 029759 000295/2	неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная неисключительная исключительная исключительная

- 754 -

		- 754	· <b>-</b>		
6712	д: 2758	ВЕГА			
	e: 8529		22.09.2020	000186/2	исключительная
5120	2750	рении			
/139	д: 2758	венди	22.00.2020	0.00220/2	
	e: 8529		22.09.2020	000220/2	исключительная
6151	д: 8253	BP 808			
	e: 22006		12.10.2020	029570	неисключительная
	e: 18702		12.10.2020	029571	неисключительная
4326	д: 12760	ГАЛА			
4520	e: 8529	1 1 10 11 1	22.09.2020	000107/2	исключительная
		EEDI (OO)	22.07.2020	00010772	исклю пительная
9307	д: 19061,19062	<b>ГЕРМОЗА</b>	20.00.2020		
	e: 16973		29.09.2020	029367	неисключительная
9902	д: 5805	ГЭТСБИ			
	e: 17773		16.10.2020	000374	исключительная
7282	д: 2758	ДАМАРИС			
7202	e: 8529	динине	22.09.2020	023122/2	пенскионител пад
			22.07.2020	023122/2	неисключительная
4909	д: 2758	ДЕЛЬФИНЕ			
	e: 8529		22.09.2020	023128/2	неисключительная
7966	д: 17296,19061	ДЖОКОНДА			
	e: 18894		14.10.2020	029603	неисключительная
0260	д: 190	ЗЛАТКА			
9200	e: 21081	JJIA I KA	21.09.2020	020245	
			21.09.2020	029245	неисключительная
6711	д: 2758	ИНАРА			
	e: 8529		22.09.2020	000188/2	исключительная
7281	д: 2758	КАПРИЗЕ			
	e: 8529		22.09.2020	023126/2	неисключительная
<i>(</i> 210	д: 2758	кибиц			
0216	e: 8529	КИВИЦ	22.09.2020	000170/2	наключитал над
			22.09.2020	000170/2	исключительная
11160	) д: 5805	КИНГСМЕН			
	e: 17773		16.10.2020	000375	исключительная
6350	д: 19061	КОЛОМБА			
	e: 16973		23.09.2020	029338	неисключительная
	e: 19205		14.10.2020	029601	неисключительная
	e: 18894		14.10.2020	029604	неисключительная
	e: 19205		30.09.2020	029429	неисключительная
	e: 15135		30.09.2020	029432	неисключительная
	e: 20134		05.10.2020	029497	неисключительная
	e: 21222		23.10.2020	029747	неисключительная
	e: 17701		07.10.2020	029555	неисключительная
	e: 20280		07.10.2020	029558	неисключительная
	e: 18702		07.10.2020	029559	неисключительная
		HA CEDAHA	07.10.2020	02/33/	псисключительная
9903	д: 5805	ЛА СТРАДА	16.10.2020		
	e: 17773		16.10.2020	000322/1	исключительная
0977	д: 190	ЛИНА			
	e: 21081		21.09.2020	029247	неисключительная
10191	і д: 17244	ЛИСАНА			
1010	e: 12208		21.10.2020	029733	неисключительная
		B. # A T T A	21.10.2020	047133	Kanditatini-ontanian
9866	д: 2758	МАША			

	- 755 -					
	e: 8529	, 55	22.09.2020	023121/2	неисключительная	
7141	д: 19061	МЕМФИС				
	e: 16973	_	23.09.2020	029336	неисключительная	
	e: 18894		14.10.2020	029602	неисключительная	
	e: 15135		30.09.2020	029430	неисключительная	
	e: 20134		05.10.2020	029496	неисключительная	
	e: 17701		07.10.2020	029554	неисключительная	
7143	д: 2758	МЕРЛОТ				
	e: 8529		22.09.2020	000231/2	исключительная	
9957	д: 2758	МИА				
	e: 8529		22.09.2020	000323/1	исключительная	
6161	д: 13076	ньютон				
0101	e: 16973	пыотоп	20.10.2020	029637	неисключительная	
(2.42		пантер	20.10.2020	027027	nenekino intelibitan	
6242	д <b>: 19061</b> e: 16973	ПАНТЕР	23.09.2020	029334	номожномитоли нод	
		T . DO TH	23.09.2020	029334	неисключительная	
9023	д: 2758	ПАРОЛИ	22.00.2020	00000110		
	e: 8529		22.09.2020	000294/2	исключительная	
2695	д: 12760	ПИРОЛЬ				
	e: 8529		22.09.2020	000202/2	исключительная	
8641	д: 17296,19061	ПРИМАБЕЛ.	ЛЬ			
	e: 16973		23.09.2020	029332	неисключительная	
	e: 15135		30.09.2020	029431	неисключительная	
	e: 17701		07.10.2020	029556	неисключительная	
	e: 20280		07.10.2020	029557	неисключительная	
4911	д: 5477	РЕД ЛЕДИ				
	e: 9559		30.10.2020	029770	неисключительная	
4317	д: 12760	РОМАНЦЕ				
	e: 8529		22.09.2020	000108/1	исключительная	
5751	д: 19061	САГИТТА				
	e: 16973		23.09.2020	029333	неисключительная	
8735	д: 2758	САФИЯ				
	e: 8529		22.09.2020	023125/2	неисключительная	
5467	д: 19061	СИЛЬВАНА				
	e: 16973		23.09.2020	029337	неисключительная	
	e: 22198		29.09.2020	029370	неисключительная	
5468	д: 19061	СИФРА				
	e: 16973		23.09.2020	029335	неисключительная	
1837	д: 12760	ФАЗАН				
1007	e: 8529	71131111	22.09.2020	000153/1	исключительная	
7140	д: 2758	ФИДЕЛИЯ				
/140	e: 8529	Фиделии	22.09.2020	000219/2	исключительная	
<b>5300</b>		<b>ЖИОВЕТТ</b> А	22.09.2020	000219/2	nekino intelibitan	
/280	д <b>: 2758</b> e: 8529	ФИОРЕТТА	22.09.2020	022124/2	нанактанитан над	
				023124/2	неисключительная	
5750	д: 19061 o: 16073	челленже		020405		
	e: 16973	D CMTT = -:	05.10.2020	029495	неисключительная	
4841	д: 2758	ЭСТРЕЛЛА	22 00 2020	000100/0		
	e: 8529		22.09.2020	023123/2	неисключительная	

7308 д: 190	ЮНА			
e: 21081	101111	21.09.2020	029246	неисключительная
		21.09.2020	023210	meneralio initesibilesi
Овощные				
Кукуруза сахарная				
Zea mays L. convar. saccharata Ko	orn.			
10033 д: 16250	CB 1514 CK			
e: 11844		30.09.2020	029378	неисключительная
Лук репчатый				
Allium cepa L.				
0713 д: 7	золотисті	ый семко		
e: 12287	30010111011	20.10.2020	029641	неисключительная
e: 12754		20.10.2020	029644	неисключительная
e: 20141		20.10.2020	029646	неисключительная
e: 20559		20.10.2020	029647	неисключительная
e: 22447		20.10.2020	029654	неисключительная
e: 22448		20.10.2020	029657	неисключительная
e: 22355		22.09.2020	029312	неисключительная
7051 д: 7	РЕД СЕМКО	)		
e: 12287		20.10.2020	029642	неисключительная
e: 12754		20.10.2020	029643	неисключительная
e: 20141		20.10.2020	029645	неисключительная
e: 20559		20.10.2020	029648	неисключительная
e: 22447		20.10.2020	029653	неисключительная
e: 22448		20.10.2020	029656	неисключительная
e: 22355		22.09.2020	029313	неисключительная
<u>Огурец</u>				
Cucumis sativus L.				
9193 д: 16250	АРДИТО			
e: 11844	тідпіо	30.09.2020	029377	неисключительная
	МАДЕЙРА	30.09.2020	02/5//	пенекуно интельнал
11174 д: 16250	МАДЕИРА	05 10 2020	020400	
e: 21054		05.10.2020	029498	неисключительная
10501 д: 16250	МАДРИЛЕН			
e: 11844		30.09.2020	029379	неисключительная
e: 21054		05.10.2020	029499	неисключительная
3744 д: 7	РИТМ			
e: 22447		20.10.2020	029655	неисключительная
7995 д: 12323	СВ 4097 ЦВ			
e: 11844		30.09.2020	029380	неисключительная
3687 д: 7	ТЕМП			
e: 22447		20.10.2020	029652	неисключительная
9836 д: 18741	ШОША			
e: 22419	шоши	12.10.2020	029574	неисключительная
e: 20477		30.09.2020	029384	неисключительная
Перец сладкий				
Capsicum annuum L.				
0040 д: 7	ЮБИЛЕЙНЬ			
e: 22447		20.10.2020	029651	неисключительная

# Салат

Lactuca	sativa	L.

Eucurcu Suuru E.	., .,			
10204 д: 10423 e: 9652	АЙС ВЕЙВ	14.10.2020	029600	неисключительная
10203 д: 10423	АЙС ЦИРКЛ	L.		
e: 9652	ине ципкл	14.10.2020	029599	неисключительная
Томат				
Solanum lycopersicum L. var. lycop	ersicum			
1479 д: 7	АНЮТА			
e: 22447		20.10.2020	029650	неисключительная
	FAHAHODII		02,000	
9767 <b>д: 18741</b>	БАНАНОВЫ		000==	
e: 22419		12.10.2020	029576	неисключительная
e: 20477		30.09.2020	029381	неисключительная
9766 д: 18741	ВЕРОЧКА			
e: 22419		12.10.2020	029575	неисключительная
e: 20477		30.09.2020	029382	неисключительная
10498 д: 16250	ДУКОВЕРИ			
e: 11844		30.09.2020	029374	неисключительная
	КАПОПУС			
1233 д: 190	КАНОПУС	21 00 2020	0.00.44	
e: 4526		21.09.2020	029241	неисключительная
3241 д: 7	КАТЯ			
e: 22447		20.10.2020	029649	неисключительная
9814 д: 18741	ЛЮБАША			
e: 22419		12.10.2020	029578	неисключительная
e: 20477		30.09.2020	029383	неисключительная
	МЕЙ ШУАЙ		029000	menerano ini esibilasi
9191 д: 16250	МЕИ ШУАИ			
e: 11844		30.09.2020	029375	неисключительная
9203 д: 16250	ПАРТОВА			
e: 11844		30.09.2020	029373	неисключительная
10499 д: 16250	РЕСТЛЕР			
e: 11844	12010121	30.09.2020	029376	неисключительная
		30.03.2020	025070	menerano ini esibilasi
Фасоль овощная				
Phaseolus vulgaris L.				
4788 д: 190,196	ДАРИНА			
e: 4526		21.09.2020	029242	неисключительная
4785 д: 190,196	ЯНТАРНАЯ			
e: 4526	ЛПАПАЛ	21.09.2020	029243	неисключительная
		21.07.2020	029243	псисключительная
Ягодные				
<u>Малина</u>				
Rubus idaeus L.				
3940 д: 164	БРЯНСКОЕ Д	ДИВО		
e: 21632		17.09.2020	029173	неисключительная
	TVC A D			
0646 д: 164	ГУСАР	17.00.2020	020174	
e: 21632		17.09.2020	029174	неисключительная
1859 д: 164	ЖЕЛТЫЙ ГІ			
e: 21632		17.09.2020	029175	неисключительная

- 758 -

<b>4840</b> д <b>: 164</b> e: 21632	<b>ОРАНЖЕВОЕ ЧУДО</b> 17.09.2020	029172	неисключительная
Смородина черная Ribes nigrum L.			
<b>0680</b> д <b>: 6,207</b> e: 14322	Д <b>АЧНИЦА</b> 25.09.2020	029364	неисключительная
0904 д: 249 e: 14322	ЗЕЛЕНАЯ ДЫМКА 28.10.2020	029760	
Цветочно-декоративные	28.10.2020	029700	неисключительная
<u>Po3a</u> Rosa L.			
10868 д: 11514	РУИСЛ 1080 А		
e: 18117 10872 <b>д: 11514</b>	02.10.2020 <b>РУИСЛ 1309 Б</b>	029489	неисключительная
100/2 д. 11314	1 3 HC/1 1307 D		

e: 19665

12.10.2020

029579

неисключительная

## Таблица VII.4. Передача права

Table VII.4. Transfer of a Patent Rigth

Виды отчуждения исключительного права на селекционное достижение / Form of Alienation of an Exlusive Rigth for Selection Achievement :

17 - договор / Contract; 20 - переход права без договора/Transition of the Rigth without Contract;

Номе	en	Передач	а права	Ло	говор	
патента Название		кто	кому	регистрация	номер	вид
No c		Rigth T	•		ntract	, ,
Paten	t	who	whom	entry	number	form
1	2	3	4	5	6	7
Зерног	вые					
Пшені	<u>ица мягкая озимая</u>					
Triticu	m aestivum L.					
2052	ПРИКУМСКАЯ 140	54	53	15.10.2020		20
3370	ПЕТРОВЧАНКА	54	53	13.10.2020		20
3370	ПЕТРОВЧАНКА	53	53	13.10.2020		20
5676	ЖНЕЯ	54	53	13.10.2020		20
6702	идиллия	54	53	15.10.2020		20
10806	KACAP	13539	166	28.09.2020		20
9500	ИРИДАС	54	53	13.10.2020		20
10157	КОРОНА	54	53	13.10.2020		20
10945	БАРЫНЯ	54	53	13.10.2020		20
	ЮВЕНТА	54	53	13.10.2020		20
	ПРЕЗЕНТ	54	53	13.10.2020		20
	<u>ица мягкая яровая</u>					
Triticu	m aestivum L.					
4883	ЛЕНИНГРАДСКАЯ 6	140	166	21.09.2020		20
Пшені	<u>ица твердая озимая</u>					
	m durum Desf.					
6701	СТЕПНОЙ ЯНТАРЬ	54	53	13.10.2020		20
	ЦИТРИНА	54	53	13.10.2020		20
Рожь	у у у у у у у у у у у у у у у у у у у					
Secale	cereale L.					
2067	БЫЛИНА	140	166	21.09.2020		20
5380	СЛАВИЯ	140	166	21.09.2020		20
2300	ЭВРИКА	140	166	21.09.2020		20
	ДАНА	140	166	21.09.2020		20
Трити	кале озимая	- 10				_ •
	cosecale Wittm. ex A. Camus					
	ЛИНДА	140	166	21.09.2020		20
11184	БИЛИНДА	140	166	21.09.2020		20
		- 10				_ •
-	фуражные нь озимый					
	<u>нь озимыи</u> um vulgare L.					
	· ·	<i>5.</i> 4	50	12.10.2020		20
7883	КУЗЕН	54	53	13.10.2020		20
	КУПЕЦ	54	53	13.10.2020		20

		- 760 -				
	ДУКАТ	54	53	13.10.2020		20
Ячмен	<u>ь яровой</u>					
Horde	um vulgare L.					
4773	СТРАННИК	54	53	13.10.2020		20
9508	БУЛАТ	54	53	13.10.2020		20
	БАЛТИЕЦ	140	166	21.09.2020		20
Зепно	кормовые					
-	-суданковые гибриды					
	um xdrummondii (Steud.) Millsp	. & Chase				
7372	СОСЕД	7828	19147	17.09.2020	631	17
	, ,	7020	17147	17.07.2020	031	1 /
-	бобовые кормовые					
	<u>кормовые</u>					
Vicia f						
8958	КАЛОР	13539	166	28.09.2020		20
	мохнатая озимая 					
Vicia v	villosa Roth					
4746	СИВЕРСКАЯ 2	140	166	21.09.2020		20
	<u>н узколистный</u>					
Lupini	us angustifolius L.					
6816	БЕЛОГОРСКИЙ 310	140	166	21.09.2020		20
6815	ОЛИГАРХ	140	166	21.09.2020		20
9559	МЕЦЕНАТ	140	166	21.09.2020		20
9558	АККОРД	140	166	21.09.2020		20
	ФЁДОРОВСКИЙ	140	166	21.09.2020		20
Бобов	ые травы					
	<u>р луговой</u>					
Trifoli	um pratense L.					
1126	КАРМИН	140	166	21.09.2020		20
5480	ВОЛОСОВСКИЙ 86	140	166	21.09.2020		20
	ЛУЖСКИЙ	140	166	21.09.2020		20
Злако	вые травы					
Мятлі	<u>ик луговой</u>					
Poa pr	atensis L.					
2250	КАРТАШЕВСКИЙ	140	166	21.09.2020		20
2250	КАРТАШЕВСКИЙ	140	166	21.09.2020		20
Овсян	ица красная					
Festuc	a rubra L.					
6485	СЕВЕРНАЯ 32	140	140	21.09.2020		20
6485	СЕВЕРНАЯ 32	140	166	21.09.2020		20
Овсян	<u>ица луговая</u>					
Festuc	a pratensis Huds.					
8191	ШВЕДСКАЯ	140	166	21.09.2020		20
Фесту	<u>лолиум</u>					
X Fest	ulolium F. Aschers. et Graebn.					
	КАФЕС	13539	166	28.09.2020		20
Масп	ичные					
подсо	<u>Подсолнечник</u>					

Helianthus annuus L.					
5203 МИРАЖ	7828	19147	17.09.2020	633	17
<u>Рапс яровой</u>					
Brassica napus var. napus					
3170 ОРЕДЕЖ 4	140	166	21.09.2020		20
4663 ОРЕДЕЖ 5	140	166	21.09.2020		20
5944 ЛУЧ	140	166	21.09.2020		20
10105 ОРЕДЕЖ 6	140	166	21.09.2020		20
9998 ПРИМА	140	166	21.09.2020		20
10778 ПРИМА 2	140	166	21.09.2020		20
Технические					
<u>Мискантус</u> Miscanthus					
9365 КАМИС	13539	166	28.09.2020		20
Прядильные					
<b>Хлопчатник</b>					
Gossypium hirsutum L.					
5469 ПОСС 5	54	53	13.10.2020		20
8649 ФЕНИКС	54	53	13.10.2020		20
10653 ФАВОРИТ	54	53	13.10.2020		20
ФАНАТ	54	53	13.10.2020		20
Лекарственные					
<u>Расторопша пятнистая</u>					
Silybum marianum (L.) Gae	ertn.				
6346 АМУЛЕТ	7828	19147	17.09.2020	632	17
Картофель					
<u>Картофель</u>					
Solanum tuberosum L.					
10811 АЛЯСКА	20476	15393	28.10.2020	637	17
0602 ЧАРОДЕЙ	140	166	21.09.2020		20
5391 СУДАРЫНЯ	140	166	21.09.2020		20
5726 ЛОМОНОСОВСКИЙ		166	21.09.2020		20
5390 ОЧАРОВАНИЕ	140	166	21.09.2020		20
7499 ЧАРОИТ	140	166	21.09.2020		20
7798 КАЛУЖСКИЙ	13539	166	28.09.2020		20
9110 ЕВРАЗИЯ 11161 СИВЕРСКИЙ	140 140	166 166	21.09.2020 21.09.2020		20 20
	140	100	21.09.2020		20
Овощные					
<u>Чеснок озимый</u> Allium sativum L.					
7707 ЛИДИЯ	164	22318	17.09.2020	634	17
Плодовые семечковые					
<u>Груша</u>					
Pyrus communis L.					
8902 ВЕКОВАЯ	20476	14418	23.10.2020	636	17
Ягодные					
<u>Крыжовник</u>					

Ribes uva-crispa L.

10121 КОВЧЕГ 20476 14418 23.10.2020 635 17

## НОМЕР И НАИМЕНОВАНИЕ ЗАЯВИТЕЛЯ, АВТОРА, ОРИГИНАТОРА, ПАТЕНТООБЛАДАТЕЛЯ

# NUMBER AND NAME OF: APPLICANT AUTHOR, ORIGINATOR, HOLDER OF BREEDER'S RIGHT

1	ОРИГИНАТОР НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАН (РОССИЯ)	846	KWS LOCHOW GMBH
6	ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ АЛТАЙСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР АГРОБИОТЕХНОЛОГИЙ'	848	NORDDEUTSCHE PFLANZENZUCHT HANS-GEORG LEMBKE KG
15	ФГБНУ 'ФНЦ РИСА'	849	DEUTSCHE SAATVEREDELUNG AG
16	ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР	918	КИСЕЛЕВ ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
	ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ	987	MAS SEEDS S.A.
	ИНСТИТУТ МАСЛИЧНЫХ КУЛЬТУР ИМЕНИ		OOO ΗΠΦ 'AΓΡΟCEMTOMC'
	В.С.ПУСТОВОЙТА'		ОРИГИНАТОР НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАН (ДЗ)
21	ФГБУН 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР		АНИСЬКОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ
25	СУБТРОПИЧЕСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН		РОЗОВА МАРГАРИТА АНАТОЛЬЕВНА
25	ФГБНУ 'НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЗЕРНА ИМЕНИ П.П. ЛУКЬЯНЕНКО'		БОРАДУЛИНА ВЕРА АНАТОЛЬЕВНА
26	ФГБНУ 'СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ		МОТОВ ВИКТОР МИХАЙЛОВИЧ
	НАУЧНЫЙ ЦЕНТР САДОВОДСТВА, ВИНОГРАДАРСТВА,		ШЕВЧЕНКО ЮРИЙ ПЕТРОВИЧ
	виноделия'		ГРЯЗЕВА ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА
47	ФГБНУ 'ФНЦ АГРОБИОТЕХНОЛОГИЙ ДАЛЬНЕГО		НОВОСЕЛОВ МИХАИЛ ЮРЬЕВИЧ
	ВОСТОКА ИМ. А.К.ЧАЙКИ'		ЛАПИНА МУСЛИМА ШАЙХИЕВНА
53	ФГБНУ 'СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ		БАЯНОВА ЛЮДМИЛА ВАСИЛЬЕВНА
	НАУЧНЫЙ АГРАРНЫЙ ЦЕНТР'		
54	ПРИКУМСКАЯ ОПЫТНО-СЕЛЕКЦИОННАЯ		ЗЕЛЕНСКИЙ ГРИГОРИЙ ЛЕОНИДОВИЧ
	СТАНЦИЯ-ФИЛИАЛ ФГБНУ 'СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРАРНЫЙ ЦЕНТР'		ТУМАНЬЯН НАТАЛЬЯ ГЕОРГИЕВНА
64	ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРАРНЫЙ ЦЕПТР		ТУРУШИНА ВАЛЕНТИНА МИХАЙЛОВНА
04	НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СОИ		ПИВОВАРОВ ВИКТОР ФЕДОРОВИЧ
75	ГНУ БРЯНСКАЯ ОПЫТНАЯ СТАНЦИЯ ПО КАРТОФЕЛЮ		ПОПОВА ИРИНА ВАСИЛЬЕВНА
	ФГБНУ 'ВСЕРОССИЙСКИЙ	1704	ЛОГИНЫЧЕВА АЛЕКСАНДРА ГЕННАДЬЕВНА
00	НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ		ПЛЕНКИНА ГАЛИНА АРКАДЬЕВНА
	ОРОШАЕМОГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ'		КОСОЛАПОВА ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА
91	ФГБНУ 'ВОРОНЕЖСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ АГРАРНЫЙ	1709	ОГОЛЬЦОВА ТАТЬЯНА ПЕТРОВНА
	НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ИМ. В.В.ДОКУЧАЕВА'	1710	КНЯЗЕВ СЕРГЕЙ ДМИТРИЕВИЧ
118	ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ АГРАРНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР	1727	РАДЮКЕВИЧ ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА
	СЕВЕРО-ВОСТОКА ИМЕНИ Н.В. РУДНИЦКОГО'	1739	НИКОЛАЕВА ЛЮДМИЛА СПИРИДОНОВНА
140	ЛЕНИНГРАДСКИЙ НИИСХ 'БЕЛОГОРКА' ФИЛИАЛ ФГБНУ	1777	ФГБНУ РОССИЙСКИЙ НИПТИ СОРГО И КУКУРУЗЫ
	'ФИЦ КАРТОФЕЛЯ ИМЕНИ А.Г.ЛОРХА'	1794	ЖУЖУКИН ВАЛЕРИЙ ИВАНОВИЧ
142	ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР	1814	МАЛЬЦЕВА ЛИДИЯ ТЕРЕНТЬЕВНА
	ВСЕРОССИЙСКИЙ ИНСТИТУТ ГЕНЕТИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ РАСТЕНИЙ ИМЕНИ Н.И.ВАВИЛОВА'		БЕЛЯЕВА ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА
440			ПОПОЛЗУХИН ПАВЕЛ ВАВИЛОВИЧ
149	ФГБНУ 'ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ		ГОЛЯЕВА ОЛЬГА ДМИТРИЕВНА
	ЛЕКАРСТВЕННЫХ И АРОМАТИЧЕСКИХ РАСТЕНИЙ'		МАЛУЕВА СВЕТЛАНА ВИКТОРОВНА
150	ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР		ЧУПРИНА МАРГАРИТА АНАТОЛЬЕВНА
	ОВОЩЕВОДСТВА'		ЖУКОВ МИХАИЛ ФИЛИППОВИЧ
151	ФНЦ 'ВИК ИМ. В.Р. ВИЛЬЯМСА'		ЛАВРЕНЧУК НИКОЛАЙ ФЕДОРОВИЧ
	ФГБУН ГЛАВНЫЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД ИМ. Н.В.		. ' '
	ЦИЦИНА РАН		СУПРУНОВ АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ
157	ФГБУН ИНСТИТУТ БИОЛОГИИ РАЗВИТИЯ ИМ.		ОГНЯНИК ЛЮДМИЛА ГРИГОРЬЕВНА
	Н.К.КОЛЬЦОВА РАН	2238	ФГБУН СИБИРСКИЙ ИНСТИТУТ ФИЗИОЛОГИИ И
164	ФГБНУ ФНЦ САДОВОДСТВА	2242	БИОХИМИИ РАСТЕНИЙ СО РАН
166	ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР		ДОРОФЕЕВ НИКОЛАЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
	КАРТОФЕЛЯ ИМЕНИ А.Г. ЛОРХА'		ГУЛЬНЯШКИН АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ
168	ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР		ЛЕВКО ГЕННАДИЙ ДМИТРИЕВИЧ
	'НЕМЧИНОВКА'		МАЛКАНДУЕВ ХАМИД АЛИЕВИЧ
	ГОУ МГУ ИМ.М.В.ЛОМОНОСОВА		ЧЕРТКОВА МАРИЯ АЛЕКСЕЕВНА
	ФГБНУ 'ОМСКИЙ АГРАРНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР'		ГОТОВЦЕВА ЛЮЦИЯ ПЕТРОВНА
206	ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР	2705	КОВТУНЕНКО ВИКТОР ЯКОВЛЕВИЧ
00-	ЗЕРНОБОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР'	2758	NORIKA NORDRING-KARTOFFELZUCHT- UND
	ФГБНУ 'ВНИИ СЕЛЕКЦИИ ПЛОДОВЫХ КУЛЬТУР'		VERMEHRUNGS-GMBH GROSS LUSEWITZ
	ФГБОУ ВО МИЧУРИНСКИЙ ГАУ		ЗАХАРОВ ВЛАДИМИР ГРИГОРЬЕВИЧ
278	ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ АГРАРНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР		СКРИПКА ОЛЬГА ВИКТОРОВНА
000	РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН'	2908	ГРИЧАНИКОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА
	ИНСТИТУТ ОРОШАЕМОГО САДОВОДСТВА (УКРАИНА)	2914	ЛЕЙБОВИЧ ЯКОВ ГРИГОРЬЕВИЧ
355	ИНСТИТУТ САДОВОДСТВА УКРАИНСКОЙ АГРАРНОЙ	2915	РАЗУМОВСКАЯ ЛЮБОВЬ ГРИГОРЬЕВНА
46-	АКАДЕМИИ НАУК	2916	ФИЛОНЕНКО ЗИНАИДА ВЛАДИМИРОВНА
435	МЛИЕВСКИЙ НИИ САДОВОДСТВА ЛЕСОСТЕПИ	2920	САМОФАЛОВА НИНА ЕГОРОВНА
460	УКРАИНЫ ИМ.Л.П.СИМИРЕНКО		ИЛИЧКИНА НИНА ПАВЛОВНА
409	РНПД УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ 'ИНСТИТУТ ПЛОДОВОДСТВА'		ДЕРОВА ТАТЬЯНА ГРИГОРЬЕВНА
	BEJO ZADEN B.V.		ЗАБЕЛИНА ЛИЛИЯ НИКИФОРОВНА
762			
	NUNHEMS B.V.		

2982	ВЛАСЕНКО НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ	6696	АВДЕЕВ АНДРЕЙ ЮРЬЕВИЧ
	МЕТЛИНА ГАЛИНА ВЛАДИМИРОВНА		БРАТЦЕВА ЛЮБОВЬ ИВАНОВНА
	ПИСКОВАЦКАЯ РОЗА ГРИГОРЬЕВНА		ГБУ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ НИИ САДОВОДСТВА И
	SAATZUCHT JOSEF BREUN GMBH & CO. KG	0000	ЛЕКАРСТВЕННЫХ РАСТЕНИЙ 'ЖИГУЛЕВСКИЕ САДЫ'
	СИДОРЕНКО ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ	6878	ДУБИНИН СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
	СЕРКИН НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ		ЛАПИНА НАТАЛЬЯ ВАСИЛЬЕВНА
	ИГНАТЬЕВА НАТАЛЬЯ ГЕННАДЬЕВНА		ИГНАТЬЕВ СТАНИСЛАВ АЛЕКСАНДРОВИЧ
	ГОЛОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА		ВАСЮШКИНА НАДЕЖДА ЕКИМОВНА
	ЕРШОВА ЛИДИЯ АЛЕКСАНДРОВНА		ИВАНОВ ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ
	АНАНЧЕНКО ЕКАТЕРИНА ИВАНОВНА		НЕЗЛОБНЕНСКАЯ
	БЕСПАЛОВА ЛЮДМИЛА АНДРЕЕВНА		СЕМЕНОВОДЧЕСКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ
	НАБОКОВ ГЕННАДИЙ ДМИТРИЕВИЧ		СТАНЦИЯ-ФИЛИАЛ ФГБНУ 'СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ
	ЧУЙКИН ПЕТР ВАСИЛЬЕВИЧ	=040	ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРАРНЫЙ ЦЕНТР'
	ЧУМАКОВА ВЕРА ВЛАДИМИРОВНА		PIONEER OVERSEAS CORPORATION
	CENTRE FOR AGRICULTURAL RESEARCH HUNGARIAN		КОЛЬЦОВА ЕЛЕНА ВАСИЛЬЕВНА
3324	ACADEMY OF SCIENCES		КОЮДА СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ
3337	АСТАХОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ		КОНОРЕВ ПАВЕЛ МАТВЕЕВИЧ
	ЗУЕВА ЛИДИЯ ИВАНОВНА		СПИРИДОНОВА ЛЮДМИЛА ВЛАДИМИРОВНА
	МУСАЛИТИН ГРИГОРИЙ МИХАЙЛОВИЧ		ЧУХИРЬ ИРИНА НИКОЛАЕВНА
	НОВИКОВА ВАЛЕНТИНА ТИХОНОВНА		SOCIETE RAGT 2N S.A.S.
3563	ШИЛОВСКИЙ ВАЛЕНТИН НИКОЛАЕВИЧ		WILDE PEER
	ЛУШПИНА ОЛЬГА АНДРЕЕВНА		SAATBAU LINZ EGEN
	КАЗАКОВ ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ		ХАРЧЕНКО ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ
	ХОВРИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ		БОРИСОВА АНТОНИНА АЛЕКСАНДРОВНА
	КРИВОШЕЕВ ГЕННАДИЙ ЯКОВЛЕВИЧ		ШИЛО ЛАРИСА МИХАЙЛОВНА
4256	ООО 'АГРОФИРМА ПОИСК'		МЕДВЕДЕВ СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ
	ПРЯНИШНИКОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ		ЕГИАЗАРЯН ЕГИАЗАР ЕРВАНДОВИЧ
	ВОЛОВИК ВАЛЕНТИНА ТИМОФЕЕВНА		БОРОВИК АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ
	ООО 'АГРОФИРМА АЭЛИТА'		МИНИНА ИРИНА ВИКТОРОВНА
	ТЮРИН ЮРИЙ СЕРГЕЕВИЧ	8770	ГОУ ВПО САМАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
4344	МОРОЗОВ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ	8788	КЛИМЕНКО НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ
	МЕШКОВА ЛЮДМИЛА ВИКТОРОВНА		WOLFGANG WALTER
	КАЧАЙНИК ВЛАДИМИР ГЕОРГИЕВИЧ		ООО НПО 'КУБАНЬЗЕРНО'
	САШКО ЕЛЕНА КОНСТАНТИНОВНА		КРИВЕНКОВ ЛЕОНИД ВИКТОРОВИЧ
4444	КОРЧАГИН ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ		МОТОВА МАРГАРИТА ВИКТОРОВНА
4445	МАКСИМОВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ		ДУБИНИНА ИРИНА НИКОЛАЕВНА
4518	КУЛАГИНА ВЕРА ЛАВРЕНТЬЕВНА		ПОЛЯКОВА РАИСА СЕРГЕЕВНА
4553	КУКЛИНА АЛЛА ГЕОРГИЕВНА		ЛЕВШТАНОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
4779	ВОЛУЗНЕВ АНАТОЛИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ		ИОНОВА ЕЛЕНА ВИТАЛЬЕВНА
4824	МОРОЗОВА АНТОНИНА ИВАНОВНА		НАКВАСИНА ЕКАТЕРИНА ИЛЬИНИЧНА
4826	ПАНКРАТОВА НАТАЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА		КОСТЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА
5072	КОПУСЬ МИХАИЛ МЕФОДЬЕВИЧ		PIONEER HI-BRED SWITZERLAND SA
5075	БАННИКОВА НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВНА		ООО 'ЭКОНИВА-СЕМЕНА'
5134	ФАДЕЕВА ИРИНА ДМИТРИЕВНА		БАЛКОВ ДМИТРИЙ ИВАНОВИЧ
5136	ФИЛИППОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА		КАБАШОВ АЛЕКСАНДР ДМИТРИЕВИЧ
5270	ДЕМЕНИНА ЛЮБОВЬ ГЕОРГИЕВНА		ROSEN TANTAU KG
5339	ЧИСТЯКОВА ЛИДИЯ ИВАНОВНА		EVERS CHRISTIAN
5340	БОГДАНОВА ИРИНА ИВАНОВНА		SAKATA VEGETABLES EUROPE S.A.S.
5352	КЛИМЕНКО ЗИНАИДА КОНСТАНТИНОВНА		ЯГОВЦЕВА НАДЕЖДА ДМИТРИЕВНА
5356	КОМАРОВ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ		ТИТОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
5379	ГУЛЬКИН МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ		DOW AGROSCIENCES VERTRIEBSGES. M.B.H.
5382	СОКОЛЕНКО НИНА ИВАНОВНА		C.I.V CONSORZIO ITALIANO VIVAISTI - SOCIETA'
5572	RIJK ZWAAN WELVER GMBH		CONSORTILE A R.L.
5756	NORDSAAT SAATZUCHT GMBH	10267	ЦЕЛОВАЛЬНИКОВ ВЛАДИМИР КИРЕЕВИЧ
5773	ПОРТЯНКИН АЛЕКСЕЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ	10272	ACKERMANN SAATZUCHT GMBH & CO. KG
5802	БОНДАРЕВА ЛЮДМИЛА ЛЕОНИДОВНА	10419	РОМАНЕНКО АЛЕКСАНДР АЛЕКСЕЕВИЧ
5803	КРАВЧЕНКО СВЕТЛАНА НИКОЛАЕВНА	10425	НИКОЛАЕВ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ
5804	ТЕРЕШОНКОВА ТАТЬЯНА АРКАДЬЕВНА	10436	КУЗНЕЦОВА ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА
5888	ЕПИФАНОВА ИРИНА ВАСИЛЬЕВНА	10484	БОНДАРЕВА ЛЮБОВЬ МАКСИМОВНА
5917	ФГБНУ 'АГРАРНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР 'ДОНСКОЙ'	10496	ФЕДОРОВА ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА
	МУРАВЬЕВ ГЕОРГИЙ АФАНАСЬЕВИЧ		КАРТАШЕВА ЛЮДМИЛА ИВАНОВНА
	САМОФАЛОВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ	10542	LIMAGRAIN EUROPE
6106	МУРАВЬЕВА ЛЮДМИЛА ПЕТРОВНА	10597	ДУБИНИНА ОЛЬГА АЛЕКСЕЕВНА
6136	PLANT SCIENCES, INK	10603	ЗИНОВКИНА ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА
6243	СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ АРТЕЛЬ ПЛОДОВОЕ	10654	SAATZUCHT GLEISDORF GES. M. B. H.
0000	XO39ÜCTBO 'HOBO3ABEJEHCKOE'	10675	RALF SCHACHSCHNEIDER
	ГУРЕЕВА ЕЛЕНА ВАСИЛЬЕВНА	10678	CAUSSADE SEMENCES
6640	ФГБОУ ВО 'БАШКИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАВНЬІЙ УНИВЕРСИТЕТ'	10684	ООО 'НИК 'НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ'
CCEO	АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ'	10705	ПОПОВ ИГОРЬ ФЕДОРОВИЧ
9008	ЕВДОКИМЕНКО СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ	10755	АО 'АРТЕЛЬ'

400==	70.		
	РАЗУМНИКОВ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ		КУЛИНЦЕВ ВАЛЕРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
	РЯБИНИН МИХАИЛ ИВАОВИЧ		OOO 'KPEMb'
	КОЗАРЬ ЕЛЕНА ГЕОРГИЕВНА		ООО НПО 'САД И ОГОРОД'
	БЕСПАЛЬКО ЛЕСЯ ВЛАДИМИРОВНА БАЛАШОВА ИРИНА ТИМОФЕЕВНА		ЛУКИНОВА ТАТЬЯНА ПАВЛОВНА
	АНТИПЕНКО МАРИЯ ИВАНОВНА		ТИТОВА ЕВГЕНИЯ ВЛАДИМИРОВНА РАЗИН АНАТОЛИЙ ФЕДОРОВИЧ
			БАРКОВСКАЯ ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА
	МИШЕНЬКИНА ОЛЬГА ГЕННАДЬЕВНА ЯКОВЛЕВА ОКСАНА ДМИТРИЕВНА		OOO OBD 'DOKPOBCKOE'
	ПЕТРОВ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ		КУЗИКЕЕВ ЖАНАТ ВЛАДИМИРОВИЧ
	КАРДАШИНА ВАЛЕНТИНА ЕВГЕНЬЕВНА		КОВТУН ВИКТОР ИВАНОВИЧ
	ЛЕОНТЬЕВ ИВАН ПЕТРОВИЧ		КОВТУН БИКТОР ИВАПОВИЧ
	PIET SCHREURS HOLDING B.V.		КОВТУНОВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА
	МОХОВА ЛЮБОВЬ МИХАЙЛОВНА		ООО 'ГЛОБАЛ СИДС'
	РУСИНОВ АНАТОЛИЙ АРКАДЬЕВИЧ		ФГБОУ ВПО 'ПОВОЛЖСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
	SAATZUCHT DONAU GMBH & COKG	10200	ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ'
	ЧЕРКАШИН ВЯЧЕСЛАВ НИКОЛАЕВИЧ	15244	ООО 'СЕЛЕКЦИОННАЯ ФИРМА ГАВРИШ'
	СЕМЕШКИНА ПОЛИНА СЕРГЕЕВНА	15320	КУЛИКОВ ИВАН МИХАЙЛОВИЧ
	ООО 'НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА	15393	ООО ССК 'УРАЛЬСКИЙ КАРТОФЕЛЬ'
	'ЗОЛОТОЙ ДОЖДЬ'	15398	ФГБОУ ВО 'ВОЛГОГРАДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
11497	LEIS MICHELANGELO		АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ'
	MARTINELLI ALESSIO		КУЗНЕЦОВ ИГОРЬ ЮРЬЕВИЧ
11514	DE RUITER INTELLECTUAL PROPERTY B.V.		BETASEED GMBH
11518	КУРБАКОВ ЕВГЕНИЙ ЛЕОНИДОВИЧ		ДРОБЯЗКО АРКАДИЙ АРКАДЬЕВИЧ
11585	ТЕНЬКОВА НАИЛЯ ФАРИДОВНА		ОГЛЫ АНДРЕЙ МИХАЙЛОВИЧ
11604	ГОЛУБКИНА НАДЕЖДА АЛЕКСАНДРОВНА	15592	ИНСТИТУТ АГРОБИОТЕХНОЛОГИЙ ИМ. А.В.
11634	БЫКОВСКИЙ ЮРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ		ЖУРАВСКОГО КОМИ НАУЧНОГО ЦЕНТРА УРАЛЬСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК
11687	ANDREAS GERTZ	15620	ШЕВЧЕНКО НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ
11738	CLAUS EINFELDT		РАЗАНЦВЕЙ ДИНА РАИСОВНА
11767	FREIHERR VON MOREAU SAATZUCHT GMBH		БЕРЛЕВА МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА
11781	ФИРСОВА ТАТЬЯНА ИВАНОВНА		ПОПОВ АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ
11791	РОМАНЮКИНА ИРИНА ВАСИЛЬЕВНА		КАЛМЫШ АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ
11813	ИГНАТЬЕВ АЛЕКСЕЙ СТАНИСЛАВОВИЧ		МАЗУРОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ
11911	ПАНЧЕНКО ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ		СИНЕГОВСКАЯ ВАЛЕНТИНА ТИМОФЕЕВНА
11981	ЕЛИЗАРОВ ОЛЕГ АЛЕКСАНДРОВИЧ		ПЕТРИЩЕВА ЛЮБОВЬ ПЕТРОВНА
	RIJK ZWAAN ZAADTEELT EN ZAADHANDEL B.V.		ФЕДУЛОВА ЮЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА
	ОАО 'ЦВЕТУЩИЕ САДЫ'		КОНОНОВ КОНСТАНТИН ИВАНОВИЧ
	ПАНТЕЛЕЕВ ОЛЕГ ГЕННАДЬЕВИЧ	15881	ШУМИЛИНА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА
	STELLING DIETER		ООО 'АГРОСТАНДАРТ'
	MONSANTO HOLLAND B. V.	15931	СОКОЛОВА ЛЮБОВЬ МИХАЙЛОВНА
	ЗИБОРОВ АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ	15932	КОРНЕВ АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ
	КРАВЧЕНКО ДМИТРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ	16119	УШАКОВА ИРИНА ТИМОФЕЕВНА
	РОМАНЮКИН АЛЕКСАНДР ЕГОРОВИЧ	16212	БУРЛУЦКИЙ ВАЛЕРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ
	КУРАШЕВ ОЛЕГ ВЛАДИМИРОВИЧ	16220	МАКСИМОВ РОМАН АЛЕКСАНДРОВИЧ
	HYBRO SAATZUCHT GMBH & CO KG	16237	ФОКИНА ЕВГЕНИЯ МИХАЙЛОВНА
	ТЮРИНА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСЕЕВНА ТАГИРОВ МАРСЕЛЬ ШАРИПЗЯНОВИЧ	16243	КАРМАНОВА ОЛЬГА АЛЕКСЕЕВНА
	STRUBE D&S GMBH	16250	MONSANTO VEGETABLE IP MANAGEMENT B.V.
	ЗЕЛЕНСКИЙ АЛЕКСЕЙ ГРИГОРЬЕВИЧ	16285	ЧУМАКОВ ВАЛЕРИЙ ФЕДОРОВИЧ
		16304	ШИШКИН НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ
	ГЛАДЫШЕВА ОЛЬГА ВИКТОРОВНА УШАКОВА ЕЛЕНА ЮРЬЕВНА		ООО 'САНФЛАУЭР'
	САМСОНОВ ИВАН ВЛАДИМИРОВИЧ		СЕМЕНИХИН ЮРИЙ СЕРГЕЕВИЧ
	ПИНЧУК ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА		ЛАСКИН РОМАН ВАЛЕРЬЕВИЧ
	КАЛУЖСКИЙ НИИСХ-ФИЛИАЛ ФГБНУ 'ФИЦ КАРТОФЕЛЯ		БОХАН АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ
	ИМЕНИ А.Г.ЛОРХА'		СКАРЮКИНА ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА
13851	ЛЫСЕНКО ВАЛЕРИЙ ФЁДОРОВИЧ		АФАНАСЬЕВА ЮЛИЯ ВЛАДИМИРОВНА
	ЛЫСЕНКО ОЛЬГА ГЕОРГИЕВНА		ДУБИНА ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА
13866	ЛЕВАКОВА ОЛЬГА ВИКТОРОВНА		FRANCESCO DELLA ROCCA
13900	МАКАЕВА АННА МИХАЙЛОВНА	16384	POLEN TOHUMCULUK VE TARIM URUNLERI SAN. VE TIC. LTD. STI.
13907	ХАКИМОВА НАТАЛЬЯ ВАЛЕНТИНОВНА	16392	ШИШОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА
13953	ТИМОШКИН ОЛЕГ АЛЕКСЕЕВИЧ		ARNON OSRI
	BOOT KEES		FRANZ JOACHIM FROMME
	ТИМОШКИНА ОЛЬГА ЮРЬЕВНА		САФИН ФИДАН ФААТОВИЧ
14009	КОВТУНОВ ВЛАДИМИР ВИКТОРОВИЧ		АО 'КРЫМСКАЯ ФРУКТОВАЯ КОМПАНИЯ'
14065	НИКОЛАЕВ ПЕТР НИКОЛАЕВИЧ		MAYER BERNHARD
	FELDMEIER LUDWIG		МАТЮНИНА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА
14124	КРАВЧЕНКО НИНА СТАНИСЛАВОВНА		ФИРСОВА СВЕТЛАНА ВИТАЛЬЕВНА
	МАРЧЕНКО ДМИТРИЙ МИХАЙЛОВИЧ		СОФРОНОВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ
14126	ОВСЯННИКОВА ГАЛИНА ВЛАДИМИРОВНА		*ТИХОБАЕВА ВИКТОРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА
14127	ПОДГОРНЫЙ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ		ВОЛОШИНА ТАТЬЯНА АЛЕКСЕЕВНА
14128	ЧЕРНОВА ВАЛЕНТИНА ЛЕОНИДОВНА		

БЯНОВ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ ВА ТАТЬЯНА ВИКТОРОВНА ДОВА ОКСАНА АЛЕКСЕЕВНА ВЕЕDS GMBH ИН МИХАИЛ ЛЬВОВИЧ ОВ ОЛЕГ ИГОРЕВИЧ АНДУЕВА АМИНАТ ХАМИДОВНА РЗАЕВ РУСТАМ ИЛЬЯСОВИЧ АСОВА ОЛЕСЯ АНДРЕЕВНА СН RUSLAN VASILYEVICH САНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА ДОВА АННА СЕМЕНОВНА ЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА ИШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА ИКОРЕНИО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н ЧАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н ТОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ УWORLD PLUS LIMITED  ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ ОВВА АННА АНАТОЛЬЕВНА	20508 20524 20531 20562 20630 20644 20645 20646 20647 20648 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	МІСНАЕL FOURNEAU ЛИХОВИДОВА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСАНДРОВНА LECKBAND GUNHILD BASF AGRICULTURAL SOLUTIONS SEED US LLC AXИЯРОВ БУЛАТ ГИЛИМХАНОВИЧ ООО 'ПРОДИМЕКС-СЕЛЕКЦИЯ' DIETRICH HAUER CSABA L. MARTON GEZA HADI PINTER JANOS BERZY TAMAS SZOKE CSABA SPITKO TAMAS TOTE JUBORI ZSUZSANNA ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
ДОВА ОКСАНА АЛЕКСЕЕВНА ЕЕDS GMBH ИН МИХАИЛ ЛЬВОВИЧ ОВ ОЛЕГ ИГОРЕВИЧ АНДУЕВА АМИНАТ ХАМИДОВНА РЗАЕВ РУСТАМ ИЛЬЯСОВИЧ АСОВА ОЛЕСЯ АНДРЕЕВНА СН RUSLAN VASILYEVICH САНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА ДОВА АННА СЕМЕНОВНА ЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА ИШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА КАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА ИЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н ЧАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ УWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20524 20531 20562 20630 20644 20645 20646 20647 20648 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20877 21064 21085 21175	LECKBAND GUNHILD  BASF AGRICULTURAL SOLUTIONS SEED US LLC  AXИЯРОВ БУЛАТ ГИЛИМХАНОВИЧ  OOO 'ПРОДИМЕКС-СЕЛЕКЦИЯ'  DIETRICH HAUER  CSABA L. MARTON  GEZA HADI  PINTER JANOS  BERZY TAMAS  SZOKE CSABA  SPITKO TAMAS  TOTE JUBORI ZSUZSANNA  ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА  СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА  РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА  ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА  ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ  ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ!  КУЛЬТУР'  ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ  ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ  ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ  DRISCOLL'S, INC.
ДЕВОВ СВВН  ИН МИХАИЛ ЛЬВОВИЧ  ОВ ОЛЕГ ИГОРЕВИЧ  АНДУЕВА АМИНАТ ХАМИДОВНА  РЗАЕВ РУСТАМ ИЛЬЯСОВИЧ  АСОВА ОЛЕСЯ АНДРЕЕВНА  СН RUSLAN VASILYEVICH  САНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА  ЦОВА АННА СЕМЕНОВНА  ЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА  ИШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА  НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА  НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА  КАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА  ИЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ  В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ  Н ЧАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ  СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА'  СДК-СИДС'  О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ  Н ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ  ГСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ  НЫЙ ЦЕНТР РАН'  ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ  УWORLD PLUS LIMITED  ITILAL DEVAВНАІ РАТЕL  НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20531 20562 20630 20644 20645 20646 20647 20648 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20877 21064 21085 21175	ВАSF AGRICULTURAL SOLUTIONS SEED US LLC АХИЯРОВ БУЛАТ ГИЛИМХАНОВИЧ ООО 'ПРОДИМЕКС-СЕЛЕКЦИЯ' DIETRICH HAUER CSABA L. MARTON GEZA HADI PINTER JANOS BERZY TAMAS SZOKE CSABA SPITKO TAMAS TOTE JUBORI ZSUZSANNA ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
ИН МИХАИЛ ЛЬВОВИЧ ОВ ОЛЕГ ИГОРЕВИЧ АНДУЕВА АМИНАТ ХАМИДОВНА РЗАЕВ РУСТАМ ИЛЬЯСОВИЧ АСОВА ОЛЕСЯ АНДРЕЕВНА СН RUSLAN VASILYEVICH САНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА ЦОВА АННА СЕМЕНОВНА ЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА ИШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА ИКАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА ИЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н 'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ССИСТО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' ССИК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVAВНАІ РАТЕL НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20562 20630 20644 20645 20646 20647 20648 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	АХИЯРОВ БУЛАТ ГИЛИМХАНОВИЧ ООО 'ПРОДИМЕКС-СЕЛЕКЦИЯ'  DIETRICH HAUER CSABA L. MARTON GEZA HADI PINTER JANOS BERZY TAMAS SZOKE CSABA SPITKO TAMAS TOTE JUBORI ZSUZSANNA ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
ОВ ОЛЕГ ИГОРЕВИЧ АНДУЕВА АМИНАТ ХАМИДОВНА РЗАЕВ РУСТАМ ИЛЬЯСОВИЧ АСОВА ОЛЕСЯ АНДРЕЕВНА СН RUSLAN VASILYEVICH САНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА ДОВА АННА СЕМЕНОВНА БЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА ИШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА ККАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА ИЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н "НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА" СДК-СИДС" О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н "ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН" ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ УWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20630 20644 20645 20646 20647 20648 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	ООО 'ПРОДИМЕКС-СЕЛЕКЦИЯ'  DIETRICH HAUER  CSABA L. MARTON  GEZA HADI  PINTER JANOS  BERZY TAMAS  SZOKE CSABA  SPITKO TAMAS  TOTE JUBORI ZSUZSANNA  ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА  СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА  РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА  ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА  ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ  ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ!  КУЛЬТУР'  ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ  ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ  ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ  DRISCOLL'S, INC.
АНДУЕВА АМИНАТ ХАМИДОВНА РЗАЕВ РУСТАМ ИЛЬЯСОВИЧ АСОВА ОЛЕСЯ АНДРЕЕВНА СН RUSLAN VASILYEVICH САНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА ДОВА АННА СЕМЕНОВНА БЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА ИШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА КАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА ИЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н "НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА" СДК-СИДС" О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н "ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН" ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20644 20645 20646 20647 20648 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20876 20877 21064 21085 21175	DIETRICH HAUER  CSABA L. MARTON  GEZA HADI  PINTER JANOS  BERZY TAMAS  SZOKE CSABA  SPITKO TAMAS  TOTE JUBORI ZSUZSANNA  ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА  СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА  РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА  ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА  ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ  ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ!  КУЛЬТУР'  ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ  ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ  ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ  DRISCOLL'S, INC.
РЗАЕВ РУСТАМ ИЛЬЯСОВИЧ АСОВА ОЛЕСЯ АНДРЕЕВНА СН RUSLAN VASILYEVICH САНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА ДОВА АННА СЕМЕНОВНА ЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА ИШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА КАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА ИЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н 'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVAВНАІ РАТЕL НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20645 20646 20647 20648 20649 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	СЅАВА L. MARTON  GEZA HADI  PINTER JANOS  BERZY TAMAS  SZOKE CSABA  SPITKO TAMAS  TOTE JUBORI ZSUZSANNA  ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА  СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА  РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА  ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА  ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ  ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ!  КУЛЬТУР'  ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ  ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ  ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ  DRISCOLL'S, INC.
АСОВА ОЛЕСЯ АНДРЕЕВНА СН RUSLAN VASILYEVICH САНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА ДОВА АННА СЕМЕНОВНА ЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА ИШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА ККАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА ИЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н "НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА" СДК-СИДС" О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н "ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН" ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20646 20647 20648 20649 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	ВЕZA НАDI РINTER JANOS ВERZY TAMAS SZOKE CSABA SPITKO TAMAS TOTE JUBORI ZSUZSANNA ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
СН RUSLAN VASILYEVICH САНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА ДОВА АННА СЕМЕНОВНА ЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА ЛШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА ККАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА УЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ Н ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА СДК-СИДС О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20647 20648 20649 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	РІПТЕК JANOS ВЕКТУ ТАМАS  SZOKE CSABA  SPITKO TAMAS  TOTE JUBORI ZSUZSANNA  ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА  СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА  РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА  ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА  ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ!  КУЛЬТУР'  ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ  ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ  ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ  DRISCOLL'S, INC.
САНДРОВА ЛЮДМИЛА МАКСИМОВНА  ДОВА АННА СЕМЕНОВНА  ЫКОВА ТАТЪЯНА ИЛЬИНИЧНА  ИШЕВА НАТАЛЪЯ СЕРГЕЕВНА  НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА  НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА  ККАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА  ИЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ  В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ  Н "НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ  СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА"  СДК-СИДС'  О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ  Н "ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ  НЫЙ ЦЕНТР РАН'  ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ  YWORLD PLUS LIMITED  ITILAL DEVAВНАІ РАТЕL  НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20648 20649 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	ВЕRZY ТАМАЅ  SZOKE CSABA  SPITKO TAMAS  TOTE JUBORI ZSUZSANNA  ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА  СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА  РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА  ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА  ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ!  КУЛЬТУР'  ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ  ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ  ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ  DRISCOLL'S, INC.
ДОВА АННА СЕМЕНОВНА ЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА ИШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА ИКАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА ИЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н 'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20649 20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20876 20876 20875 20876 20876	SZOKE CSABA  SPITKO TAMAS  TOTE JUBORI ZSUZSANNA  ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА  СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА  ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА  ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА  УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА  КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР'  ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ  DRISCOLL'S, INC.
ЫКОВА ТАТЬЯНА ИЛЬИНИЧНА //ШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА МАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА //ЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н 'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20650 20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20876 20876 20875 20876 20877 21064 21085 21175	ЯРІТКО ТАМАЯ ТОТЕ JUBORI ZSUZSANNA ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОНДАУРОВА ВИКТОРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
ИШЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА АКАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА УЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ НА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н 'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20651 20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20876 20876 20876 20876 20877 21064 21085 21175	ТОТЕ JUBORI ZSUZSANNA ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОНДАУРОВА ВИКТОРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
НКО МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА АКАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА УЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н 'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20672 20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	ЖАРОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВНА СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОНДАУРОВА ВИКТОРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
НКО НАДЕЖДА НИКОЛАЕВНА  МКАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА  ИЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ  В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ  Н 'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ  СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА'  СДК-СИДС'  О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ  Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ  ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ  НЫЙ ЦЕНТР РАН'  ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ  YWORLD PLUS LIMITED  ITILAL DEVABHAI PATEL  НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20709 20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	СУХАРЕВА АЛЕСЯ АЛЕКСАНДРОВНА РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОНДАУРОВА ВИКТОРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
КАРЕНКО ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА УЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н 'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20710 20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	РАУШ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОНДАУРОВА ВИКТОРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
УЛЛИН МАРАТ МИННУРОВИЧ ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н 'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20712 20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	КОЛОМИЕЦ МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОНДАУРОВА ВИКТОРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
ВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н 'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20722 20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	ДУБИНА ВАЛЕРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОНДАУРОВА ВИКТОРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
В АРКАДИЙ РУСЕКОВИЧ Н'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20740 20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	ВАСИЛЕНКО ЕКАТЕРИНА ВЛАДИМИРОВНА КОНДАУРОВА ВИКТОРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
Н'НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20760 20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	КОНДАУРОВА ВИКТОРИЯ ЕВГЕНЬЕВНА КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
СКОГО ХОЗЯЙСТВА КРЫМА' СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20779 20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	КОРОТКОВА ДАРЬЯ ВЛАДИМИРОВНА УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
СДК-СИДС' О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20806 20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	УЛАНОВСКАЯ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
О НИКОЛАЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ Н'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20808 20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	КРАСОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СТАНИСЛАВОВИЧ ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ! КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
Н 'ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20833 20875 20876 20877 21064 21085 21175	ФГБНУ 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ЛУБЯНЫ. КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
ТСКИЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД-НАЦИОНАЛЬНЫЙ НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL HOB АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20875 20876 20877 21064 21085 21175	КУЛЬТУР' ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
НЫЙ ЦЕНТР РАН' ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20876 20877 21064 21085 21175	ШАТОХИН СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
ИН-МЕЧТАЛИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ YWORLD PLUS LIMITED ITILAL DEVABHAI PATEL НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20876 20877 21064 21085 21175	ПРИБЫТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
ITILAL DEVABHAI PATEL НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	20877 21064 21085 21175	ПОЛЯКОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ DRISCOLL'S, INC.
НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	21064 21085 21175	DRISCOLL'S, INC.
НОВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ	21085 21175	
	21175	
JUA ALIDA ADA LUJIDEBDA		VITTEN MATTHIAS D.
БРЯКОВА МАРИНА СЕРГЕЕВНА	21176	КАТЫШЕВА НАТАЛЬЯ БАИРОВНА
ГРУППА КОМПАНИЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ АЛТАЙ'		ПОМОРЦЕВ АНАТОЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
У 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР НОЯРСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР СО РАН'		ФГБУН САМАРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР РАН
САДЫ БЕЛОГОРЬЯ'		ХАБИБУЛЛИН КИРИЛЛ НАИЛЬЕВИЧ
R JUTTA		СКУЛОВА МАРИЯ ВЛАДИМИРОВНА
РЕНКО АЛЕКСАНДР СЕМЕНОВИЧ		СОКОЛОВА ЛАДА ГЕОРГИЕВНА
ШКО НАТАЛЬЯ АЛЕКСЕЕВНА		ЗОРИНА СВЕТЛАНА ЮРЬЕВНА
СЬ ИРИНА АЛИКОВНА		ГРОМОВА СВЕТЛАНА НИКОЛАЕВНА
АСОВ ЕВГЕНИЙ ИГОРЕВИЧ		ЧУХНЕНКО ЮЛИЯ ЮРЬЕВНА
ИСОВ МИХАИЛ МИХАЙЛОВИЧ		ГАЗИЗОВ ИЛЬЯС НИЯЗОВИЧ
НКО ГЕННАДИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ		МАРКОВА АНАСТАСИЯ СЕРГЕЕВНА
OT JEAN-CLAUDE		ДОБРЫНИНА ЛЮБОВЬ ВЛАДИМИРОВНА
NG KONRAD	21370	КУЗЬМЕНКО СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
NK KORNELIUS		OOO CK 'ACTPA'
N VAN ZEE	21381	РЕКАШУС ЭДУАРД СЕРГЕЕВИЧ
У УАК 2СС / 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР	21423	KWS SAAT SE & CO.KGAA
РДИНО-БАЛКАРСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН'	21437	ЧИРКОВ МИХАИЛ ВАЛЕНТИНОВИЧ
САД-ГИГАНТ-АГРОТЕХНОЛОГИИ'	21438	ЧИРКОВ АЛЕКСЕЙ МИХАЙЛОВИЧ
АТЕНКО АЛЕКСЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ	21439	СЕМИНА ЮЛИЯ ВИКТОРОВНА
ЙКИНА АННА ИГОРЕВНА	21440	БОРИСОВ СТАНИСЛАВ ЮРЬЕВИЧ
ЮЖНЫЕ ЗЕМЛИ' КРЫМСКИЙ Р-ОН	21441	ГОНЧАРОВ ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ
	21442	ОСИПОВА ИННА ВИКТОРОВНА
AKOB AHTOH DETPORMY	21537	FRANTZ BOUDET
ЯКОВ АНТОН ПЕТРОВИЧ ДГРОНОМ-САП'	21551	ООО 'СЕЛЕКЦЕНТР ЛАГУТНИКИ'
АГРОНОМ-САД'		ЧАУСОВ АНДРЕЙ НИКОЛАЕВИЧ
АГРОНОМ-САД' МУХОВ МАГОМЕД ХАСАНОВИЧ	21619	JOS SUELMANN
АГРОНОМ-САД' MУХОВ МАГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA		ФГБУН ФИЦ 'ЯКУТСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР СО РАН'
AГРОНОМ-САД' MУХОВ МАГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA КИН ДЕНИС ГЕННАДЬЕВИЧ	21709	EVELYN VALERA ROJAS
АГРОНОМ-САД' MУХОВ МАГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA		ПАСЫНКОВА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА
AГРОНОМ-САД' MYXOB MAГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA КИН ДЕНИС ГЕННАДЬЕВИЧ 1 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР	21762	ООО 'АГРОЛАЙВСТОК ГРУПП'
AГРОНОМ-САД' MУХОВ MAГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA КИН ДЕНИС ГЕННАДЬЕВИЧ H 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР HCKИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ	21762 21782	БОЧЕРОВА ИРИНА НИКОЛАЕВНА
AГРОНОМ-САД' MYXOB MAГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA КИН ДЕНИС ГЕННАДЬЕВИЧ Н 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР НСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ	21762 21782 21816	
AГРОНОМ-САД' MYXOB MAГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA КИН ДЕНИС ГЕННАДЬЕВИЧ Н 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР НСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ EMИИ HAYK' ROOT EN SLOT BV	21762 21782 21816 22034	КОЛЕБОШИНА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА
АГРОНОМ-САД' МУХОВ МАГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA КИН ДЕНИС ГЕННАДЬЕВИЧ Н 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР НСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ EMUИ HAYK' ROOT EN SLOT BV / 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ	21762 21782 21816 22034 22035	
АГРОНОМ-САД' МУХОВ МАГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA КИН ДЕНИС ГЕННАДЬЕВИЧ Н 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР НСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ EMUИ HAYK' ROOT EN SLOT BV / 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ Р ВИМ'	21762 21782 21816 22034 22035 22095	ООО 'СТЕПАНОВ И СЫНОВЬЯ'
АГРОНОМ-САД' МУХОВ МАГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA КИН ДЕНИС ГЕННАДЬЕВИЧ Н 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР НСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ ЕМИИ НАУК' ROOT EN SLOT BV / 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ Р ВИМ' АГРОПРОДУКТ 16'	21762 21782 21816 22034 22035 22095 22111	OOO 'СТЕПАНОВ И СЫНОВЬЯ' GONZALEZ MOISES
AГРОНОМ-САД' MYXOB MAГОМЕД ХАСАНОВИЧ NE GRIS RUEDA KИН ДЕНИС ГЕННАДЬЕВИЧ Н 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР НСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ EMUИ НАУК' ROOT EN SLOT BV / 'ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ АГРОИНЖЕНЕРНЫЙ Р ВИМ' AГРОПРОДУКТ 16' ENS LEON	21762 21782 21816 22034 22035 22095 22111 22127	ООО 'СТЕПАНОВ И СЫНОВЬЯ'
AI Mì	ИН ЛЕНИС ГЕННАЛЬЕВИЧ	21709 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР СКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ 21762 ИИ НАУК' ОТ EN SLOT BV 21816

	u u
22309	КРЕСТЬЯНСКОЕ (ФЕРМЕРСКОЕ) ХОЗЯЙСТВО БАЛАЕВ СЕРГЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ
22318	ООО 'ПЕРВАЯ ЧЕСНОЧНАЯ КОМПАНИЯ'
	ЛЕМЕШЕВ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
	ЛУКОВКИНА НАТАЛЬЯ ИГОРЕВНА
22368	
22372	ГОРЮНОВ КИРИЛЛ НИКОЛАЕВИЧ
22373	РЕГИДИН АНДРЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ
22378	ЧЕГУНОВА АНАСТАСИЯ ВИТАЛЬЕВНА
22390	CGS SEMENTI SPA
22391	ПЕРЕВЯЗКА ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ
22392	ВЫСОЦКАЯ ОЛЬГА АЛЕКСЕЕВНА
22393	БАРЫШЕВ НИКОЛАЙ ГЕОРГИЕВИЧ
22402	БАННИКОВА МАРГАРИТА ИГОРЕВНА
22404	МАЙОРОВА КРИСТИНА АЛЕКСАНДРОВНА
22405	КОНОРЕВА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА
22408	ГАРКУША СЕРГЕЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ
22409	ООО 'НАДЕЖДА' ГОР. КРАСНОДАР
22410	МИХАЛИН СТАНИСЛАВ ЕВГЕНЬЕВИЧ
22411	РЯПОЛОВА ЯНА ВЛАДИМИРОВНА
22414	АНТИПОВ ВИКТОР ВАЛЕРЬЕВИЧ
22415	АНТИПОВ СЕРГЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ
22416	БУДЮКИНА АЛЕКСАНДРА ВЛАДИМИРОВНА
22418	ООО 'НОРД ФИЛДС'
22427	КУЗИКЕЕВА АНАСТАСИЯ ПЕТРОВНА
22434	АНДРОНОВА АННА ЕВГЕНЬЕВНА
22453	ЛИХАЧЁВА НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА
22454	ШАДРИНА ЕВГЕНИЯ АНДРЕЕВНА
22470	РУФИНА ИРИНА ВИКТОРОВНА
22472	ЕРОШЕВСКАЯ АНАСТАСИЯ СЕРГЕЕВНА
22481	ООО НПК 'НЕРТУС АГРО'
22486	
22487	
22489	
22490	
22492	
22494	H
22500	
22529	The state of the s
22531	11
22536	ГУБКИН ВИТАЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ